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ВСТУП 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області на 2026-2027 роки (далі – Програма) розроблена 

управлінням економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Київської області спільно з його структурними підрозділами та за участю 

представників громади в умовах продовження дії правого режиму воєнного 

стану в Україні, введеного з 24 лютого 2022 року через військову агресію 

російської федерації, на основі аналізу поточної ситуації в господарському 

комплексі громади, виходячи із загальної соціально-економічної ситуації, що 

склалася на відповідній території, з урахуванням можливостей та місцевих 

ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених пунктів 

територіальної громади, ефективного впровадження започаткованих на 

державному рівні реформ в умовах військової агресії російської федерації. 

Передбачається, що основна робота Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області (Обухівська міська 

територіальна громада, Громада), ураховуючи виклики сьогодення, буде і 

надалі спрямовуватися на максимальну мобілізацію ресурсів з метою 

забезпечення стабільної роботи економіки в умовах воєнного (післявоєнного) 

періоду, у тому числі шляхом реалізації комплексу заходів зі створення нових 

робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання залучення інвестицій; 

оборони Громади від можливої ескалації воєнних дій та безпеки для жителів 

Обухівської міської територіальної громади та внутрішньо переміщених осіб; 

продовження робіт з відновлення пошкодженої соціальної інфраструктури; 

підвищення рівня соціального захисту населення, у тому числі осіб, 

постраждалих внаслідок військової агресії російської федерації; надання 

якісних освітніх, медичних, житлово-комунальних послуг; підвищення доходів 

населення. 

Програма базується на аналізі певного кола наявних показників 

соціально-економічного розвитку Обухівської міської територіальної громади 

відповідно до поточної ситуації у 2025 році з урахуванням наслідків впливу 

збройної агресії російської федерації, визначенні основних зовнішніх і 

внутрішніх чинників, які стримують розвиток Громади. 

Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності в Громаді 

трансформовані в перелік конкретних завдань та заходів з її реалізації та 

згруповані у розділи, які відповідають стратегічним та оперативним цілям 

розвитку Громади, або є актуальними за обставин, викликаних воєнним станом. 

Виконання заходів Програми дозволить створити умови для безпечного життя 

мешканців Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області та задоволення їх нагальних потреб, а також забезпечення 

стабільного та збалансованого функціонування економіки, продовження 

підтримки галузей економіки (сфер діяльності), які найбільше постраждали від 

бойових дій. 

Законодавчою основою для розроблення Програми є стаття 143 

Конституції України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про засади державної регіональної 
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політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного 

і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну оцінку», 

постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету» 

(зі змінами). 

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме: 

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента 

України від 30 вересня 2019 року № 722); 

- Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 

№ 695; 

- Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки (нова редакція), 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 06 березня 2025 року № 1259 

– 31- VІІІ; 

- Стратегії розвитку Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області до 2027 року, затвердженої рішенням 

Обухівської міської ради Київської області від 26 червня 2025 року № 1758 – 78 - 

VІІІ. 

Програма містить такі додатки: основні показники економічного і 

соціального розвитку Обухівської міської територіальної громади Обухівського 

району Київської області на 2026-2027 роки (додаток 1); перелік міських 

цільових програм Обухівської міської територіальної громади Обухівського 

району Київської області, які передбачається реалізувати у 2026-2027 роках 

(додаток 2); перелік інвестиційних проєктів (об’єктів будівництва), які 

планується реалізувати у 2026-2027 роках (додаток 3). 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

міських цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 

проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та 

чинних законодавчих і нормативно-правових актів. 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням необхідності проведення робіт з 

відновлення зруйнованої та пошкодженої інфраструктури, виконання заходів із 

підготовки та ведення національного спротиву, створення безпечних умов для 

життєдіяльності мешканців Громади, реальних можливостей місцевого 

бюджету, а також виділених фінансових ресурсів державного бюджету, 

приватних інвестицій, кредитних ресурсів та технічної допомоги міжнародних 

організацій. 

Забезпечення виконання завдань та заходів Програми передбачається 

здійснювати шляхом мобілізації зусиль та проведення спільної роботи 

виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, його 

структурні підрозділи, що розробили відповідні розділи Програми, у співпраці 

з громадянами, юридичними особами та їх об'єднаннями, малим, середнім 

бізнесом, громадськими організаціями, що забезпечить ефективне 

використання всіх наявних і залучених в Громаду ресурсів. 
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Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у 

відповідності до стратегічних напрямків розвитку Обухівської міської 

територіальної громади. Зміни та доповнення до Програми затверджуються 

Обухівською міською радою Київської області.  

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних завдань і заходів 

управлінням економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Київської області шляхом аналізу вжитих заходів, оцінки ефективності 

результатів роботи у відповідній галузі (сфері діяльності)  здійснюватиметься 

щоквартальний моніторинг виконання  заходів  Програми. 

Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками 

року на сесії Обухівської міської ради Київської області в установленому 

порядку. 

 

 Аналіз економічного і соціального розвитку Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області у 2025 році 

Обухівська міська територіальна громада утворена 27.06.2019 року 

(рішення Обухівської міської ради від 27.06.2019 №1166-50-VІІ). Згідно з 

перспективним планом об’єднання територіальних громад, місто Обухів — є 

центром Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області. 

Обухівська міська територіальна громада включає 25 населених пунктів: 

м. Обухів, с. Таценки, с. Ленди, с. Нещерів, с. Григорівка, с. Гусачівка, с. 

Матяшівка, с. Германівка, с. Дерев’яна, с. Деремезна, с. Долина, с. Макарівка, с. 

Копачів, с. Застугна, с. Шевченкове, с. Слобідка, с. Безіменне, с. Красне Перше, 

с. Козіївка, с. Мала Вільшанка, с. Степок, с. Перегонівка, с. Гудимове, 

с. Семенівка, с. Кулі.  

У громаді наявні 3 старостинські округи:  

 Дерев’янський старостинський округ (с. Дерев’яна); 

 Красненський Перший старостинський округ (с. Красне Перше, 

с. Козіївка); 

 Нещерівський старостинський округ (с. Нещерів). 

Перша писемна згадка про Обухів (раніше Лукавиця) в літописах 

датована 1362 роком. Від цієї дати ведеться літочислення міста. Із 

започаткуванням міста тісно пов’язана історія створення та розвитку всіх 

населених пунктів громади. Найстаріший населений пункт громади — село 

Красне Перше, що засновано в 1085 році. 

Місто Обухів розташоване у центральній частині України — 44 км 

автошляхом (залізницею — 35 км) на південь від міста Києва. Відстань до Білої 

Церкви — 65 км, до Борисполя — 69 км, до Житомира — 180 км, до Вінниці 

225 — км, до Черкас 153 км. 

Через місто Обухів проходить дорога національного значення Київ — 

Знам’янка. 

По території міста протікають 2 річки, довжиною понад 13 км (найбільша 

р. Кобрина — 9 км).  
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Загальна площа громади, станом на 2025 рік — 39293,1 га (в межах 

населених пунктів — 12777,60 га, поза межами 26515,50 га).  

 

Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

 

З метою належного виконання рішень Київської обласної адміністрації, 

Обухівської районної військової адміністрації  Київської області, Обухівської 

міської ради Київської області за напрямками діяльності, у тому числі і щодо  

забезпечення цілодобового вільного доступу населення до укриттів цивільного 

захисту в Обухівській територіальній громаді, де населення може укриватися 

під час оголошення сигналу «Повітряна тривога», Комунальне підприємство 

Обухівської міської ради  «Обухівська міська варта» (далі – Міська варта) в 

цілодобовому режимі забезпечує громадську безпеку та охорону матеріальних 

цінностей на об’єктах цивільного захисту у визначених місцях.   
За звітний період Міською вартою було прийнято та опрацьовано 685 

викликів/повідомлень про різні події, пригоди з подальшим прийняттям 

відповідних рішень. Жоден виклик не залишився без оперативного реагування 

та надання необхідної допомоги. 

На території Обухівської міської територіальної громади діє Система 

відеонагляду (ТКС «Безпечне місто Обухів»), яка налічує 108 відеокамер 

(роботизовано – 6, номерних – 12, оглядові – 90) та 9 відеореєстраторів. За 

допомогою цієї системи Обухівським районним управлінням поліції Головного 

управління Національної поліції в Київській області у взаємодії з Міською 

вартою було розкрито 90 злочинів та систематично проводилась аналітика 

транспортного трафіку. Крім цього за допомогою цілодобового нагляду 

виявлено та задокументовано 100 адміністративних проступків, профілактовано 

та попереджено 215 порушень громадського порядку.  

Протягом звітного періоду Міська варта активно забезпечувала участь по 

виконанню рішень комісії ТЕБ та НС на території Обухівської міської 

територіальної громади. Продовжувалася співпраця з місцевим підрозділом 

Держпродспоживслужби по проведенню спільних рейдів. 

Винесено 182 офіційних приписів підприємцям та фізичним особам щодо 

утримання в належному стані прилеглої території та дотримання правил 

благоустрою. 

За дев’ять місяців 2025 року працівниками Міської варти складено 334 

протоколи про адміністративні порушення, які передані на розгляд 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Обухівської міської ради, у 

тому числі 13 протоколів направлено за належністю на розгляд 

адміністративних комісій в інші регіони. Із загальної кількості  протоколів про 

адміністративні порушення у відповідності до статті 152 КУпАП «Порушення 

державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою» було документально 

зафіксовано за наступною кваліфікацією: 

- захаращення території – 50; злив нечистот – 12; порушення земляних 

робіт – 7; не покіс трави  на прилеглій території – 55; захаращення рідким 

бетоном - 11; пошкодження зелених насадження - 13 ; спалювання сухої трави 

та листя – 74; за паркування або стоянку автомобільного транспорту у не 

відведених місцях – 98 (на зеленій зоні – 56, на тротуарах – 42); порушення 
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правил торгівлі - 7; куріння в громадських та заборонених місцях – 2; 

справляння природних потреб – 1; порушення правил утримання домашніх 

тварин – 3; відсутність договору на вивіз сміття – 1. По даних протоколах було 

винесено 139 постанов про накладення адміністративного стягнення на суму 

63750,0 гривень. 

На території Обухівської міської територіальної громади проводилася 

робота щодо дотримання правил благоустрою, належного утримання тварин, 

недопущення спалювання відходів рослинного та побутового походження. 

Проводилися системні заходи направлені на отримання інформації про 

осіб порушників громадського порядку, власників територій 

(балансоутримувачів), на яких виявлено факти порушень правил благоустрою. 

Згідно розпорядження міського голови про виконання розпорядження 

начальника Обухівського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки, працівники підприємства були задіяні в оповіщені 

шляхом вручення повісток призовникам, військовозобов’язаним та резервістам 

– 301. 

Крім того, інспектори були задіяні для проведення різних заходів, а саме: 

перевірка укриттів цивільного захисту населення – 890; забезпечення 

проведення заходів під час зустрічі та поховання загиблих військових – 350; 

охорона громадського порядку (ОГП) на культурно-мистецьких заходах – 195; 

охорона громадського порядку по забезпеченню заходів «Полон вбиває» - 45; 

ОГП «хвилина мовчання» - 133; ОГП волонтерські заходи – 65; ОГП по 

забезпеченню волонтерських заходів на території недільного ринку – 37; 

допомога відділу благоустрою та ТОВ «Міський житловий центр» – 250; 

співпраця з органами Національної поліції – 92; співпраця з органами СБУ –30; 

допомога спеціальним службам (нарколог, психіатр, невідкладна допомога) – 

28; співпраця з органами МЧС – 32; співпраця з Службою у справах дітей та 

сім'ї – 30; структурними підрозділами виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області – 62. 

Встановлення інформації про осіб порушників громадського порядку, 

власників територій (балансоутримувачів), на яких виявлено факти порушень 

правил благоустрою, а також складна ситуація із заповненням штатних вакансій 

якісним особовим (інспекторським) складом спричиняє проблеми при 

виконанні поставлених завдань.  

З метою якісного та належного виконання заходів комплексних та 

цільових програм міської ради у сфері охорони громадського порядку та 

охорони комунальної власності у звітному періоді було проведено технічне 

обслуговування системи відеоспостереження, монтажні роботи відеокамери, 

придбано ноутбук та принтер, придбано 3 відеокамери та 4 штуки нагрудних 

бодікамер, виготовлення 35 шевронів. 

У звітному періоді вживалися заходи щодо забезпечення цивільного 

захисту населення, ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики, попереджень та ліквідації надзвичайних ситуацій як 

природнього так і військового характеру.  

Рішенням Обухівської міської ради № 1668-74-VIII від 08.04.2025 року 

затверджено потреби фонду захисних споруд цивільного захисту на території 
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Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області, де визначено пріоритети щодо нарощування фонду захисних споруд. 

Рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради № 584 від 18 вересня 

2025 року затверджено фонд захисних споруд цивільного захисту на території 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області, який станом на сьогоднішній день становить 62 укриття, з них: сховищ 

– 9; протирадіаційні укриття – 4; найпростіші укриття – 37; первинні (мобільні) 

укриття – 11. 

Сектором з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту відділу 

оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та з питань 

надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення виконавчого комітету 

Обухівської міської ради Київської області спільно з працівниками 

Обухівського районного управління ДСНС України у Київській області було 

здійснено 49 комплексних обстежень захисних споруд цивільного захисту, 

розміщених на території Обухівської міської територіальної громади  

відповідно до наказу Головного управління ДСНС України у Київській області 

від 20.02.2025 року № НС-177/56 та за результатами комплексних обстежень 

здійснено 39 контрольних. 

Відповідно до Програми захисту населення і територій Обухівської 

міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2021-2025 роки були виконані заходи, а саме: надання 

послуг з обслуговування та утримання найпростіших укриттів, пунктів обігріву 

та пунктів незламності. Здійснено придбання та встановлення наземних 

фортифікаційних захисних споруд цивільного захисту з модульних 

залізобетонних конструкцій, тип «Фортеця» за адресами: 

м. Обухів, вул. Київська, 76 -  площа 64 +15 м2, кількість 100 осіб; 

м. Обухів, вул. Київська, 18 - площа 260 +69 м2, кількість 450 осіб; 

с. Слобідка, вул. Незалежності, 44 - площа 32+11м2, кількість 50 осіб на 

загальну суму 24 300,0 тис. грн. 

Також, відповідно до програми управлінню освіти виконавчого комітету 

Обухівської міської ради було виділені кошти в сумі 21000,00 грн. на 

ліквідацію надзвичайної ситуації військового характеру (ліцей с. Долина). 

Розпорядженням міського голови № 312 від 15.05.2025 створено робочу 

групу з перевірки місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 

розташованих на території Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області під час проведення купального сезону 

2025 року, відповідно до якого протягом купального сезону здійснено 40 

перевірок несанкціонованих місць відпочинку на воді, проведено 

роз’яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил поведінки на 

воді як в місцях відпочинку так і в засобах масової інформації. 

Проведено заходи з підтримання функціонування пунктів незламності 

розташованих на території громади. 

Впродовж звітного періоду проведено п’ять засідань комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 

питання щодо захисту населення на території Громади від можливих 

надзвичайних ситуацій. 
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Підготовлено ряд розпоряджень міського голови, рішень виконавчого 

комітету та рішень Обухівської міської ради щодо забезпечення цивільного 

захисту на території Обухівської міської територіальної громади. 

 

Відновлення інфраструктури та житлове будівництво 

 

За 9 місяців 2025 року на території громади введено в експлуатацію 27 

об’єктів (будівель), загальною площею 18131,26 м2, з них: індивідуальні 

житлові будинки – 27 об’єктів (площею 3564,9 м2), садові будинки – 5 об’єктів 

(площею 602,9 м2), нежитлові будинки – 12 об’єктів (площею 13963,46 м2). 

У звітному періоді поточного року у селі Германівка Обухівського 

району Київської області перші три родини ВПО заїхали у нове житло, 

побудоване за підтримки благодійних фондів та міжнародних партнерів. 

Традиційна модель таких поселень передбачає, що родини отримують житло в 

користування на умовах нульової оренди строком на п’ять років, після чого 

воно перейде у їхню приватну власність.  

Така ініціатива належить благодійній організації “Район номер 1”. Вони 

займаються будівництвом каркасних будинків для переселенців з майбутньою 

передачею у власність, а також інтеграцією ВПО у громади. 

Відповідно до комплексної Програми з питань будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту об’єктів комунальної власності 

Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021 – 2025 

роки в звітному періоді були проведені капітальні ремонти, а саме: 

- покрівлі Семенівського ліцею Обухівської міської ради Київської області, за 

адресою: с. Семенівка, вул. Шкільна, 4, в т. ч. розроблення ПКД та експертиза, 

на суму – 507 359,78 грн.; 

- підвальних приміщень під улаштування найпростішого укриття Академічного 

ліцею №5 Обухівської міської ради Київської області, за адресою: вул. 

Академічна, 24, м. Обухів та проведено технічний нагляд на суму – 7 758 995,22 

грн.; 

- Обухівської центральної публічної бібліотеки за адресою: вул. Київська, 14, м. 

Обухів, в т. ч. розроблення ПКД та експертиза, на суму – 60 666,78 грн; 

- підвальних приміщень під улаштування найпростішого укриття Академічного 

ліцею № 3 Обухівської міської ради Київської області, за адресою: вул. Миру, 

12, м. Обухів та проведено технічний нагляд, на суму – 3 284 021,71 грн; 

- Германівського ліцею імені братів Гетьманів Обухівської міської ради 

Київської області, за адресою: Київська область, Обухівський район, с. 

Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36 та проведено технічний нагляд, на суму – 

6 063 131,04 грн; 

- частини фундаменту та цоколю з влаштуванням водовідведення біля 

центральної вхідної групи Академічного ліцею № 5 за адресою: вул. 

Академічна, 24 м. Обухів, виготовлено кошторисну документацію та проведено 

технічний нагляд, на суму – 937 780,61 грн.; 

- вбиралень Академічного ліцею № 5 Обухівської міської ради Київської 

області, за адресою: вул. Академічна, 24 м. Обухів, в т. ч. виготовлення КД і 

експертиза та проведено технічний нагляд, на суму – 628 900,33 грн; 
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- частини покрівлі Академічного ліцею № 1 імені А. С. Малишка Обухівської 

міської ради Київської області, за адресою: вул. Київська, 18, м. Обухів, 

виготовлено кошторисну документацію та проведено технічний нагляд, на суму 

– 329 840,91 грн. 

Також, проведено капітальний ремонт «Благоустрій території 

Дерев’янської гімназії за адресою: вул. Шкільна, 17, с. Дерев’яна Обухівського 

району, Київської області», в т. ч. розроблення КД і експертиза та проведено 

технічний нагляд на суму – 48 265,99 грн. 

В звітному періоді виготовлено 7 проєктно - кошторисних документацій, 

в тому числі експертиза об'єкта, а саме: з капітального ремонту підвальних 

приміщень під улаштування найпростішого укриття Академічного ліцею № 5 

Обухівської міської ради Київської області, за адресою: вул. Академічна, 24, м. 

Обухів, на суму – 699 414,24 грн.; Академічного ліцею № 3 Обухівської міської 

ради Київської області, за адресою: вул. Миру, 12 м. Обухів, на суму – 

905 348,19 грн; капітальний ремонт Германівського ліцею імені братів 

Гетьманів Обухівської міської ради Київської області, за адресою: Київська 

область, Обухівський район, с. Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36, на суму – 

939 744,96 грн.; з реконструкції харчоблоку Академічного ліцею імені 

Володимира Мельника Обухівської міської ради, за адресою: вул. 8 Листопада, 

42, в м. Обухів, на суму – 499 372,12 грн.; з капітального ремонту приміщення 

територіального центру надання соціальних послуг Обухівської міської ради, 

вул. Каштанова, 4, в м. Обухів, на суму – 399 232,88 грн; будівництво 

водовідвідної системи від провулка Польового до вулиці Петрусенка в м. 

Обухів, на суму – 210 000,00 грн; капітальний ремонт харчоблоку Слобідського 

ліцею Обухівської міської ради, за адресою: вул. І Кабанця, 2, в с. Слобідка, 

Обухівського району, Київської області, на суму – 298 744,26 грн. 

 

Розвиток дорожнього господарства 

 

Впродовж звітного періоду, відповідно до Комплексної Програми 

утримання та розвитку вулиць і доріг комунальної власності населених пунктів 

Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021-2025 

роки було розроблено проєктно-кошторисну документацію, в тому числі 

експертиза, на «Капітальний ремонт частини дорожнього покриття із 

влаштування водовідведення по вулиці Усівка Київської області місто Обухів», 

на суму – 39 999,90 грн. 

Проведені капітальні ремонти сходів, а саме по: вул. Київська, 150 в м. 

Обухів, в т. ч. виготовлення КД, на суму – 77 072,00 грн.; вул. Київська, 156 в 

м. Обухів, в т. ч. виготовлення КД, на суму – 85 551,00 грн. 

Проведений капітальний ремонт тротуару по вулиці Київська, 124 - 126 в 

м. Обухів, в т. ч. виготовлення КД (аварійно-відновлювальні роботи), на суму – 

305 175,60 грн. 

Крім капітальних ремонтів, були проведені поточні ремонти доріг в с. 

Нещерів (вул. Садова) площею 611,0 м² на суму – 199 298,51 грн; в с. Дерев'яна 

(вул. Гончарна) площею 638,0 м² на суму – 199 235,36 грн; в с. Красне Перше 

(вул. Косинки) площею 622,0 м² на суму – 199 427,72 грн; в с. Германівка (вул. 
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Леоніда Коваленка, вул. Андрія Михайлюка, вул. Братів Пономарьових, вул. 

Перемоги, вул. Дніпрової Чайки,  вул. Івана Войтенка, вул. Замостянська, вул. 

Івана Виговського, вул. Незалежності, вул. Шевченка, вул. Ворочанська, вул. 

Ярова), площею 566,0 м² на суму – 199 244,78 грн; в с. Долина, площею 611,0 м² 

на суму – 199 298,51 грн; в с. Деремезна (вул. Шевченка, вул. Шкільна), 

площею 566,0 м² на суму – 199 244,78 грн; в с. Семенівка, (вул. Молодіжна), 

площею 557,0 м² на суму – 199 402,25 грн; в с. Кулі (вул. Польова), площею 

534,0 м² на суму – 199 154,46 грн; в с. Слобідка (вул. Першотравнева), площею 

581,0 м² на суму – 199 323,22 грн; в с. Перегонівка (вул. Хуторна), площею 

887,0 м² на суму – 199 305,54 грн; в с. Мала Вільшанка (вул. Шевченка, вул. 

Миру, вул. Садова), площею 601,0 м² на суму – 199 377,56 грн; в с. Степок (вул. 

Яблунева), площею 581,0 м² на суму – 199 323,22 грн; в с. Застугна (вул. 

Вишнева), площею 646,0 м² на суму – 199 391,68 грн. 

Поточні ремонти доріг проведено загальною площею 9 727,03 м2  

З метою організації безпеки дорожнього руху, для підвищення безпеки 

пішоходів під час перетину проїжджої частини проводилось технічне 

обслуговування та ремонт світлофорів, встановлено та замінено нові дорожні 

знаки для підвищення безпеки дорожнього руху.  

 

Якісна освіта для всіх 

 

На території міської територіальної громади станом на 01.01.2025 

функціонує 14 закладів дошкільної освіти + 3 заклади у складі гімназій та 

ліцею; 14 закладів загальної середньої освіти (надалі ЗЗСО) + 2 філії; 2 заклади 

позашкільної освіти (Обухівський міський Центр творчості дітей, юнацтва та 

молоді «Романтик» (надалі ЦТДЮМ «Романтик»), Центр військово-

патріотичного виховання та допризовної підготовки (надалі ЦВПВ); дитячо-

юнацька спортивна школа (надалі ДЮСШ); інклюзивно - ресурсний центр 

(надалі ІРЦ).  

Потужність закладів дошкільної освіти складає – 2050 місць, в яких 

здійснюється виховання 1543 дітей. 76 груп відвідують 1546 дітей. Кількість 

дітей, які відвідують ЗДО постійно збільшується за рахунок внутрішньо 

переміщених осіб.  

У 7 ЗДО організовано інклюзивне навчання, працює 20 інклюзивних груп, 

які відвідує 55 дітей. Також на базі 7 закладів дошкільної освіти створено 17 

логопедичних груп, які налічують 293 вихованці. Відповідно до потреб дітей та 

їх батьків ведеться робота над розширенням мережі логопедичних та 

інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти Обухівської МТГ. У закладах 

дошкільної освіти міста здійснюється триразове харчування.  

В Обухівській міській територіальній громаді функціонує 14 ЗЗСО + 2 

філії, в яких  навчається 6708  учнів. Середня наповнюваність у класах – 22,3 

учнів (місто – 27,3, село –11,5). 

12 закладів загальної середньої освіти працюють в очному форматі, 2 

ЗЗСО у змішаному форматі.  

У 10 ЗЗСО відкрито 34 класи старшої школи за такими профільними 

напрямами: математичний, інформаційно-технологічний, історичний, правовий, 
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економічний, української філології, іноземної філології, технологічний, 

філологічний. 

У 13 ЗЗСО організована інклюзивна форма навчання, працює 51 

інклюзивний клас. Створено умови для здобуття базової та повної загальної 

середньої освіти за індивідуальною формою навчання. Індивідуальною формою 

навчання охоплено 12 учнів.  

Організовано підвезення учнів до закладів загальної середньої освіти – 

1967 учнів (1375 – міська місцевість, 592 – сільська місцевість). Для підвезення 

учнів до закладів загальної середньої освіти використовується 7 шкільних 

автобусів та укладено договір з перевізником, що виграв у тендері на 

перевезення. Підвезенням забезпечено учнів, які проживають за межею 

пішохідної доступності до ЗЗСО. 

В громаді реалізовується Програма шкільного харчування Всесвітньої 

продовольчої програми ООН (далі – ВПП ООН). Участь у Програмі бере 6 

закладів загальної середньої освіти громади: Академічний ліцей №1 ім. А. С. 

Малишка, Академічний ліцей № 3, Академічний ліцей № 5, Григорівський 

ліцей, Семенівський ліцей, Долинянська гімназія. 

В усіх закладах освіти впорядковано реєстр дітей, які отримують 

інклюзивне навчання. Створена у Фейсбуці група «Інклюзія в освіті. 

Обухівська МТГ» дає можливість швидкого обміну інформацією для фахівців, 

що надають послуги дітям з ООП. 

У 19 закладах освіти створено ресурсні кімнати, кожна з яких складається 

з навчальної, ігрової, соціально-побутової зон та зони відпочинку. Там діти 

розвивають життєві навички, навчаються, відпочивають, граються.  

У звітному періоді поточного року в Обухівській міський територіальній 

громаді функціонували два заклади позашкільної освіти: Центр творчості дітей 

юнацтва та молоді «Романтик» та Центр військово-патріотичного виховання. 

Позашкільною освітою в громаді було охоплено 1446 учнів, що становить 

20,2% від загальної кількості здобувачів освіти Обухівської МТГ. 

У ЦТДЮМ «Романтик» працює 50 гуртків за 7 напрямами: навчається 

1260 вихованців.  

У ЦВПВ працює 5 гуртків, в яких навчається 186 вихованців. Заклад є 

координатором роботи з патріотичного виховання учнівської молоді громади.  

Учні ЦТДЮМ «Романтик» брали участь у конкурсах та олімпіадах та 

здобули: у міжнародних конкурсах - І місце – 1 учень, ІІ місце – 2 учні, ІІІ місце 

– 1 учень; у обласних конкурсах – 11 перших місць, 7 других місць, 17 третіх 

місць. 

Було проведено територіальний та районний етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для старшої та 

середньої вікових груп. 

У ДЮСШ займається 284 учня в 28 групах. Вихованці зайняли І-ІІІ місця 

у різних видах змагань: веслування на байдарках і каное, плавання, вільна 

боротьба, таеквон-до, зендокай-карате. 

Загалом спортсмени вибороли: 47 золотих медалей, 50 срібних медалей, 

51 бронзову медаль. 
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З лютого по квітень 2025 року відбувся ІІІ етап Київських обласних 

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги з баскетболу, волейболу, черліденгу, шахів та легкої атлетики. 

Учасниками змагань стали учні закладів загальної середньої освіти Обухівської 

міської територіальної громади. 

25 квітня 2025 року відбувся територіальний етап Всеукраїнських змагань 

з футболу «Шкільний м’яч» в якому взяли участь 40 учнів. 

22 квітня 2025 року в Обухівській територіальній громаді в приміщенні 

Інклюзивного ресурсного центру відбувся перший фестиваль для дітей з 

особливими освітніми потребами «Повір у себе». 

Відповідно до меморандуму між Управлінням освіти виконавчого 

комітету Обухівської міської ради Київської області та Харківською обласною 

молодіжною громадською організацією «ОСВІЧЕНА ІНІЦІАТИВА» про 

співпрацю і партнерство в рамках проєкту «Покращення доступу та надання 

послуг з психічного здоров'я та психосоціальної підтримки (ПЗПСП), 

можливостей для школярів надолужити втрачені знання через війну та 

допомоги у захисті для найбільш уразливих груп населення у сільських 

громадах Київської, Запорізької та Харківської областей» працівники закладів 

Обухівської міської територіальної громади взяли участь у тренінгах з 

покращення психоемоційного стану, здобули практичні навички використання 

ігор для розвитку дітей та отримали сертифікати про підвищення кваліфікації. 

Кожен заклад освіти Обухівської громади отримав MGS набори: канцелярські 

та спортивні товари, фліпчарти, ігри та багато іншого. 

Отримані генератори у вигляді  благодійної  допомоги від міста – 

побратима RADEBEUL: Дерев’янська гімназія, Германівський ліцей та Заклад 

дошкільної освіти «Зірочка» - KGG 20000LEK-T – ITC Power GG20000LEK-T 

neue портативний генератор; Заклад дошкільної освіти «Рушничок» - 

DG12000XSET-ITC Power DG12000 XSE-T neue портативний генератор; 

Академічний ліцей №3 - DG150KSE-ITC Power DG150KSE neue/ портативний 

генератор; Академічний ліцей №5 - DS175KSE-ITC Power DG150KSE neue/ 

портативний генератор; Академічний ліцей №1 ім. А.С. Малишка – KGG 

20000LEK-T – ITC Power GG20000LEK-T neue портативний генератор; Філія 

Григорівського ліцею «Красненська гімназія» - DG12000XSET-ITC Power 

DG12000 XSE-T neue портативний генератор. 

В звітному періоді для закладів освіти було закуплено: господарчі товари 

(щітки, валіки) на суму 67,7 тис. грн., пігментна фарба на суму 27,0 тис. грн., 

фарба – 397,9 тис. грн., лінолеум для Академічного ліцею № 3, ЗДО 

«Світлячок», ЗДО «Промінчик» - 72,6 тис. гривень. 

Проведено ремонтні роботи з тепло-, водо- та електропостачання на суму 

55,1 тис. грн. та здійснений монтаж пожежної сигналізації та системи 

керування в ЗДО «Світлячок» та ЗДО «Пролісок» на суму 89,2 тис. грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на «Монтаж систем 

пожежної сигналізації та системи керування евакуювання в укриттях закладів 

освіти» - 99,4 тис. грн.; проведено поточний ремонт каналізаційних мереж в 

закладах освіти – 90,0 тис. грн., здійснено технічне обслуговування та ремонт 

теплових насосів – 42,0 тис. грн., встановлено та підключено генератора та 
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шафи увідної в Академічному ліцеї №3 та Академічному ліцеї №5 – 173,0 тис. 

грн. та здійснено монтаж сонячних панелей в Академічному ліцеї №3 та №5 – 

99,9 тис. грн. Проведено навчання з охорони праці на суму 63,5 тис. гривень. 

Проблемними питаннями галузі залишається воєнний стан в країні. 

Одним із основних проблемних питань є недостатня кількість місць в укриттях 

закладів освіти Громади, що призводить до змішаної форми навчання. Змішане 

навчання призводить до зменшення особистісної взаємодії між учителем та 

учнями, учнів поміж собою. 

 

Розвиток медичної галузі 

 

Первинну та вторинну медичну допомогу населенню громади забезпечує  

Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська 

багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» зі стаціонаром на 240 ліжок 

(215 ліжок в місті Обухів; 25 ліжок в місті Українка). 

Первинна медична дорога надавалась в амбулаторіях загальної  практики 

сімейної медицини та фельдшерських пунктах: Обухівська АЗПСМ№1, 

Обухівська АЗПСМ№2, Обухівська АЗПСМ№3, Обухівська АЗПСМ№4, 

Обухівська АЗПСМ№5, Григорівська АЗПСМ, Гудимівська АЗПСМ;  ФП с. 

Мала Вільшанка; ФП с. Копачів; Германівська АЗПСМ; ФП с. Семенівка; ФП с. 

Перегонівка; ФП с. Кулі; Слобідська АЗПСМ; ФП с. Деремезна; ФП с. 

Дерев’яна; Великодмитровецька АЗПСМ; ФП с. Підгірці; ФП с. Креничі; 

Козинська  АЗПСМ; ФП с. Старі Безрадичі. 

При Обухівській АЗПСМ№5 цілодобово надає невідкладну медичну 

допомогу черговий кабінет.            

Впродовж звітного періоду була надана  стаціонарна допомога:     

проліковано хворих - 9721 осіб.  

Надана амбулаторна допомога 220797 особам.       

Для забезпечення стабільного функціонування закладу під час дії 

воєнного стану впродовж звітного періоду 2025 року підтримувалися в 

належному стані укриття та забезпечено цілодобовий доступ до укриття; 

зроблені запаси продуктів харчування, води, медикаментів; зроблені запаси 

пального для генераторів; проведено роз’яснювальну роботу з персоналом з 

приводу дій у разі надзвичайної ситуації. 

У звітному періоді 2025 року за рахунок коштів Обухівської міської 

територіальної громади профінансовано для КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ»: 

- придбання паливно-мастильних матеріалів на суму 589 680,00 грн.,  

- відшкодування витрат на безоплатний відпуск наркотичних та 

психотропних препаратів, лікарських засобів для надання паліативної допомоги 

важкохворим пацієнтам для лікування больового синдрому, неврологічним та 

психіатричним хворим – 245 966,96 грн., 

- забезпечення осіб з інвалідністю та інших окремих категорій населення 

медичними виробами – 1 055 426,60 грн; 

- оплата послуг (крім комунальних) – 22 008,00 грн; 

- виконання заходів Програми місцевих стимулів на 2025 рік – 

33 528 727,23 грн. (в тому числі заробітна плата та нарахування водіям 
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Чергового кабінету Обухівської АЗПСМ №5 – 343 815,42 грн., матеріальна 

допомога на оздоровлення молодшому, іншому персоналу – 665 396,05 грн., 

премія до Дня медичного працівника – 2 519 515,76 грн), 

- комунальні послуги та енергоносії - 13 872 022,46 грн. (в тому числі 

первинна медична допомога 1 704 602,00 грн., вторинна медична допомога 

12 167 420,46 грн.) 

Всього коштів на суму 19 313 831,25 грн. 

За рахунок коштів Козинської селищної територіальної громади, у межах 

співробітництва територіальних громад, було профінансовано: 

- щоквартальна премія та матеріальна допомога на оздоровлення 

працівникам Козинської та Великодмитровицької АЗПСМ, фельдшерсько-

акушерського пункту с. Старі Безрадичі та фельдшерських пунктів сіл Підгірці 

і Креничі - 785 227,65 грн.; 

- відшкодування вартості комунальних послуг – 217 258,27 грн. 

Всього коштів - 1 002 485,92 грн. 

В звітному періоді розпочато капітальний ремонт приміщень поліклініки 

та внутрішніх інженерних мереж по вул. Каштанова, 52, м. Обухів, Київської 

області. Було використано 8 600 066,89 грн. за рахунок коштів статутного 

капіталу. 

Виготовлено проектно - кошторисну документацію: «Нове будівництво 

реабілітаційного центру допомоги дорослим і дітям у стаціонарних умовах із 

приймальним, травматологічним, хірургічним та інсультним відділеннями з 

вбудованою спорудою подвійного призначення з властивостями 

протирадіаційного укриття за адресою: Київська область, місто Обухів, вулиця 

Каштанова, 52, у тому числі проведення експертизи, на суму 2 867,5 тис. грн. 

Закуплено медичну рентгенографічну цифрову систему на суму 3 000,0 

тис. грн. 

Закуплено рентгенівську флюороскопічного систему типу С-дуга на суму 

5 395,00 тис. грн. 

Всього витрачено коштів на суму 19 862,6 тис. грн. 

За власні кошти проведено: монтаж систем вуличного освітлення на суму 

198,3 тис. грн; технагляд по капітальному ремонту поліклініки – 39,8 тис. грн; 

проведено монтаж воріт – 60,0 тис. грн; проведено монтаж санвузла – 51,5 тис. 

грн; закуплено: офісну техніку на  суму 106,2 тис. грн; медичне обладнання – 

451,6 тис. грн; медичні меблі – 64,0 тис. грн; інше обладнання – 225,5 тис. грн; 

конструкції та їх частин – 99,9 тис. грн. 

В звітному періоді на підприємстві було створено 11 нових робочих 

місць. 

На даний час такі приміщення як: хірургічне, травматологічне, 

анестезіологічне, педіатричне відділення, 2 поверх терапевтичного корпусу (під 

акушерсько-гінекологічне відділення), поліклініка, адміністративний корпус, 

пральня потребують ремонтів; також ремонтів потребують покрівлі всіх 

корпусів, а автомобільний парк потребує заміни. 

Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради 

«Обухівська стоматологічна поліклініка» в умовах військового стану 

працювала в стабільному режимі.  
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У звітному періоді з метою отримання медичних послуг відвідування 

підприємства здійснило 12456 осіб. За програмою підтримки надання 

стоматологічних послуг у звітному періоді було надано послуг 253 особам, які 

мають пільгові категорії, це: УБД, ЧАЕС, особи з інвалідністю внаслідок війни 

1, 2, 3 групи, члени сімей загиблих, мати – героїні, особи з інвалідністю 1, 2 

групи, ветерани праці, діти з інвалідністю. Стоматологічні послуги з лікування 

та профілактики захворювань були надані окремим категоріям дитячого 

населення (із числа: УБД, діти загиблого УБД, багатодітних сімей, 

малозабезпечених сімей, діти позбавлені батьківської опіки, діти сироти, діти з 

інвалідністю) в кількості 150 осіб та проведено імплантацію зубів на 

безоплатній основі для УБД 18 особам.   

Будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів в закладі впродовж 

звітного періоду не проводилися.   

 

Соціальний захист населення 

 

В звітному періоді були вжиті всі заходи щодо забезпечення соціального 

захисту малозабезпечених та соціально незахищених громадян, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб, в умовах воєнного стану. 

Російська агресія змусила залишити свої домівки сотні тисяч українців, 

які опинилися у вразливому становищі та потребують підтримки.  

На території на даний час зареєстровано 5282 внутрішньо переміщених 

осіб (з них 996 дітей), які тимчасово проживають в Обухівській міській 

територіальній громаді. 

Від благодійного фонду Gem Clobal Empowerment  Mission Ukraine 

отримано та роздано 1140 коробок гуманітарної допомоги для вразливих 

категорій населення з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Прийнято та опрацьовано 295 пакетів документів на пільги житлово-

комунальних послуг, 128 пакетів документів на оформлення субсидії, та 

передано до Пенсійного фонду. 

Відправлено на реабілітацію 51 дитину з інвалідністю. 

Протягом звітного періоду 2025 року управлінням соціального захисту 

населення було надано 19 видів соціальної допомоги, а саме:  

- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 87 особам;  

- допомога на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя – 1 

особа;  

- допомога при народженні дитини – 921 осіб;  

- допомога на дітей, які знаходяться під опікою – 46 осіб;  

- допомога одиноким матерям – 27 особи;  

- тимчасова допомога дітям, батьки яких не мають можливості 

утримувати дитину – 30 осіб;  

- допомога при усиновленні – 3 особи;  

- допомога малозабезпеченим сім’ям - 98 осіб;  

- компенсація на соціальні послуги – 8 особам;  

- допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 

– 674 осіб; 
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- допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 263 

особи; 

- відшкодування послуги з догляду за дитиною до 3 років 

«муніципальна няня» - 4 особи; 

- допомога особам, які не мають права на пенсію - 235 особам; 

- допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з особами з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 22 осіб; 

- тимчасова допомога особам пенсійного віку, які не набули права на 

пенсію – 2 особи; 

- допомога на догляд 80 річному пенсіонеру – 73 особи;  

- допомога на дітей, яким не встановлено інвалідність – 7 осіб; 

- тимчасова допомога «Дитина не одна» - 1 особа; 

- одноразова грошова допомога «Тепла зима» - 2 особи; 

  За рахунок коштів державного бюджету проведено видатків на загальну 

суму 40 594 776,0 грн.: 

- державних допомог – 40 273 787,0 грн.; 

- оплата послуг з реабілітації дітей з інвалідністю – 320 989,0 грн.; 

Також проводились виплати особам, які постраждали внаслідок аварії на 

ЧАЕС, а саме: додаткової відпустки особам віднесеним до 1 та 2 категорії – 15 

особам; відшкодування витрат на продукти харчування ліквідаторам та 

потерпілим віднесених до 1 та 2 категорії – 1 024 особам; компенсація за шкоду 

заподіяну здоров’ю – 1 особа, на загальну суму 3 344 800,0 грн. 

У звітному періоді проведено виплату матеріальної допомоги, яка 

передбачена комплексною програмою «Турбота» Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, 4064 особам на загальну суму  

38 014 405,00 грн. 

Видано 48 посвідчень «особам з інвалідністю внаслідок війни», 35 

посвідчень «член сім’ї загиблого», 22 посвідчення «ветеран праці», 18 

посвідчень «потерпілої особи або ліквідатора аварії на ЧАЕС» та 47 посвідчень 

особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю. За результатами проведеної 

інформаційно - роз’яснювальної роботи та згідно укладених договорів 

повернуто 289 702,0 грн. 

Заключено 3 договори реструктуризації щодо повернення надмірну 

отриманих коштів. 

Проведено 749 верифікацій достовірності інформації, поданої 

громадянами Обухівської міської територіальної громади для отримання 

державних допомог. 

Складено 238 актів обстеження матеріально-побутових умов щодо 

фактичного місця проживання осіб для отримання соціальної виплати, за якою 

звертаються громадяни. 

 Зареєстровано 11 змін та доповнень до колективних договорів 

підприємств та організацій, які здійснюють діяльність на території Обухівської 

міської територіальної громади. 

Складено 17 актів контролю за наданням соціальних послуг фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з догляду на професійній або 

непрофесійній основі. 
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Прийнято пакети документів, опрацьовано і ухвалено 249 рішень для 

надання соціальних послуг у співпраці з Територіальним центром надання 

соціальних послуг Обухівської міської ради. А саме: догляд вдома, догляд 

стаціонарний, складні життєві обставини, соціальна адаптація,  соціальний 

супровід та інше.  

Здійснено відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною віком до 

3-х років «муніципальна няня» в сумі 276,4 тис. грн. 

Виплачена компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на професійній основі – 88,0 тис. грн. та на непрофесійній основі – 

100,8 тис. грн. 

Сформовано, зареєстровано в системі ЄІССС чотирьох надавачів 

соціальних послуг. 
 

Підтримка дітей та сім’ї 

 

Відповідно до Комплексної міської Програми підтримки сім’ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки в звітному періоді були проведені 

наступні заходи, а саме: продовжує працювати єдиний електронний банк даних 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. Станом на 30.09.2025 перебуває на 

обліку 190 дітей вказаної категорії. Окремо ведеться електронний облік 

громадян України, які бажають усиновити, взяти під опіку, піклування дітей, 

які підлягають влаштуванню. Працює єдина інформаційно-аналітична система 

«Діти» (ЄІАС «Діти»), до якої заносяться усі відомості з особових справ дітей 

та громадян зазначених категорій, відповідно до нормативних вимог. 

Діяв єдиний реєстр багатодітних сімей громади. Станом на 30.09.2025 до 

реєстру включено 399 сімей, в яких виховуються 1243 дитини, з яких 378 сімей 

виховують по троє-четверо дітей, 15 сімей – по п’ять і більше. Всього, станом 

на 30.09.2025 року було видано 87 посвідчень (довідок) батькам та 117 

посвідчень (довідок) для дітей багатодітних сімей. 

Проведено привітання сімей військовослужбовців, які загинули під час 

бойового завдання в зоні проведення АТО, ООС та повномасштабної війни в 

Україні, з нагоди Великодня у кількості 156 – продуктових наборів, на загальну 

суму 179 400,0 грн. 

Забезпечено соціальну підтримку сімей патронатного вихователя, що 

створені та території Обухівської МТГ, для своєчасного забезпечення догляду, 

виховання та реабілітації дітей, влаштованих в дану сім’ю на суму – 50 000,0 

грн. 

Проведені тематичні заходи з нагоди Дня сім’ї, Дня матері для сімей з 

дітьми – жителів громади (привітання жінок, матерів багатодітних родин та 

матерів зі званням «Мати-героїня») на суму 40 000,0 грн. Тематичні заходи до 

Міжнародного дня захисту дітей для дітей нашої громади в усіх населених 

пунктах (ігрові та розважальні програми. Інтерактивна гра «Прогулянка з 

динозаврами» на суму 45 000,0 грн. 
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Здійснено виплати одноразової матеріальної допомоги 6-ом дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 

ними повноліття, на суму 132 000,0 грн. 

Проведено виплати матеріальної допомоги на придбання шкільного 

одягу, взуття, шкільного приладдя для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які є учнями загальноосвітніх закладів Обухівської 

міської ТГ – допомогу отримали 34 дитини на загальну суму 340 000,0 грн. 

За 9 місяців 2025 року було проведено оздоровлення та відпочинок дітей 

пільгових категорій у кількості 50 осіб на загальну суму 696 303,0 грн. 

Проведено тематичну акцію «З любов’ю до дітей», завдяки якій 12 дітей, 

які опинилися у складних життєвих обставинах, отримали допомогу для 

підготовки до навчального року у вигляді шкільних рюкзаків на суму 9 996,0 

грн. 

У звітному періоді в Громаді був створений дитячий будинок сімейного 

типу та отримано державну субвенцію на придбання житлового будинку під 

новостворену сім’ю. Загалом у родині проживатиме 10 дітей та 2 батьків-

вихователів. Продовжує свою діяльність сім’я патронатного вихователя, до якої 

за вказаний період було влаштовано 12 дітей та здійснено виведення 9 дітей, 5 з 

яких повернулися до біологічних родин, 4 -  передані на усиновлення. 

Протягом літнього періоду проводилася робота з оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій. Станом на 30.09.2025 у Громаді 

працювали пришкільні табори при загальноосвітніх закладах, в яких відпочили 

708 дітей. Крім цього, 5 дітей, батьки яких пропали безвісти поїхали на 

оздоровлення до Королівства Іспанії за співпраці КОДА з Організацією 

ASOCIACION VICHE; 47 дітей отримали путівки від КОДА (Артек, Зоряний, 

Чайка), згідно з розподілом по Київській області. 

У всіх загальноосвітніх закладах громади проводилася інформаційно-

просвітницька робота дітей з метою підвищення обізнаності населення про 

форми жорстокого поводження з дитиною, формування  ненасильницької 

моделі виховання дитини, усвідомлення неприйнятності застосування 

фізичного, психологічного та інших форм насильства в якості  покарання, а 

також неприпустимості вчинення домашнього насильства у присутності 

дитини, тощо (індивідуальні консультування, бесіди на тему «Дитина та її 

психічне здоров’я», «Насильство у сім’ї», «Дитина і розлучення», «Культура 

сімейних взаємин», та ін.) 

Також, у загальноосвітніх закладах громади, проводилися семінари-

тренінги для дітей з метою формування життєвих навичок безпечної поведінки 

щодо профілактики шкільного булінгу, жорстокого поводження з дітьми, 

ВІЛ/СНІДу, інших соціально небезпечних хвороб та формування здорового 

способу життя, тощо. 

Проводилися обстеження умов проживання дітей у сім’ях, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. За 9 місяців поточного року обстежено 66 

зазначених сімей та здійснено соціальне інспектування ще 42 сімей з дітьми за 

їх зверненнями. 

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 

Обухівської міської ради розглянуто 264 звернень з питань соціально-правового 



22 

 

захисту дітей. у т. ч. надання статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, влаштування дітей під опіку, піклування; надання 

статусу дітей, постраждалих внаслідок воєнних дітей та збройних конфліктів; 

визначення місця проживання дітей; визначення способу участі одного із 

батьків у вихованні дітей, тощо. 

  

Розвиток фізичної культури та спорту 
 

На сьогодні всі спортивні споруди комунальної власності, які знаходяться 

на території Громади, збережені, використовуються і утримуються за рахунок 

коштів бюджету Громади. 

Будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів об’єктів фізичної 

культури та спорту в звітному періоді не проводилося. 

Протягом звітного періоду на території Громади було проведено 53 

спортивних заходів: 32 з олімпійських видів спорту; 17 з неолімпійських видів 

спорту; 3 заходи Обухівського центру «Інваспорт». Крім того було забезпечено 

участь команд в 19 спортивних заходах: 13 з олімпійських видів спорту; 17 з 

неолімпійських видів спорту; 3 заходи Обухівського центру «Інваспорт».  

У звітному періоді були проведені наступні заходи: кубок міста Обухів з 

великого тенісу «February Cup»; турнір з волейболу до Міжнародного жіночого 

дня; відкритий Чемпіонат Обухівської міської територіальної громади з міні -

футболу; відкритий Кубок Обухівської міської територіальної громади з міні -

футболу; відкрита першість міста Обухів з волейболу пам’яті Героїв Небесної 

Сотні; відкрита першість міста Обухів з плавання на призи Обухівської міської 

ради; участь у жіночому турнірі з волейболу «Незламні жінки України»,  

приуроченого Міжнародному жіночому дню; турнір з волейболу серед дівчат, 

присвяченого Міжнародному жіночому дню; відкрита першість міста Обухів із 

Зендокай карате – до; відкрита першість міста Обухів із шахів та шашок серед 

осіб з вадами зору; турнір з футболу приуроченого Героям Небесної Сотні; 

турніру з волейболу серед юнаків; весняний турнір міста Обухів з великого 

тенісу; відкритий Кубок міста Обухів з кікбоксингу ISKA; відкритий Кубок 

міста Обухів з кіокушинкай карате у розділі «куміте»; турнір із Зендокай карате 

– серед різних вікових категорій; відкритий турнір з футболу, присвячений 

Всеукраїнському дню футболу; змагання з шахів серед різних вікових груп; 

відкритий юнацький баскетбольний Турнір міста Обухів; відкритий ринг міста 

Обухів з боксу; турнір з волейболу до Дня матері серед різних вікових 

категорій; спортивний захід до Міжнародного дня захисту дітей; турнір з 

волейболу пам’яті Героя України Володимира Чаплінського; турнір з 

волейболу до Міжнародного дня захисту дітей; відкрита першість міста Обухів 

з вільної боротьби серед юнаків та дівчат; відкритий чемпіонат Обухівської 

міської територіальної громади з пауерліфтингу «Міцна громада»; відкритий 

аматорський кубок міста Обухів з великого тенісу; відкриті змагання з 

веслування на байдарках та каное серед юнаків та дівчат 2013, 2014, 2015, 2016 

та 2017 р. н. з нагоди відкриття сезону 2025; турнір з волейболу та футболу 

пам’яті Володимира Чаплінського; фестиваль футболу до Міжнародного дня 

захисту дітей; чемпіонат міста Обухів з настільного тенісу серед спортсменів з 
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ураженнями опорно-рухового апарату, вадами слуху та реабілітаційні, 

функціональні та реабілітаційні заходи (РФР); змагання з волейболу «Літній 

м’яч»; відкритий весняний кубок з футболу; відкритий чемпіонат міста Обухів 

із спортивної ловлі риби серед спортсмені з обмеженими можливостями пам’яті 

Володимира Мельника; турнір із стрітболу 3/3 GHETTO JAM; турнір з футболу 

присвячений Всеукраїнському дню футболу; чоловічий турнір з вуличного 

баскетболу 3/3 до Дня молоді та Дня Незалежності України; відкрита першість 

міста Обухів з пляжного волейболу; турнір з волейболу до Дня молоді; турнір з 

футболу пам’яті Павла Литвиненка; захід до Дня села Таценки; щорічний забіг 

в пам’яті про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України»; 

спортивні заходи до Дня фізичної культури і спорту України та Дня міста 

Обухів; турнір з пляжного волейболу до Дня Незалежності України; турнір з 

волейболу та великого тенісу до Дня міста Обухів; турнір з волейболу 

присвячений Дню тренера; відкритий літній кубок з футболу; відкрита першість 

міста Обухів з волейболу до Дня фізичної культури і спорту України; відкриті 

змагання з веслування на байдарках та каное серед юнаків та дівчат 2008, 2009, 

2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 та 2017 років народження з нагоди 

закриття сезону 2025; турнір з футболу серед ветеранів пам’яті загиблих Воїнів. 

 Забезпечено участь у:  

- чемпіонаті Київської області з боксу серед юніорів та юніорок 2009-2010 

років народження, присвяченого пам’яті заслуженого тренера України Едуарда 

Виноградова. Кількість призових місць: І місце – 3, ІІ місце – 3, ІІІ місце – 3; 

- чемпіонаті України з кікбоксингу «ISKA» (дорослі, юніори, юнаки 

старшого та молодшого віку, діти). Кількість призових місць: І місце – 2, ІІ 

місце – 5, ІІІ місце – 11; 

- жіночому турнірі з волейболу «Незламні жінки України» приурочений 

Міжнародному жіночому дню. Кількість призових місць: VІ місце – 1, V місце 

– 1; 

- відкритому чемпіонаті Київської області з боча серед спортсменів з 

ураженнями опорно-рухового апарату. Кількість призових місць: І місце – 1, ІІ 

місце – 2, ІІІ місце – 1; 

- чемпіонаті Київської області з боксу серед чоловіків, жінок та молоді, 

жінок – молоді. Кількість призових місць: І місце – 1, ІІ місце – 4, ІІІ місце – 2; 

- чемпіонаті України із Зендокай Карате - до 2025 пам’яті Героя України 

Віталія Гнатовського та усіх полеглих Воїнів України. Кількість призових 

місць: І місце – 3, ІІ місце – 3, ІІІ місце – 4; 

- чемпіонаті Київської області з футболу серед дитячо – юнацьких команд 

2008-2009, 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015, 2016-2017 років народження 

сезону 2024/2025. Кількість призових місць: І місце – 1; 

- фізкультурно – оздоровчий захід «Броварський забіг»; 

- відкритому кубку Київської області з настільного тенісу серед 

спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, порушеннями слуху та 

РФР; Кількість призових місць: І місце – 1, ІІ місце – 1, VІ місце – 1, V місце – 

1; 
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- відкритому кубку Київської області з настільного тенісу серед 

спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, порушеннями слуху та 

РФР.  Кількість призових місць: І місце – 2; 

- чемпіонаті Калинівської громади з футболу 2025; 

- навчально-тренувальних зборах з олімпійських видів спорту; 

- участь у ІІІ відкритому жіночому турнірі з волейболу «Кубок 

Незалежності»; 

- відкритому турнірі з волейболу «Дитяча ліга» серед дівчат 2008-2013 р.н. 

та молодших сезон 2025 р.; 

- відкритому турнірі КЗ КМР «Кагарлицької ДЮСШ» з вільної боротьби; 

- чоловічому чемпіонаті Калинівської громади з волейболу сезону 2025 

року. 

Крім того, Комунальним закладом Обухівської міської ради «Центр 

фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» спільно з відділом молоді 

фізичної культури і спорту виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Київської області проведено 78 спортивно – масових заходів, в яких прийняли 

участь 2558 учасників. 

Вихованці Закладу взяли участь у заходах, а саме: участь у дитячому 

футбольному турнірі «BRYUKHOVICHI CUP 2025»; змагання з настільного 

тенісу; відкрита першість міста Обухів з волейболу пам’яті Героїв Небесної 

Сотні; турнір з волейболу серед юнаків; турнір серед дівчат з волейболу; 

відкритого турніру з футболу присвяченого  Всеукраїнському Дню футболу та 

до Міжнародного Дня захисту дітей; змагань з шахів серед різних вікових груп; 

участь у заході Кубок міста Києва із Зендокай карате – до розділ «Боротьба»; 

відкритий ринг міста Обухів з боксу; товариської гри з волейболу присвяченої 

Дню вишиванки; турніри з волейболу до Міжнародного Дня захисту дітей та до 

Дня матері; участь у чемпіонаті України серед юніорів та молоді до 23 років та 

відкритих змагань серед юнаків та дівчат 2013, 2014, 2015, 2016 та 2017 р. н. з 

нагоди відкриття сезону 2025 з веслування на байдарках та каное; турнірі з 

футболу присвяченого Всеукраїнському дню футболу; футбольному матчі 

Чемпіонату Другої ліги ПФЛ України сезону 2025/2026; Всеукраїнському 

турнірі з боксу серед молоді та жінок – молоді пам’яті заслуженого тренера 

України В. О. Січкарука; відкритих змагань з веслування на байдарках та каное 

серед юнаків та дівчат 2008-2017 р.н. з нагоди закриття сезону 2025. 

По результатам вищезазначених змагань учасники були нагороджені 

медалями, кубками, статуетками та паперовими дипломами.   

 

Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного 

потенціалу 

Культурно-мистецькі заходи виконуються у рамках Комплексної 

Програми культурно-мистецьких заходів на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Обухівської 

міської ради Київської області від 24.12.2020 № 67-3-VIII.  

У закладах культури та бібліотечних закладах Обухівської 

міської територіальної громади Київської області протягом звітного періоду 

2025 року було проведено наступні заходи: відзначення державних, 



25 

 

професійних та календарних свят до Дня Соборності України та 106-ї річниці 

подій Української революції 1917-1921 років, тематичні заходи до Дня 

Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут. Проведено День відкритих 

дверей та тематична екскурсія до Дня пам’яті Андрія Малишка у Обухівському 

краєзнавчому музеї ім. Юрія Домотенка, книжкові виставки у бібліотечних 

закладах до Дня Героїв Небесної Сотні та до Дня Державного Герба України; 

лекції та виставки до Міжнародного Дня рідної мови та до Дня народження 

Лесі Українки. Проведено відзначення Шевченківських днів: урочистий захід, 

присвячений Шевченківським дням, міський огляд-конкурс читців ім. Т. 

Шевченка та участь в обласному огляді – конкурсі. Проведено масовий 

культурно-мистецький захід до Свята Колодія (Масляної). Організовано та 

проведено заходи до третьої річниці звільнення Київської області від 

російських окупантів, 39-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня пам’яті та 

примирення та Дня Конституції України; поминальні молебні та панахиди на 

вшанування пам’яті загиблих учасників Революції Гідності, воїнів АТО/ООС та 

воїнів повномасштабної російської агресії у поминальні дні. 

В Обухівському краєзнавчому музеї імені Юрія Домотенка систематично 

влаштовуються виставки виробів майстрів народного мистецтва, 

продовжується активна робота з популяризації елемента нематеріальної 

спадщини – традиції виготовлення «Обухівського шитого рушника» за 

допомогою майстеркласів та виставок. Надається допомога автотранспортом та 

іншими організаційними заходами творчим колективам міста для участі у 

Міжнародних, Всеукраїнських, обласних фестивалів та конкурсів. У звітному 

періоді відбулось 7 поїздок, 1 з них за кордон. 

За 9 місяців 2025 року було збережено мережу закладів культури і 

мистецтва та кадровий потенціал галузі, забезпечено підтримку професійного і 

аматорського мистецтва діючих у даних закладах творчих формувань, 

поліпшено моральні та матеріальні умови функціонування закладів шляхом 

придбання меблів, оргтехніки, канцтоварів, господарчих товарів тощо. 

Для мистецьких шкіл було придбано багатофункціональних пристроїв 

(принтери) на суму 59 979,00 грн, моноблоків на суму 53 430,00 грн, 

кнопкового акордеону (баян) на суму 198 990,00 грн. 

У звітному періоді було введено в експлуатацію найпростіше укриття на 

100 осіб на території Дитячої школи мистецтв. 

Робота над розробкою туристичного потенціалу була призупинена у 

зв’язку з веденням воєнного стану та на підставі обмежень відповідно до 

Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590. 

Працівниками закладів культури та творчими колективами громади на 

постійній основі організовуються благодійні заходи по збору коштів на потреби 

ЗСУ. 

 

Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проєктів з розвитку молоді, її національно – патріотичного виховання 

 

Протягом звітного періоду 2025 року заходи по вказаному напрямку не 

проводилися. 
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З метою залучення активної молоді до процесів прийняття рішень на 

місцевому рівні 28 червня 2025 року було створено Молодіжну раду при 

Обухівській міські раді Київської області. 

Відповідно до розпорядження Обухівського міського голови від 

30.04.2025 №288 «Про організацію створення Молодіжної ради при 

Обухівській міській раді Київської області» проведені установчі збори. Обрано 

та затверджено склад у кількості 22 осіб, обрано Голову, заступника та 

секретаря Молодіжної ради при Обухівській міські раді Київської області. 

У звітному періоді за участю Молодіжної ради було проведено захід до 

Дня молоді, на якому було організовано показ кінофільму, а також було 

проведено захід із показу кінофільму «Відпустка наосліп» на великому екрані 

під відкритим небом. 

 

Забезпечення населення якісними комунальними послугами та 

підвищення рівня енергоефективності 

 

З метою покращення якості надання послуг з водопостачання та 

водовідведення Обухівським водопровідно-каналізаційним підприємством були 

проведені такі роботи, а саме: проведена заміна насосно-силового обладнання 

на 9 насосних станціях на суму 910,0 тис. грн.; замінено 11 засувок різних 

діаметрів на суму 92,0 тис. грн.; проведена наладка частотних перетворювачів в 

кількості 3 штук на суму 31,0 тис. грн.; ліквідовано 19 аварій на водопровідних 

мережах суму 168,0 тис. грн. та 67 аварій (заторів) на каналізаційних мережах 

суму 400,0 тис. грн.; замінено 10 вузлів обліку на суму 109,0 тис. грн.; 

проведена прочистка зливової каналізації  на суму 258,9 тис. грн. та заміна 

(капітальний ремонт трансформаторних підстанцій) 9 шт. на суму 1810,0 тис. 

гривень. 

Також, в звітному періоді підприємством були проведені заходи по 

зменшенню витрат електроенергії, а саме: заміна насосно-силового обладнання 

на 11 бойлерних на суму 910,0 тис. грн; ремонт водоводів на свердловинах по 

вул. 8 Березня - 17 п. м. на суму 490,0 тис. грн; встановлення станції управління 

свердловинами 5 шт. на суму 192,0 тис. грн; ремонт охоронних зон 12 

свердловин на суму 172,0 тис. грн; облаштування охоронних зон на 

водозаборах в селах Григорівка, Семенівка, Гудимове, Слобідка, Германівка - 

420 п. м. на суму 210,0 тис. гривень. 

Водночас, комунальним підприємством контролюється якість питної води 

централізованої системи водопостачання на всіх етапах її водопідготовки. За 

результатами аналізів жодних відхилень від державних санітарних правил та 

норм за мікробіологічними та фізико-хімічними показниками у водопровідній 

воді не виявлено. 

Основними проблемними питання підприємства на даний час є: 

реконструкція станції знезалізнення питної води на станції водопідготовки; 

будівництво локальних очисних каналізаційних споруд або будівництво 

напірного каналізаційного колектора від КНС мікрорайону Яблуневий до КК 

№3 (автопарк)у; санація головного каналізаційного колектора від КНС 

(Київський КПК) до Обухівського міськрайонного відділу державної реєстрації 
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актів цивільного стану довжиною 6,8 км; будівництво локальних водоочисних 

споруд на свердловинах сіл Громади: Семенівка, Григорівка, Германівка, 

Слобідка, Гудимове. 

КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд» впродовж звітного періоду 2025 року 

надавало послуги по транспортуванню теплової енергії для всіх категорій 

споживачів. Фактичні обсяги транспортування теплової енергії склали 

35 112,62 Гкал. 

Крім того, підприємством в звітному періоді здійснювалися роботи по 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ на суму 23,6 тис. грн., прибирання території 

громади та утримання доріг в зимовий період  - 894,65 тис. грн., послуги з 

озеленення – 680,68 тис. грн.,  благоустрій кладовищ – 900,92 тис. грн., послуги 

з обрізання дерев – 1418,93 тис. грн., прибирання територій сіл громади – 

1073,75 тис. грн. тощо. 

В рамках Програми енергозбереження і енергоефективності та 

реформування і розвитку житлово-комунального господарства на території 

Обухівської міської  територіальної громади на 2021-2025 підприємству були 

профінансовані кошти в сумі 197,9 тис. грн., за які було зроблено капітальний 

ремонт артезіанської свердловини в с. Мала Вільшанка. 

В рамках Програми фінансової підтримки Комунального підприємства 

Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд» на 2024 -2025 роки в звітному 

періоді були виділені кошти з бюджету громади в сумі 8967,848 тис. грн., 

фактично профінансовано в звітному періоді – 2612,21837 тис. грн. Кошти 

підприємством були використані на виготовлення проєктно - кошторисної 

документації на будівництво мереж внутрішнього газопостачання генераторної 

установки за адресою: м. Обухів, вул. Каштанова, 23 та за адресою: м. Обухів, 

вул. Каштанова, 20-А; облаштування території з улаштуванням підстильних та 

вирівнювальних шарів основи з щебенево-піщаних сумішів для встановлення 

газопоршневих генераторних установок на території по вулиці Каштанова, 20-А 

в місті Обухів Київської області; виконання топографо-геодезичної зйомки в 

масштабі 1:500 по локаціям встановлення газопоршневих генераторних 

установок за адресами: вулиця Каштанова, 20-А в місті Обухів Київської 

області та вулиця Каштанова, 23; виготовлення робочого проєкту по об’єкту: 

«Нове будівництво КЛ-10кВ з відповідним електротехнічним обладнанням із 

встановленням газопоршневої генераційної установки за адресою: Київська 

обл., м. Обухів, вул. Каштанова, 23»; виготовлення робочого проєкту по 

об’єкту: «Нове будівництво КЛ-10кВ з відповідним електротехнічним 

обладнанням із встановленням газопоршневої генераційної установки за 

адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Каштанова, 20А; придбання 

подрібнювача гілок; придбання «Котка дорожнього» вагою до 3 т; придбання 

«Засобів малої механізації»: Бензинова віброплита-2шт, генератор інверторний 

-1шт, молоток відбійний-1шт, бензоповітодуйка -1 шт., швонорізчик-1шт, 

перфоратор акумуляторний-1шт.кутова шліфмашина -2 шт. 

КП «Обухіврайтепломережа» у звітному періоді було відпущено теплової 

енергії з колекторів обсязі 8 184,1 Гкал, реалізовано споживачам теплової 

енергії – 7713,74 Гкал. 
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В рамках Програми енергозбереження і енергоефективності  та  

реформування і розвитку житлово-комунального господарства на території 

Обухівської міської  територіальної громади на 2021-2025 підприємству були 

профінансовані кошти в сумі 777,37126 тис. грн., за які підприємством було 

проведена реконструкція систем газопостачання котельні мікрорайону 

Яблуневий за адресою: м. Обухів, мікрорайон Яблуневий, 20-Г та 

реконструкція системи газопостачання топічної середньої школи за адресою: 

Обухівський район, с. Копачів, провулок Парковий, 2 (котельні газової  з 

обладнанням). 

Підприємством підготовлено на 55% об’єктів теплопостачання до роботи 

в опалювальному сезоні поточного та наступного року. 

Покращення енергоефективностi житлового фонду для забезпечення 

комфортного безпечного проживання співвласників ТОВ «МЖЦ» приділяє 

основну увагу поточному та капітальному ремонту багатоквартирних житлових 

будинків. За рахунок послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій ТОВ «МЖЦ» проведено поточні ремонти житлового фонду, а саме: 

ремонт місць загального користування, підвалів та фасадів входів у під’їзди, 

фарбування дверей, лавок – 6728,9 м² ; заміна труб ПЕ водовідведення – 237 м. 

п.; заміна труб сталевих та поліпропіленових з водопостачання та опалення – 

344 м. п.; заміна ПЕ фасонних частин з водовідведення – 435 шт.; заміна 

запірної арматури – 323 шт.; ремонт протипожежних мереж, заміна труб 

сталевих – 10,0 м, встановлення кранів протипожежних 59 шт.; поточний 

ремонт покрівлі – 420,1 м². 

Проведена заміна світильників на енергозберігаючі в кількості 166 штук; 

ремонт елекрощитових – 3 шт.; заміна дерев’яних дверей на металеві  - 5 шт.; 

ізоляція трубопроводів – 110,0 м. 

З метою формування ощадливого стилю життя – перехід на енергоощадні 

технології та матеріали, впровадження новітніх енергозберігаючих технологій 

та інших технологій в усіх галузях житлово – комунального господарства 

впродовж звітного періоду відповідно до Програми співфінансування робіт з 

реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення 

багатоквартирних житлових будинків Громади за кошти бюджету громади та 

співвласників було проведено заходи, а саме: капітальний ремонт внутрішньо 

будинкових мереж холодного водопостачання в житловому будинку № 7 В по 

вул. Каштанова (замінено на труби ППР – 88 погонних метрів мережі); 

капітальний ремонт мереж гарячого водопостачання житлового будинку по вул. 

Каштанова, 11 (замінено на труби ППР – 430 погонних метрів мережі); 

капітальний ремонт ліфта в житловому будинку за адресою: м. Обухів, вул. 

Миру, 13 (заміна редуктора); капітальний ремонт ліфта в житловому будинку за 

адресою: м. Обухів, вул. Миру, (заміна канату) 

Заборгованість населення за спожиті житлово-комунальні послуги станом 

на 01.10.2025 в розрізі послуг склала по: 

- водопостачанню та водовідведенню – 17 425,12 тис. грн.,  що в 

порівнянні з 01.01.2025 заборгованість збільшилась на 2 836,22 тис. грн.; темп 

зростання заборгованості складає 119,4 %; оплата послуг населенням складає 

94,7 %; 
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- житлово-комунальних послугах – 8 236,1 тис. грн. Заборгованість в 

порівнянні з 01.01.2025 збільшилася на 639,49 тис. грн.; темп збільшення 

заборгованості складає 108,4 %; оплата послуг населенням складає 98,0 %; 

- з теплопостачання – 30 719,25 тис. грн., що в порівнянні з 01.01.2025 

заборгованість зменшилась на 18 334,83 тис. грн.; темп зменшення 

заборгованості складає – 64,8 %; оплата послуг населенням складає 124,9 %. 

Причиною зростання заборгованості є щомісячна недоплата коштів 

населенням за житлово-комунальні послуги (неспроможність населення 

здійснювати оплату), яка впливає на виконання запланованих робіт із 

поточного ремонту житлового фонду. 

Комунальними підприємствами проводяться відповідні заходи щодо 

погашення заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги. 

ТОВ «Міський житловий центр» щомісяця надсилаються повідомлення 

про нарахування оплати та суму боргу по оплаті житлово-комунальних послуг, 

проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців міста підприємствами - 

надавачами послуг, подаються позовні заяви на боржників до суду. Щомісяця 

надсилаються повідомлення про нарахування оплати та суму боргу по оплаті 

житлово-комунальних послуг - 3780 шт. Укладено 5 договорів про 

реструктуризацію заборгованості. До Обухівського районного суду подано 262 

позовних заяв про стягнення заборгованості на загальну суму 1 431,5 тис. грн. 

До відділу ДВС Обухівського міськрайонного управління юстиції у 

Київській області направлено 182 заяви та судових наказів про відкриття 

виконавчого провадження на суму 1 202,05 тис. грн.; на примусове виконання 

направлено 108 заяв та судових наказів про відкриття виконавчого 

впровадження на загальну суму 1 856,8 тис. гривень. 

Обухівським водопровідно-каналізаційним підприємством до 

Обухівського районного суду було подано 96 позовних заяви на суму 3 281,13 

тис. грн.  

Станом на 01.10.2025 року до КП «Обухівводоканал» звернулося 19 

споживачів, які є боржниками, з заявами про надання розстрочки по сплаті 

заборгованості за комунальні послуги – послугу з централізованого 

водопостачання та/або послугу з централізованого водовідведення. За 

результатами такого звернення було укладено 19 договорів реструктуризації на 

загальну суму заборгованості 394,4 тис. грн.  

Станом на 01.10.2025 року боржниками самостійно було виконано 28 

судових рішення (судових наказів) на загальну суму заборгованості 454,3 тис. 

грн. 

До відділу ДВС Обухівського міськрайонного управління юстиції у 

Київській області направлено 44 заяви та судових наказів про відкриття 

виконавчого провадження на суму 1 725,41 тис. грн. 

КП «Обухіврайтепломережа» подано 17 позовних заяви про стягнення з 

населення заборгованості за теплопостачання на суму 625,5 тис. гривень. 

Обухівська міська територіальна громада – серед новаторів інженерної 

галузі. В Громаді введено в експлуатацію сучасну зливну станцію приймання 

стоків - одну з лише двох таких в Україні. Таке рішення дозволяє ефективно 

приймати стічні води та обліковувати їх якість та обсяг. Таке сучасне інженерне 
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рішення – це вклад у безпеку, екологічність та ефективне управління ресурсами 

в Громаді. 

В звітному періоді нашій Громаді були передані дві сучасні когенераційні 

установки SES-HPC 70 у межах проєкту «Посилення стійкості міст в Україні», 

який реалізується за підтримки уряду Німеччини та організації GIZ. Набувачем 

та балансоутримувачем отриманої допомоги було визнане КП 

«Обухіврайтепломережа». 

Обухівська міська територіальна громада робить енергонезалежними 

об’єкти освітньої інфраструктури. У двох навчальних закладах міста Обухова, 

де навчається найбільша кількість учнів, встановлені сонячні електростанції 

потужністю 50 кВт (по інвектору). Проєкт реалізовано за підтримки наших 

партнерів із регіону Ганновер (Федеративна Республіка Німеччина). 

За підтримки та вагомий внесок у розвиток Обухова ТОВ «Системи 

безпеки України» допомогло встановити сонячну електростанцію на будівлі 

ДЮСШ. Завдяки цій станції відбувається заміщення електроенергії з мережі 

власною генерацією сонячних панелей. 

Обухівським УВП УТОС в звітному періоді з метою запровадження 

енергозбереження на підприємстві проведена закупівля паливних полетів для 

власної котельні. 

За кошти бюджету Громади замінено лампи зовнішнього освітлення у 

кількості 710 шт., в т. ч у сільській місцевості - 169 лам, у м. Обухів – 541 лампа 

на загальну суму 2095,57 тис. гривень. 

 

Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

 

Пасажирські перевезення на території Обухівської міської територіальної 

громади здійснювало ТОВ «Обухівтранс». Підприємство постійно працювало 

над вдосконаленням своїх послуг, оновлювало рухомий склад, підвищувало 

кваліфікацію своїх водіїв та працювало над якістю послуг з перевезення 

пасажирів. 

У звітному періоді підприємством було перевезено понад 545,1 тис. 

пасажирів, у тому числі пасажирів пільгової категорії понад 142,9 тис. осіб. 

Мешканців міста обслуговує 26 автомобілів товариства. На території 

громади здійснюються пасажирські перевезення за маршрутами, а саме: 12 

міськими, 19 міжміськими та 16 приміськими маршрутами.  

Для покращення якості обслуговування пасажирів з обмеженими 

можливостями на території Обухівської міської територіальної громади  задіяні  

2 транспортних засоби на міських та приміських маршрутах. 

В звітному періоді ТОВ «Автоспецтранс» пасажирські та вантажні 

перевезення не здійснювалися по причині передачі транспортних засобів в 

оренду. 

 

Цифрова трансформація 

 

Протягом 9 місяців 2025 року у підрозділах виконавчого комітету 

Обухівської міської ради проводилася робота по підтримці роботи та 
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модернізації комп’ютерного, мережевого обладнання, при необхідності – 

заміна, налаштування, організація та проведення робіт по підключенню нових 

робочих місць; проведення онлайн трансляцій засідань сесій ради, виконкому 

та комісій; технічному супроводу засідань ради, виконкому та комісій; 

інформаційно-консультативною підтримкою користувачів, налаштуванням та 

допомогою в підключенні до навчальних онлайн заходів.  

Згідно рекомендацій були проведені заходи з підвищення захищеності 

комп’ютерних систем щодо кібербезпеки: консультації та оповіщення 

користувачів, налаштування мережевого обладнання. Було проведено планову 

перегенерацію електронних ключів, які використовують старости та діловоди у 

роботі з електронним реєстром жителів громади (РТГ ДМС), з 

переналаштуванням комп’ютерів для можливості приєднання до реєстру 

виключно з використанням захищеного каналу зв’язку (VPN). Продовжується 

робота з підготовки наборів відкритих даних для подальшого їх розміщення на 

Єдиному державному порталі відкритих даних. Також ведеться робота по 

впровадженню системи електронного документообігу (СЕД). 

Відділ організаційної роботи та комунікації з громадськістю адмініструє 

міський вебсайт, чат-боти Viber та Telegram, електронні сервіси (консультації з 

громадськістю, петиції), і співпрацює щодо висвітлення діяльності Обухівської 

міської ради та її структурних підрозділів з друкованим медіа – громадсько-

політичною газетою «Обухівські вісті».  

Активне ведення сторінок на Facebook з публікацією новин, аналітичних 

матеріалів, і анонсів подій. 

На основі договору ПП «Редакція газети «Обухівські вісті» співпрацює з  

Обухівською міською радою з надання послуг щодо висвітлення діяльності 

міськради та її структурних підрозділів. 

У звітному періоді поточного року вийшло 10 номерів тиражом 10 тисяч 

примірників. 

У звітному періоді надійшло 5 електронних петицій на порталі E-Dem 

(місцеві петиції) від мешканців міста, а також відбулося 10 консультацій з 

громадськістю. Процедури громадського обговорення (опитування) не 

відбувалися.  

Вдосконалено роботу чат-ботів органу місцевого самоврядування 

@obcity_help_bot в месенджерах Телеграм та Вайбер (за допомогою 

підключення штучного інтелекту). 

Чат-бот інтегрований з офіційним веб-сайтом органу місцевого 

самоврядування, що забезпечує синхронізацію даних та актуальність 

інформації. Є частиною стратегії цифровізації управлінських процесів і 

направлений на створення комфортних умов для життя та розвитку Обухівської 

міської територіальної громади. 

Оновлювалася інформація про діяльність структурних підрозділів, 

висвітлення пріоритетних питань державної політики, Офісу Президента 

України, Київської обласної державної (військової) адміністрації та 

територіальних органів влади, поширення матеріалів соціальної реклами в 

рамках інформаційних кампаній через борди та сіті-лайти. 
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Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

 

В Обухівській міській територіальній громаді Обухівського району 

Київської області, як робочий орган, діє Центр надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області 

(ЦНАП). В ЦНАП облаштувано приміщення для осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення, промарковано жовтим кольором сходові 

клітини та двері зі склом, підписано угоду з Українським товариством глухих 

на онлайн сурдопереклад. 

Затверджений перелік адміністративних послуг налічує 327 послуг, які 

можна отримати у головному офісі ЦНАП та 121  послугу  у  віддалених 

робочих місцях. Наразі через ЦНАП можна отримати 205 послуг. 

Послуги поділяються за наступними напрямками: 

- реєстрація/зняття з реєстрації мешканців; 

- паспортні послуги; 

- державна реєстрація речових прав на нерухоме майно; 

- державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та 

громадських формувань; 

- видача відомостей з державного земельного кадастру; 

- питання місцевого значення; 

- послуги соціального характеру; 

- дозвільні послуги. 

На сайті виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області 

запущено сторінку Центру надання адміністративних послуг. На сторінці 

можна ознайомитись з  переліком послуг, інформаційними картками в яких 

зазначено перелік документів необхідний для отримання послуг, заявами. 

Також створено сторінку ЦНАП виконавчого комітету Обухівської міської ради 

Київської області в мережі Facebook. У зоні очікування ЦНАП облаштовано 

місце для самообслуговування заявників де є можливість самостійно отримати 

послуги через гід державних послуг на порталі ДІЯ. Для покращення якості 

адміністративних послуг в ЦНАП організована щосереди надання консультацій 

відділом з питань державного архітектурного-будівельного  контролю. 

Визначається день та години для консультування в приміщенні ЦНАП 

представниками Центру зайнятості. За підтримки Київської ОДА, ГО Інсорс, 

уряду Японії організовано консультаційний пункт для бізнесу. 

За 9 місяців 2025 року адміністраторами ЦНАП та суб’єктами надання 

адміністративних послуг, що здійснюють функції адміністратора, прийнято 

12838 звернень для отримання адміністративних послуг. Зареєстровано 251 

відмову щодо надання адміністративних послуг. 

Розріз послуг, за якими  зверталися мешканці громади: 

- соціального характеру – 1210; 

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання, видача витягу про 

реєстрацію місця проживання – 4300; 

- паспортні послуги – 1714, до бюджету надійшло коштів в сумі 609 916,0 

грн.; 

- реєстрація речових прав на нерухоме майно – 1895; 
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- реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб підприємців, громадських 

формувань – 452; 

- надання відомостей з державного земельного кадастру та послуги ДЗК – 

700. 

 

Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення 

 

Зусилля служби зайнятості спрямовувались на виконання всіх покладених 

завдань, і в першу чергу, це працевлаштування незайнятих громадян та 

забезпечення роботодавців необхідними професійними кадрами. 

Протягом 9 місяців 2025 року до Обухівської філії Київського обласного 

центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні та  отриманням соціальних 

послуг звернулись 621 незайнятих трудовою діяльністю громадян Обухівської 

міської територіальної громади. Всього перебувало на обліку впродовж 

звітного періоду 713 шукачів роботи.  

За сприяння фахівців філії впродовж 9 місяців 2025 року на вакантні та 

новостворені місця працевлаштовані 376 осіб із числа незайнятих  та 

безробітних громадян. Рівень працевлаштування становить 52,7 %.  

В умовах воєнного стану особи залучаються до суспільно корисних робіт 

– тимчасової трудової діяльності працездатних осіб, що мають  оборонний 

характер, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного та  

воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану. 315 осіб було 

залучено до виконання таких робіт у звітному періоді. 

Для підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці служба 

зайнятості пропонує зареєстрованим безробітним професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації в різних навчальних закладах, в 

тому числі ЦПТО ДСЗ за дистанційними формами навчання. З початку року 68 

осіб пройшли таке навчання. 

Для осіб, які не зареєстровані в службі зайнятості пропонується видача 

ваучера на навчання, що дає особі право на перепідготовку або підготовку  за 

іншою спеціальністю, підготовку на наступному рівні освіти, спеціалізацію, 

підвищення кваліфікації у закладах освіти чи у роботодавця. З початку 2025 

року 45 осіб отримали ваучер на навчання, з них 22 особи отримали ваучер для 

перепідготовки за іншою професією, 9 осіб – на отримання іншої спеціальності, 

12 – підвищення кваліфікації. 

Проводилася інформаційна робота щодо реалізації урядової програми є-

Робота «Надання грантів для створення або розвиток бізнесу» для надання 

безповоротної державної допомоги фізичним особам, суб’єктам 

господарювання у формі грантів на започаткування або розвиток власної 

справи. 10 осіб з початку року отримали позитивне рішення щодо отримання 

мікрогранту за програмою «Власна справа» та 1 особа по програмі «Грант для 

ветеранів та членів їх сімей» такого гранту.  

З метою задоволення потреб роботодавців у кадрах, сприяння 

працевлаштуванню безробітних осіб фахівцями зайнятості постійно 

проводиться робота по збору вакансій. Впродовж звітного періоду 

роботодавцями подано 2920 вакансій до центру зайнятості.  
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Станом на 01.10.2025 на одне вільне робоче місце претендували 2 

безробітних. Отримали допомогу по безробіттю 558 особи.  

Згідно затверджених графіків фахівцями Обухівської філії  проводились 

групові заходи за участю роботодавців та незайнятого населення. Впродовж 

звітного періоду проведено 212 різних за  тематикою семінарів та інших заходів 

для шукачів роботи та роботодавців, в яких взяли участь понад 2675 осіб. 

Закінчили професійне навчання 68 осіб.   

В звітному періоді станом на 01.10.2025 за оперативними даними 

середньомісячна заробітна плата працівників по Громаді становила 21304,0 

грн., що у порівнянні із минулим періодом збільшилася на 3744,0 грн. або на 

21,0 %. 

У розрізі галузей за оперативними даними середньомісячна заробітна 

плата станом становила: промисловість (основні промислові підприємства) – 

22032 грн.; комунальні підприємства –  22729 грн.; сільське господарство – 

27783 грн.; комунальні некомерційні підприємства (медична галузь) – 23101 

грн.; підприємство, яке займається перевезенням пасажирів – 21540 грн;  

комунальне підприємство, яке надає ринкові послуги – 10500 грн.; бюджетна 

сфера – 15098 гривень. 

Заборгованість по заробітній платі станом на 01.10.2025 становила 1584,1 

тис. грн., в т. ч. 461,8 тис. грн. по ТОВ «Аерок» (по причині заблокованих 

рахунків підприємства для можливості здійснення фінансово – господарської 

діяльності відповідно до постанови НБУ від 24 лютого 2022 року №18); 1122,3 

тис. грн. по ТОВ «Компанія Агро Темп» (банкрутство).  

Проведено 3 засідання робочої групи з питань забезпечення реалізації 

рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм 

законодавства щодо виплати встановленого рівня мінімальної зарплати та 1 

засідання тимчасової робочої групи з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення) виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області. Проінформовано щодо дотримання норм 

законодавства про працю та своєчасної виплати заробітної плати 3 суб’єктів 

підприємницької діяльності.  

Вагомою складовою захищеності населення похилого віку є пенсійне 

забезпечення. Станом на 01.10.2025 на обліку у відділі обслуговування 

громадян № 13 (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду 

України в Київській області перебуває 15017 пенсіонерів, в порівнянні з 

минулим періодом кількість їх збільшилось на 984 особи (за 9 місяців 2024 

року – 14033 осіб).   

Кількість працюючих пенсіонерів становила 5104 особа, що на 41 особу 

менше звітного періоду милого року (5145 осіб). 

Кількість одержувачів пенсій, які перевищують прожитковий мінімум 

становила 12409 осіб, що на 1037 осіб більше звітного періоду минулого року 

(11372 особи). 

Середній розмір пенсії станом на 01.10.2025 збільшився на 7,8 % 

попереднього періоду (6677,25 грн.) і склав 7201,14 гривень.   

Рівень забезпечення власними коштами на 01.10.2025 склав – 48,0 %; на 

01.10.2024 – 48,0 %.  
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Заборгованості по виплаті пенсій немає. 

Кількість новостворених робочих місць по місту Обухову склала 223, в т. 

ч. на: на підприємствах – 23; фізичні особи – 200. 

Відділом обслуговування громадян № 13 (сервісний центр) створено 5 

віддалених робочих місця – с. Германівка. За 9 місяців 2025 року проведено 9 

виїздних прийомів та прийнято 82 особи. 

Надано допомогу в оформленні документів для різного виду послуг для 

472 військовослужбовців та членів сімей загиблих учасників Захисників та 

Захисниць внаслідок війни з рф. Постійно проводяться зустрічі з 

представниками громадських організацій учасників повномаштабної війни з рф 

та членами сімей загиблих захисників, за  9 міс. 2025 проведено 7 зустрічей. 

За 9 місяців 2025 року замовлено та видано 1168 паперових пенсійних 

посвідчень, що більше на 257 посвідчень чим за 9 місяців 2024 року.  

За звітний період 2025 року по призначенню і виплаті субсидій та пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу прийнято 1426 заяв, здійснено 

нарахування 220 особам страхових виплат та соціальних послуг, прийнято заяв 

на отримання державних соціальних допомог 249 особам. 

На постійній основі проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота 

щодо змін в пенсійному законодавстві та популяризації електронних послуг 

Пенсійного фонду України. 

Війна в країні, низький рівень середньої заробітної плати відповідно до 

високої вартості життя, а також надмірна міжгалузева і низька міжпосадова 

диференціація заробітної плати; невідповідність попиту і пропозицій робочої 

сили, неповне використання трудового потенціалу, призводить до зниження 

життєвого рівня та соціального захисту мешканців громади; зайнятості  

населення та створення нових робочих місць. 

Кадровий голод, велика потреба у працівниках, в тому числі на робітничі 

вакансії; відсутність у працівників належної мотивації до легальної 

продуктивної зайнятості, головним чином через низьку якість робочих місць за 

умовами та оплатою праці; невідповідність професійно - кваліфікаційного рівня 

робочої сили потребам економіки та ринку праці. 

 

Розвиток промислового потенціалу та інноваційно – орієнтовних 

галузей економіки 

 

Війна в країні призвела до зниження купівельної спроможності громадян; 

різке зростання курсу валют; зниження об’ємів продажу через втрати ринків 

збуту, так як основні ринки збуту знаходилися на сході і півдні України; ріст 

цін на сировину, паливо та енергоносії. 

З початку поточного року за оперативними даними основними 

промисловими підприємствами Громади вироблено продукції на суму 7877,12 

млн. грн., що на 4,7 % більше проти звітного періоду минулого року; 

реалізовано продукції в грошовому еквіваленті на суму 7410,74 млн. грн, що на 

1,0% більше проти звітного періоду минулого року. 
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На даний час на території громади здійснюють господарську діяльність 

35 підприємств. Найбільш потужними підприємствами громади (основне коло 7 

підприємств) є:  

ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» – підприємство 

спеціалізується на виробництві картонно-паперової продукції. Обсяг 

виробленої продукції 6187,89 млн грн., обсяг реалізованої продукції 5695,36 

млн. грн. Створено 155 нових робочих місць. Кількість працюючих на 

підприємстві 2493 працівників. 

ТОВ «Інтерфом» – провідне підприємство по виробництву еластичного 

пінополіуретану (поролону), поролонових блоків, листів і фігурних виробів із 

поролону. Обсяг виробленої продукції 203,1 млн. грн., обсяг реалізованої 

продукції 202,7 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 117 

працівників. 

ПрАТ «Обухівський молочний завод»  є одним з провідних 

молокопереробних підприємств в Київській області. Підприємство пропонує 

споживачам понад 50 найменувань високоякісної молочної продукції під 

торговою маркою «Лукавиця». Обсяг виробленої продукції 298,5 млн. грн., 

обсяг реалізованої продукції 298,5 млн. грн. Кількість працюючих на 

підприємстві 221 працівників. 

ТОВ «Алеана» – велике виробниче підприємство з перероблення 

пластмаси. На сьогодні в асортименті компанії чотири основних направлення: 

товари для дому, кухні, саду і городу, пластикові меблі та товари для дітей. 

Обсяг виробленої продукції 525,69 млн. грн., обсяг реалізованої продукції 

641,84 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 408 працівників. 

Слід зазначити, що в звітному періоді товариством була надана 

благодійна допомога 3 військовим частинам на суму 213000,0 гривень. 

ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» – виробник бетонних виробів методом 

вібропресування в Україні. Компанія професійно виробляє тротуарну плитку, 

стінові блоки, парканні камені, тротуарні і дорожні бордюри, елементи 

ландшафтного дизайну. Обсяг виробленої продукції 191,3 млн. грн., обсяг 

реалізованої продукції 209,8 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 

185 працівників. 

ТОВ «М-Квадро» – підприємство, що випускає силікатну цеглу трьох 

видів: одинарну, модульну і подвійну (блок), а також гідратне вапно (гашене 

вапно). Обсяг виробленої продукції 9,8 млн. грн., обсяг реалізованої продукції 

23,6 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 87 працівників. 

ТОВ «Геліком ЛВ» – займається виробництвом таких погонажних 

виробів, як дошка обрізна, брус, дошка підлоги, вагонка, блок – хауз, стіновий 

брус, лиштва, плінтус тощо. Обсяг виробленої продукції 16,4 млн. грн., обсяг 

реалізованої продукції 14,9 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 31 

працівник. 

На території Обухівської міської територіальної громади здійснює свою 

діяльність ТОВ «Лекхім-Обухів», яке займається виробництвом стерильних 

лікарських засобів. Обсяг виробленої продукції 8,16 млн. грн., обсяг 

реалізованої продукції 10,5 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 60 

працівників. Створено 20 нових робочих місць. 
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Впродовж звітного періоду підприємства міста освоювали нові види 

продукції, так: 

ТОВ «Алеана» впроваджено у виробництво 17 нових видів продукції, а 

саме: Огорожа для клумб і грядок; Вазон «Керамо» d14,5*13см; Вазон 

«Керамо» d19,5*17,5см; Вазон «Керамо» d24,5x22см; Вазон «Керамо» 

d29,5*26,5см; Вазон «Керамо» d36,5*32,5см; Вазон «Осло» d12; Вазон «Осло» 

d16; Вазон «Осло» d20; Вазон «Осло» d24; Вазон «Осло» d30; Вазон «Стелла» 

13*16; Вазон «Стелла» 16*18; Корзина «Simple» 15 л.; Корзина «Simple» 25 л.; 

Корзина «Simple» 35 л.; Корзина «Simple» 45 л. 

ПрАТ «Обухівський молочний завод» освоїли 5 нових види продукції, а 

саме: сир «Моцарела» з різною вагою, плавлений сир з грибами, сирна паличка. 

Обухівським УВП УТОС освоєний новий вид продукції такий, як 

кільцева гірлянда. 

Підприємств пошкоджених чи зруйнованих, внаслідок збройної агресії 

російської федерації, на території Обухівської громади не було.  

Проблемним питанням економіки громади є військова агресія російської 

федерації, яка призвела до зниження купівельної спроможності громадян та 

зниження або втрати ринків збуту; подорожання сировини, проблеми в її 

доставці, зниження об’ємів продажу продукції; подорожання енергоресурсів. 

Однак, на підприємствах по можливості було збережено робочі місця. 

Проте спостерігається зменшення чисельність працівників, у зв’язку із 

мобілізацією. 

 

Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського виробництва 

 

На території Обухівської міської територіальної громади функціонує 32 

приватних сільськогосподарських підприємств та фермерські господарства, які 

здійснюють свою діяльність у сфері сільського господарства. 

Не зважаючи на війну в країні, воєнний стан в звітному періоді 

агропромисловими підприємствами проведено передпосівний обробіток ґрунту, 

внесено добрива та гербіциди, підживлено землі вапняно-аміачною селітрою та 

сульфатом-амонію, проведено культивацію, дискування, щілювання, 

оприскування, коткування після посіву. Також, проведено підготовку земель до 

посіву, оранку та дискування.  

Агропромисловими підприємствами Обухівської міської територіальної 

громади проведена посівна робота та під урожай 2025 року; за оперативними 

даними було посіяно: 135,0 га пшениці; 15,0 га вівса; 845,0 га соняшнику; 950,0 

га кукурудзи; 80,0 гречки; 482,0 га сої.  

За звітній період сільськогосподарськими підприємствами за 

оперативними даними було зібрано: пшениці 9890,0 т, урожайність – 76,1 ц/га; 

ячменю 70 т, урожайність – 35,0 ц/га; кукурудзи – 2150,0 т, урожайність – 89,6 

ц/га; гречки 210,0 т, урожайність – 26,3 ц/га; соняшнику 2650,0 т, урожайність -

23,2 ц/га; сої 870,0 т, урожайність – 19,3 ц/га; ріпаку 280 т, урожайність – 31,1 

ц/га. 

Також, агропромисловими підприємствами Обухівської міської 

територіальної громади проводилася сівба озимих сільськогосподарських 
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культур під урожай 2026 року. Так, за оперативними даними в звітному періоді 

посіяно 350,0 га ріпаку, 1050 га пшениці, 20 га ячменю. 

За звітній період сільськогосподарськими підприємствами (СК «Долина 

Плюс», СТДВ «Світанок») за оперативними даними було зібрано: коренеплоду 

(картоплі) 22,0 т, урожайність – 75,5 ц/га; овочів - 6,1 т, урожайність – 26,3 ц/га. 

ТОВ «Світанок-плюс» за звітній період (9 міс.) отримало удій молока – 

10732 ц, що на 521 ц менше ніж за звітній період минулого року; удій молока 

на 1 фуражну корову становив 5222 кг (5380 кг. – за 9 міс 2024 р.); одержано 

приплоду телят – 159 голів (128 голів за 9 міс 2024 р.); одержано приросту ВРХ 

– 509 ц (343 ц за 9 міс 2024 р.); середньодобовий приріст ВРХ - 652 гр. (479 гр. 

за 9 міс 2024 р.);  поголів’я ВРХ складало – 503 голів, в тому числі корів 208  

голів (за 9 міс 2024 р. 469 голів, з них  корів - 220). 

З метою розвитку, застосування новітніх технологій та тенденцій в галузі 

сільського господарства підприємства громади запрошувалися на наради, 

семінари, конференції, тренінги. 

Заборгованість по виплаті заробітної плати по господарствах – відсутня. 

 

Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва 

та збільшення інвестицій в економіку громади 

 

Станом на 01.10.2025 за оперативними даними на території Громади 

обліковується 6230 суб’єктів господарської діяльності, з них юридичних осіб – 

2629 одиниць, фізичних осіб – підприємців - 3601.  

Незважаючи на проблеми, які виникли з початком воєнної агресії, 

підприємці Громади, продовжують сплачувати податкові зобов’язання. В 

умовах воєнного стану така відповідальна позиція – основа фінансової 

стабільності громад і держави в цілому. Так, за січень – вересень 2025 року 

сума надходжень місцевих податків та зборів до бюджету Громади, одержаних 

від здійснення підприємницької діяльності, склала 255,1 млн. грн. (в тому числі 

сума надходжень від сплати єдиного податку в звітному періоді – 102,5 млн. 

гривень). В звітному періоді 2024 року сума надходжень місцевих податків та 

зборів до бюджету Громади, одержаних від здійснення підприємницької 

діяльності, склала 186,4 млн. грн. (в тому числі сума надходжень від сплати 

єдиного податку в звітному періоді – 96,9 млн. гривень). 

В звітному періоді надходження до бюджетів всіх рівнів від здійснення 

підприємницької діяльності склали від: юридичних осіб – 888,8 млн. грн., 

фізичних – 144,3 млн. грн. 

Загальна кількість прибуткових підприємств мікро, малого та середнього 

підприємництва складає: юридичні особи – 241; фізичні – 2294. 

З початку поточного року мікро, малим та середнім підприємництвом за 

оперативними даними вироблено продукції на суму 1690,12 млн. грн., що на 

9,78 млн. грн. менше ніж у попередньому звітному періоді – 1699,9 млн. грн., 

реалізовано продукції на суму 1715,74 млн. грн., що на 186,14 млн. грн. більше 

ніж у попередньому звітному періоді  - 1529,6 млн. гривень. 

З метою навчання та розвитку власного бізнесу, щомісячно виконавчий 

комітет Обухівської міської ради Київської області, в рамках роботи 
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Муніципального центру відновлення, створеного Асоціацією міст України, 

інформує суб’єктів господарювання добірками діючих грантових пропозицій.  

У звітному періоді за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 

Україні в межах проєкту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в 

Україні», з метою розвитку власної справи, підприємці громади запрошувалися 

на серію тренінгів.  

Також, за дорученням Президента України Володимира Зеленського на 

базі Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України 

протягом звітного періоду проведені щотижневі онлайн-зустрічі з суб’єктами 

підприємницької діяльності за участю органів державної влади та місцевого 

самоврядування на яких розглядалися  різні проблемні питання підприємців 

Київської області. 

Для ведення підприємницької діяльності представниками малого та 

середнього бізнесу впродовж звітного періоду використовувалось на правах 

оренди 4392,08 м² майна комунальної власності Обухівської міської  

територіальної громади Обухівського району Київської області, чинні 51 

договір оренди.  

Обухівська міська рада впродовж звітного періоду продовжувала 

працювати над розширенням можливостей для суб’єктів підприємницької 

діяльності. Взяла участь у грантовій програмі, результатом якої стало 

отримання сертифіката на технічне та матеріальне забезпечення 

консультаційного простору для підприємців. За цим сертифікатом Обухівський 

ЦНАП отримав сучасні меблі для облаштування зручного консультаційного 

місця, новий ноутбук, який використовується для надання консультацій щодо 

започаткування та розвитку бізнесу. Працюємо над створенням в нашій громаді 

дружнього середовища для малого та середнього підприємництва. Усі бажаючі 

зможуть отримати консультацію щодо старту власної справи просто в ЦНАПі 

комфортно, зручно та професійно. 

За 9 місяців 2025 року було відкрито: 1 мережевий магазин «BOX», 1 

мережевий магазин «Sinsay», 1 мережевий магазин «Епіцентр», 2 продовольчих 

магазина, 1 непродовольчий магазин,  3 кав’ярні. 

З метою розвитку підприємництва на території Обухівської міської 

територіальної громади впродовж 9 місяців 2025 року 40 підприємцям було 

надано об’єкти благоустрою для здійснення сезонної торгівлі, послуг та розваг. 

Суб’єктами господарювання впродовж звітного періоду було здійснено 

будівництво: будівлі торгівлі по вулиці Київській; будівель придорожнього 

сервісу з виробничо-складськими приміщеннями по вул. Чумацький Шлях; 

гаражів на мікрорайоні Сосновий та складу сільськогосподарського 

призначення та адміністративно-побутової будівлі  в м. Обухів, район 

газоскладу; проведено реконструкцію нежитлового приміщення аптеки під 

стоматологію по вул. Київській та реконструкцію нежитлової будівлі-складу по 

вул. Промисловій м. Обухів. 
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Фінансова самодостатність 

 

За звітний період поточного року до бюджету Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області надійшло 

коштів на суму 850 724,1 тис. грн. доходів (попередній звітний період 2024 

року – 742 474,3 тис. грн.), з яких до загального фонду – 828 389,9 грн. (з 

врахуванням трансфертів) (попередній звітний період 2024 року – 724 203,7 

тис. грн.) та до спеціального фонду – 22 334,2 тис. грн. (з врахуванням 

трансфертів) (попередній звітний період 2024 року – 18 270,6 тис. грн). 

У звітному періоді власні доходи загального фонду бюджету (без 

врахування трансфертів) виконано на 103,4 %. При плані 665 888,1 тис. грн. 

фактично надійшло 688 836,3 тис. гривень. Понад план отримано 22 948,2 тис. 

гривень. 

Порівняно із звітним періодом 2024 року, доходи загального фонду (без 

врахування трансфертів) зросли на 149 564,8 тис. гривень. 

У звітному періоді отримано офіційні трансферти до загального фонду 

бюджету територіальної громади – 139 553,5 тис. грн та до спеціального –

2 029,5 тис. грн. 

Надходження до бюджету розвитку спеціального фонду у звітному 

періоді склали 4 212,5 тис. гривень. 

Протягом 9 місяців 2025 року з бюджету міської територіальної громади 

проведено видатків в сумі 763 397,1 тис. грн. (у тому числі по загальному 

фонду бюджету – 642 010,9 тис. грн. або 85,1 % від плану, по спеціальному 

фонду бюджету – 121 386,3 тис. грн., або 32,2 % до річних призначень). 

Проблемним питанням громади залишається військова агресія російської 

федерації, зміни в бюджетному законодавстві. 

 

Розвиток міжнародного співробітництва 

 

За оперативними даними у звітному періоді обсяг експорту склав – 10,27 

млн. доларів США, що на 2,03 млн. доларів США більше ніж у попередньому 

звітному періоді; обсяг імпорту – 36,36 млн. доларів США, що на 5,14 млн. 

доларів США більше ніж у попередньому звітному періоді. 

У звітному періоді ТОВ «Інтерфом» експортувало пінополіуретан 

власного виробництва на суму 1,04 млн. доларів США За цей же час 

імпортовано хімічної сировини для потреб власного виробництва на суму 2,14 

млн. доларів США.  

Основні країни здійснення зовнішньоекономічної діяльності – Німеччина, 

Польща, Молдова, Фінляндія, Румунія, Нідерланди, Італія, Угорщина. 

ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» експортувало своєї 

продукції (паперові вироби, картон, гофропродукція) на суму 6,34 млн. доларів 

США у Вірменію, Австрію, Латвію, Литву, Грузію, Ізраїль, Молдову, 

Монголію, Польщу, Норвегію, Румунію, Словенію. Імпортовано (целюлозу, 

макулатуру, хімікати, обладнання, запчастини) на суму 30,84 млн. доларів 

США із Австрії, Швейцарії, Китаю, Чеської республіки, Німеччини, Естонії, 

Іспанії, Фінляндії, Франції, Великобританії, Угорщини, Італії, Кореї, Литви, 
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Латвії, Польщі, Молдови, Нідерландів, Румунії, Сербії, Швеції, Словенії, 

Словацької республіки, США, Туреччини. 

ТОВ «Алеана» експортувало товари із пластмаси у Болгарію, Вірменію, 

Молдову, Литву, Грузію, Польщу, Румунію, Німеччину, Угорщину на суму 2,31 

млн. доларів США. Імпортувало сировину (поліпропилен,  етикетки ІМL тощо) 

на суму 0,68 млн. доларів США із Словаччини, Італії, Угорщини, Туреччини, 

Тайвані, Польщі. 

ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» імпортовано запчастини (форми) для 

тротуарної плитки на суму 0,87 млн. доларів США. із Польщі, Італії, Австрії, 

Німеччини. 

ТОВ «Геліком ЛВ» експортувало товари (сайдинг, фурнітура) у США на 

суму 0,01 млн. доларів США. Імпортувало сировину, фурнітуру до деревно-

полімерних виробів (кліпси, шурупи)на суму 0,02 млн. доларів США з Китаю, 

Німеччини. 

ТОВ «Трипільське сонце» експортувало продукцію (чай в асортименті) на 

суму 0,57 млн. доларів США в Естонію, Литву, Молдову, Румунію. 

Імпортовано сировину, матеріали, обладнання на суму 1,81 млн. доларів США 

із Індії, Кенії, В’єтнаму, Польщі, Італії, Великобританії. 

Проблемним питанням є - війна в Україні, яка призвела до скорочення 

обсягів експорту товарів та продукції; різкого росту курсу валют; втрат ринків 

збуту. 

Містобудівна діяльність 

 

За звітний період надано витягів з містобудівної документації із 

зазначенням функціональної зони та обмежень у використанні території для 

містобудівних потреб – 130. 

Надано та внесено до Єдиної Державної електронної системи у сфері 

будівництва: 

- вихідні дані (містобудівні умови і обмеження забудови земельної 

ділянки) – 40; 

- будівельні паспорти забудови земельної ділянки – 41; 

- наказів про присвоєння, зміну, коригування, анулювання чи відмову у 

присвоєнні (коригуванні) адреси об’єкта будівництва та об’єкта нерухомого 

майна – 137. 

Було відмовлено у видачі вихідних даних (містобудівних умов і обмежень 

забудови земельної ділянки) по 23 заявах.  

По 34 заявах було надано відмови щодо надання будівельного паспорта 

відповідно до пункту 2.4 Порядку видачі будівельного паспорта забудови 

земельної ділянки, затвердженого наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлового-комунального господарства України № 

103, а саме: Невідповідність намірів забудови земельної ділянки вимогам 

містобудівної документації на місцевому рівні, детальним планам територій, 

планувальним рішенням проектів садівницьких та дачних товариств, 

державним будівельним нормам,  стандартам і правилам. 

Видано та зареєстровано 1 ордер на проведення земляних робіт. 
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Було опрацьовано біля 149 заяв фізичних та юридичних осіб та 

організацій, щодо питань присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна, 

погодження/відмова розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, переведення садових будинків у жилі та інші 

заяви, які стосувались відділу розвитку інфраструктури, містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, 

84 з них були винесені на розгляд членів виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області, за результатами яких підготовлені рішення. 
 

Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з твердими 

побутовими відходами 

 

Спостереження за станом забруднення атмосферного повітря 

проводились по двох постах в м. Обухів по вулицях Київська,117 та Миру,13. У 

повітрі визначався вміст чотирьох основних домішок (завислі речовини, 

діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксид азоту) та вміст важких металів. У місті 

Обухів було відібрано і проаналізовано понад тисячу проб повітря. 

Загальний рівень забруднення повітря за 9 місяців 2025 року за індексом 

забруднення атмосфери в місті Обухів оцінювався, як низький. 

Впродовж звітного періоду на території Громади було виготовлено шість 

паспортів водних об’єктів – руслові стави на р. Красна. 

На території кладовища в с. Перегонівка та прилеглій території проведено 

обрізку гілок зелених насаджень та видалення порослі кущів з послідуючим 

подрібненням та утилізацією. Придбано та утилізовано 50,0 кубічних метрів 

відходів змішаного складу. 

У звітному періоді ліквідовано стихійне сміттєзвалище в с. Григорівка 

площею 450 м². 

Погоджено створення ландшафтного заказника місцевого значення 

«Лісостеповий екотон» площею 1,5 га на схилі по вулиці Івана Франка в м. 

Обухів. 

Також, проведено роботи по встановленню/відновленню межових знаків 

на території заповідного урочища «ВЕРЕМʼЯ» в кількості 41 знак. 

Збирання твердих побутових відходів та його захоронення на полігоні у 

місті здійснює ПП «Обухівміськвторресурси». Діє технологічна схема на два 

контейнери. 

У багатоквартирних житлових будинках проведено заміну контейнерів 

для збору твердих побутових відходів на євроконтейнери. 

Вдосконалюється роздільний збір твердих побутових відходів з відбором 

макулатури, ПЕТ пляшок, як вторинної сировини та склобою. 

Великогабаритні та ремонтні відходи, складуються окремо на 

контейнерних майданчиках і вивозяться за окремими маршрутними картами. 

Вивезення відходів, крім вторинної сировини, з Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області здійснюється на 

полігон твердих побутових відходів № 5 ВАТ «Київспецтранс» (с. Підгірці, 

Обухівського району, Київської області). Діяльність ПП 
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«Обухівміськвторресурси» в частині сортування побутових відходів сприяє 

зменшенню кількості відходів, що утилізуються на сміттєзвалищі. 

Для збирання та короткочасного зберігання вуличного і дворового змету 

та сміття на території міста Обухів використовуються сміттєзбірні урни. Для 

збирання небезпечних відходів погоджено місця розміщення спеціалізованих 

контейнерів у місті Обухові Київської області.  

Впродовж звітного періоду функціонували комісії виконавчого комітету: 

з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

охорони пам’яток та історичного середовища; з обстеження та визначення 

стану зелених насаджень та їх відновної вартості; з питань поводження з 

безхазяйними відходами на території Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області. 

У звітному періоді відбулося 45 виїзних засідань комісії виконавчого 

комітету з обстеження та визначення стану зелених насаджень та їх відновної 

вартості на території Громади, складені відповідні акти. 

У звітному періоді поточного року в межах Обухівської міської 

територіальної громади продовжувалася реалізація комплексу заходів, 

спрямованих на підтримку та розвиток благоустрою, створення комфортного, 

безпечного та естетичного середовища для мешканців громади. Здійснювалися 

планові та поточні роботи з утримання інфраструктурних об'єктів, організації 

вуличного освітлення, озеленення, утримання дитячих майданчиків, об'єктів 

загального користування, впорядкування кладовищ тощо. 

Регулярно проводилися технічні огляди, поточні ремонти та технічне 

обслуговування п’яти світлофорних об’єктів. Система безперебійного 

живлення світлофорів підтримувалася у справному стані за рахунок  

бензинового генератора, що дозволяє уникнути збоїв в їх роботі під час 

аварійних вимкнень електроенергії. 

В звітному періоді забезпечено проведення стерилізації безпритульних 

тварин, що є частиною політики   гуманного регулювання їх чисельності в 

межах Обухівської міської територіальної  громади. Простерилізовано 72 собак 

та 73 котів на суму 246 649,0 грн. 

Проводилося регулярне прибирання територій міста Обухів, а також 

сільських населених пунктів громади. 

Зимове прибирання снігу виконувалось відповідно до погодних умов. 

Забезпечувалося розчищення основних вулиць, зупинок, тротуарів. Боротьба з 

ожеледицею здійснювалася шляхом посипання доріг піщано-сольовою 

сумішшю, що завчасно була закуплена та доставлена до місць зберігання. 

Забезпечено викошування газонів, сезонне озеленення, санітарну обрізку 

та видалення аварійних дерев.  Проведено закупівлю та висадку квітів в 

кількості: Сульфінія 400 штук, Петунія 2525 штук, Хризантема 130 штук на 

загальну суму 156,3 тис. гривень. Проведено видалення дерев в кількості 186 

штук та обрізання порослі в кількості 257 штук. 

Надавалися послуги з благоустрою кладовищ, утримання їх у належному 

стані. 
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Здійснювалося технічне обслуговування дитячих майданчиків, 

включаючи поточний ремонт обладнання, фарбування гойдалок, каруселей, 

гірок (в кількості 420 шт.). 

Фарбування майданчиків у приватному секторі, а також ремонт паркових 

лавок, пам’ятників та меморіальних знаків дозволили зберегти об’єкти в 

належному технічному та естетичному стані. Закуплено та завезено пісок для 

дитячих пісочниць. 

Також, проведено технічне обслуговування бюветного павільйону 

водопостачання (2 шт.), що забезпечує населення якісною питною водою.  

Регулярно обслуговувалась система ливневої каналізації (10 км), що 

дозволило уникнути підтоплень після злив. А також, забезпечено технічне 

обслуговування аераційного фонтану, що є важливою частиною рекреаційної 

зони міста. 

 

Управління об’єктами комунальної власності 

 

Станом на 01.10.2025 в комунальній власності Громади налічується 600 

об’єктів нерухомого майна, частина з яких передана в: оперативне управління -

165 об’єктів, господарське відання - 175 об’єктів, оренду -123 об’єкти. 

Кількість договорів становить 153 договір оренди. Загальна площа майна, 

переданого в оренду, складає 19598.90 м².  

В звітному періоді було передано в оренду 2990.5 м² площі комунального 

майна, укладено 12 договорів з суб’єктами господарювання. 

Наразі передача комунального майна здійснюється на прозорих 

електронних аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Вся 

інформація про майно, яке планується передати в оренду є відкритою, а всі 

договори оренди опубліковані в електронній торговій системі «ProZorro. 

Продажі».  

Впродовж 9 місяців 2025 року було надано майно в оренду за 

процедурою через аукціон - 3 об’єкти, за процедурою без проведення аукціону 

– 6 об’єктів; продовжені договори на період дії воєнного стану з врахуванням 

вимог чинного законодавства на 9 об’єктів. 

За укладанням договорів оренди і виконанням їх умов здійснюється 

постійний контроль, а саме: проводяться розрахунки розміру орендної плати; 

контроль за сплатою орендної плати; перевіряється використання приміщень за 

цільовим призначенням, наявність фактів суборенди; контролюється термін 

закінчення договорів; регулярно проводяться обстеження приміщень; 

перевіряється наявність страхових полісів; контролюється відшкодування 

витрат на здійснення експертних оцінок. 

Надходження від орендної плати за все орендоване майно комунальної 

власності Громади за звітний період склали 4053,38 тис. грн., в т. ч. по 

виконавчому комітету Обухівської міської ради – 2089,07 тис. грн.  

Орендна плата за нерухоме майно, враховуючи прийняті нормативні акти 

Обухівською міською радою Київської області, частково спрямовувалася до 

бюджету громади, а частково залишалася в орендодавців. 
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Сформовано перелік об’єктів майна комунальної власності Громади з 

метою передачі майна в оренду, який висвітлений на сайті Обухівської міської 

ради Київської області та створені об’єкти майна для оренди в торгово 

електронній системі. 

Також за звітній період була проведена технічна інвентаризація та 

виготовлення технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна комунальної 

власності Громади та проведені послуги з реєстрації технічних паспортів на 

об’єкти нерухомого майна комунальної власності Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області у реєстрі на 15 

об’єктів. Проведена процедура оформлення та переоформлення майна 

комунальної власності Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області; оформлено право комунальної 

власності на 5 об’єктів.  

Відповідно до чинного законодавства для надання об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності в оренду без проведення аукціону було 

виготовлено 2 оцінки комунального майна Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області. 

В звітному періоді від переданих в оренду земельних ділянок 

надходження склали 51696,6 тис. грн., в т. ч. від юридичних осіб – 48771,8 тис. 

грн., фізичних осіб – 2924,8 тис. гривень. 
 

2. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області у 2026-2027 роках 

 

Метою Програми є забезпечення сталого людського розвитку та 

створення умов для збереження життя мешканців Громади в умовах воєнного 

стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої 

виробничої, соціальної, інфраструктури та екосистем, створення безпечних 

умов для життєдіяльності населення Громади, подальший розвиток системи 

надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому 

числі внутрішньо переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації 

захисників та захисниць України, що повертаються з війни, подальшої 

модернізації об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери 

для підвищення їх енергоефективності, забезпечення належного 

функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, 

подальшого оновлення економічного потенціалу регіону шляхом підтримки 

бізнесу та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження 

наявних та створення нових робочих місць, впровадження нових форм 

диджиталізації комунікації з громадськістю. 

Досягнення зазначеної мети дасть змогу створити гідні соціально -

 економічні умови для повернення жителів Обухівської міської територіальної 

громади у свою Громаду, з якої вони виїхали під час бойових дій, сприятиме 

відтворенню та розвитку людського капіталу. Отже, пріоритетними 

напрямами розвитку визначено: 

 вжиття заходів цивільного захисту населення, забезпечення оборони 
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та громадської безпеки; 

 продовження відновлення та розвитку виробничої, соціальної та 

дорожньої інфраструктури; 

 забезпечення комфортного життя населення Громади шляхом 

поліпшення умов функціонування закладів освіти, охорони здоров’я, культури 

та спорту з урахуванням вимог безбар’єрності, підвищення якості надання 

комунальних послуг, стимулювання впровадження в Громаді новітніх 

енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів, насамперед, на 

об’єктах житлово- комунальної та бюджетної сфери; 

 підвищення якості надання послуг соціальних, захисту населення, 

насамперед здійснення всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, 

соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, підтримки сім’ї та молоді, захисту 

прав дітей, створення умов для соціально-психологічної реабілітації звільнених 

у запас військовослужбовців Сил оборони України; 

 забезпечення підтримки ветеранів та членів їх родин через 

удосконалення системи їх соціальної підтримки і покращення матеріального 

становища, створення умов для ефективної психологічної, професійної 

реабілітації, реадаптації та соціально-економічної реінтеграції, поліпшення 

житлових умов; 

 забезпечення стабільного функціонування економіки шляхом 

сприяння ефективній роботі промислових та сільськогосподарських 

підприємств Громади, забезпечення ефективного використання суб’єктами 

малого та середнього бізнесу можливостей державної підтримки, полегшення їх 

доступу до фінансових ресурсів, стимулювання інвестиційної діяльності, у 

першу чергу, за рахунок розбудови інфраструктури індустріальних парків та 

промислових зон, підтримки реалізації інвестиційних проєктів, що 

передбачають створення нових робочих місць; 

 забезпечення цифровізації системи надання послуг та можливості 

звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси; 

 відтворення та збереження екосистем, поліпшення стану 

навколишнього природного середовища; 

 забезпечення наповнюваності бюджету Громади, підвищення 

фінансової спроможності бюджету Громади, раціонального використання 

бюджетних коштів. 

 

2.1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

 

З метою забезпечення підвищення загального рівня правопорядку і 

публічної безпеки в умовах дії воєнного стану та післявоєнний період, 

зменшення кількості правопорушень, смертності і травматизму, відновлення 

системи соціальної профілактики правопорушень, а також забезпечення захисту 

населення Обухівської міської територіальної громади в умовах надзвичайних 

ситуацій воєнного стану, техногенного та природного характеру, небезпечних 

об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки та об’єктів з масовим перебуванням 

людей та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у 

сфері пожежної безпеки заплановані наступні основні завдання та заходи, які 
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спрямовані на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій, що 

загрожують життю та здоров’ю людей, завдають матеріальних збитків у 

мирний час і в особливий період:  

 здійснювати забезпечення життєдіяльності населення і стійкого 

функціонування об’єктів інфраструктури у межах Обухівської міської 

територіальної громади під час дії воєнного стану; 

 продовжити реалізацію заходів цільової Програми «НАЦСПРОТИВ» 

на 2025-2026 роки; 

 приймати участь у виконанні завдань територіальної оборони, в тому 

числі, забезпеченні готовності території та населення Обухівської міської 

територіальної громади до оборони в особливий (воєнний) період; 

 підвищувати обороноздатність держави через надання фінансової та 

матеріальної підтримки за кошти місцевого бюджету конкретним військовим 

частинам (підрозділам) Сил оборони України для виконання ними службово-

бойових завдань по стримуванню та наданню відсічі збройній агресії російської 

федерації, захисту державного суверенітету, незалежності та територіальної 

цілісності України; 

 в подальшому сприяти виконанню мобілізаційних заходів на території 

громади; 

 продовжити надавати матеріально-технічну допомогу Добровольчому 

формуванню Обухівської міської громади № 1 для забезпечення виконання 

службових і бойових завдань; 

 приймати участь у підготовці громадян України до національного 

спротиву; 

 постійно взаємодіяти з військовими формуваннями, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Громади; 

 сприяти діяльності військового командування та Обухівської районної 

військової адміністрації у здійсненні заходів правового режиму воєнного стану 

на території територіальної громади; 

 приймати участь в інформаційних заходах, спрямованих на підвищення 

рівня обороноздатності Київської області, Обухівського району, Обухівської 

міської територіальної громади та протидію інформаційним операціям агресора 

(противника); 

 реалізація заходів комплексної Програми «ПРАВОПОРЯДОК» на 2026 

– 2028 роки; 

 постійно надавати аудіовізуальну та аналітичну інформацію суміжним 

автоматизованим інформаційним системам, які входять до складу інтегрованої 

інформаційно-пошукової підсистеми регіонального рівня; 

 проводити постійний моніторинг і оцінку загроз для населення в 

реальному часі за територіальним принципом, виявлення дестабілізуючих 

факторів стану безпеки, попередження можливих надзвичайних ситуацій, 

своєчасна їх локалізація і ліквідація наслідків; 

 надалі вдосконалювати та впроваджувати сучасні технічні засоби та 

методи, які ефективно сприятимуть профілактиці й протидії злочинності 

(систем відеоспостереження, засобів екстреного виклику поліції тощо); 

 приймати активну участь в організації та здійсненні спільних з 
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правоохоронними органами профілактичних заходів, спрямованих на 

запобігання окремих видів кримінальних правопорушень; 

 вести постійну та системну роботу в забезпеченні охорони 

громадського порядку на території населених пунктів Обухівської міської 

територіальної громади (МТГ) разом з поліцейськими Обухівського районного 

управління поліції (РУП) та Добровольчим формуванням Обухівської міської 

територіальної громади № 1 (ДФТГ); 

 надавати допомогу правоохоронним органам в протидії поширенню 

наркоманії, зловживанні пияцтвом, профілактиці та припиненні порушень 

правил торгівлі, правил благоустрою на території міста Обухів та інших 

населених пунктів Обухівської МТГ; 

 спільно з працівниками Обухівського РУП, ДФТГ та громадськими 

формуваннями, а у визначених випадках самостійно, в межах наявних 

повноважень здійснювати контроль за безпекою дорожнього руху на території 

населених пунктів Обухівської МТГ; 

 проводити постійний моніторинг стану громадського правопорядку та 

безпеки в публічних місцях міста Обухів і сільських населених пунктів 

територіальної громади за допомогою телекомунікаційної системи «Безпечне 

місто Обухів»; 

 здійснювати фізичний захист об’єктів комунальної власності. 

Забезпечувати пропускний режим та охорону громадського порядку у місцях 

розміщення таких об’єктів у порядку та випадках, передбачених чинним 

законодавством; 

 продовжити активну участь в реалізації Всеукраїнського проекту 

програми «Поліцейський офіцер громади»; 

 вносити до органів державної влади, виконавчого комітету Обухівської 

міської ради (територіальної громади), до підприємств, установ і організацій 

незалежно від форм власності, пропозиції щодо запобігання адміністративним і 

кримінальним правопорушенням, виникненню причин і умов, що сприяють їх 

вчиненню; 

 постійно удосконалювати систему управління силами та засобами 

субланки Обухівської міської територіальної громади Обухівської районної 

ланки територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту 

Київської області; 

 забезпечити функціонування  фонду захисних споруд цивільного 

захисту, привести їх в належний стан до використання за призначенням; 

 відкоригувати обліки наявного фонду захисних споруд цивільного 

захисту, уточнити розрахунки укриття для всіх категорій населення, оповістити 

населення громади про місця розташування захисних споруд; 

 забезпечити функціонування  місцевої системи екстреного оповіщення 

населення при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій воєнного 

(військового), природного, техногенного характеру; 

 приймати участь в подальшому розвитку спеціалізованих служб 

субланки Обухівської міської територіальної громади Обухівської районної 

ланки Київської територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту, забезпечення їх належного матеріально-технічного 



49 

 

забезпечення та оснащення сучасним обладнанням; 

 регулярно проводити командно-штабні навчання та тренування з 

органами управління та силами цивільного захисту субланки Обухівської 

територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту щодо 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі виникнення аварій на об’єктах 

підвищеної небезпеки, виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового 

періоду відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту; 

 проводити подальше накопичення та оновлення матеріальних 

цінностей місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного, воєнного (військового) і природного 

характеру та їх наслідків; 

 забезпечувати оповіщення керівного складу субланки Обухівської 

міської територіальної громади Обухівської районної ланки Київської 

територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту та 

населення громади про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного або воєнного (військового) характеру; 

 забезпечувати безпеку населення на водних об’єктах територіальної 

громади; 

 забезпечувати захист населення, навколишнього природного 

середовища і небезпечних об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з 

масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, шляхом 

підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для 

реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки; 

 постійно доводити до населення через засоби масової інформації 

інформацію про дотримання основних вимог пожежної та техногенної безпеки 

(розробка буклетів, плакатів, стендів тощо); 

 здійснити комплекс заходів щодо забезпечення нормативних витрат 

води для цілей пожежогасіння в системах водопостачання громади. 

Забезпечити ремонт і утримання в справному стані протипожежного 

водопостачання громади (пожежні гідранти); 

 організувати проведення обстежень на наявність вибухонебезпечних 

предметів земельних ділянок (територій), призначених для здійснення нового 

будівництва, проведення робіт з видобутку корисних копалин, інших робіт з 

інженерної підготовки територій; 

 проводити невідкладні заходи по утилізації небезпечних (невідомих) 

хімічних та радіоактивних речовин; 

 проводити реалізацію заходів Програми захисту населення і територій 

Обухівської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру. 

 

Очікувані індикатори: 

 забезпечення життєдіяльності населення і стійкого функціонування 

об’єктів інфраструктури у межах Обухівської міської територіальної громади 

під час дії воєнного стану; 

 забезпечення захисту важливих об’єктів і комунікацій; 
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 підтримання надійного рівня громадської безпеки і правопорядку, в 

тому числі за рахунок зменшення кількості правопорушень на 5 %, скорочення 

на 10 % кількості злочинів проти життя та здоров’я громадян, зменшення на 5 % 

кількості правопорушень серед неповнолітніх; 

 відсутність загиблих та постраждалих людей на території Обухівської 

МТГ унаслідок надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

а також воєнних (військових) дій; 

 відсутність на території Обухівської МТГ надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру місцевого рівня; 

 забезпечення колективного укриття населення громади в об’єктах 

фонду захисних споруд цивільного захисту; 

 здійснення контролю за готовністю захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням спільно з  ДСНС відповідно до вимог 

законодавства; 

 запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних із 

вибухами боєприпасів, загибелі та травмуванню громадян внаслідок таких 

подій, забезпечення безпеки населення, його життєдіяльності та провадження 

господарської діяльності шляхом очищення території і об’єктів, забруднених 

вибухонебезпечними предметами; 

 надання допомоги постраждалому населенню, проведення 

невідкладних відновлювальних робіт і заходів; 

 забезпечення пожежної безпеки об'єктів та населених пунктів громади; 

 покращення рівня інформаційно-просвітницької роботи і пропаганди 

знань з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення 

громади; 

 забезпечення протипожежного захисту об’єктів з масовим перебування 

людей; 

 накопичення матеріальних резервів місцевого рівня згідно 

затвердженої номенклатури. 

 

2.2. Відновлення інфраструктури та житлове будівництво 

 

З метою відновлення мережі соціальної інфраструктури Громади шляхом 

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів, які потребують таких ремонтів 

або постраждали внаслідок збройної агресії від російської федерації, 

забезпечення житлом мешканців Громади передбачається реалізувати такі 

основні завдання та заходи: 

 реалізації заходів комплексної Програми з питань будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту об’єктів комунальної власності 

Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2026 -2028 

роки; 

 реалізація заходів з відновлення пошкоджених багатоквартирних 

житлових будинків за рахунок коштів «Фонду відновлення зруйнованого майна 

та інфраструктури» відповідно до Порядку використання коштів з рахунка 

«Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 року № 879 (United 
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24); 

 реалізація заходів щодо пріоритетних об’єктів, що потребують 

відновлення, відповідно до Порядку використання коштів фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 лютого 2023 року № 118; 

 проведення роботи з відновлення пошкоджених об’єктів відповідно до 

Програми з відновлення України (кошти Європейського Інвестиційного Банку 

(ЄІБ); 

 залучення забудовників та створення сприятливих умов для 

інвестування у житлове будівництво з метою відновлення та подальшого 

збільшення житлового фонду Громади; 

 створення інфраструктури для дозвілля та відпочинку: паркових зон, зон 

для відпочинку, рекреаційних зон, урбан-парків. 
 

Очікувані індикатори: 

 відновлення пошкоджених багатоквартирних житлових будинків за 

рахунок коштів «Фонду відновлення зруйнованого майна та інфраструктури»; 

 відновлення об’єктів відповідно до Програми з відновлення України за 

рахунок коштів Європейського Інвестиційного Банку; 

 введення в експлуатацію за рахунок усіх джерел фінансування 17,7 тис. 

м² загальної площі житла, що на 59,2 % більше, ніж очікується у 2025 році. 


2.3. Розвиток дорожнього господарства 

 

З метою відновлення дорожньої інфраструктури Громади, виконання 

запланованих обсягів робіт з реконструкції та ремонтів мережі автомобільних 

доріг Обухівської міської територіальної громади, удосконалення системи 

контролю експлуатаційного стану автодоріг та за параметрами безпеки 

передбачені такі основні завдання та заходи: 

 реалізації заходів Програми утримання та розвитку вулиць і доріг 

комунальної власності населених пунктів Обухівської міської територіальної 

громади Київської області  на 2026-2028 роки; 

 проведення необхідного обсягу робіт з відновлення пошкодженої 

дорожньої інфраструктури Обухівської міської громади, збільшення обсягів та 

підвищення якості робіт з реконструкції та ремонтів мережі автомобільних 

доріг Обухівської міської громади; 

 продовження обстеження технічного стану, паспортизація автомобільних 

доріг місцевого значення загального користування, штучних споруд на них; 

 здійснення капітальних ремонтів штучних споруд на автомобільних 

дорогах загального користування місцевого значення; 

 продовження робіт з реконструкції, ремонтів і утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності в населених пунктах Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області;  

 забезпечення ефективного проведення габаритно-вагового контролю 

транспортних засобів шляхом облаштування місць для розташування 
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пересувних пунктів контролю; 

 проведення робіт з модернізації системи вуличного освітлення шляхом 

встановлення сонячних елементів живлення; 

 ліквідація місць концентрації дорожньо-транспортних пригод та 

ділянок з підвищеною аварійністю; 

 встановлення дорожнього огородження та дорожніх знаків на 

автомобільних дорогах Обухівської міської територіальної громади; 

 встановлення камер фото – та відео фіксації для виявлення порушників 

правил дорожнього руху; 

 капітальний ремонт з метою реалізації безбар’єрного маршруту на 

території громади. 

 

Очікувані індикатори: 

 відновлення пошкоджених ділянок дорожнього покриття, покращення 

якості та безпеки автомобільних доріг; 

 проведення обстеження та паспортизації доріг і споруд, створення 

оновленої бази даних технічного стану; 

 проведення капітальних ремонтів мостів, водопропускних споруд, 

підвищено їхню експлуатаційну надійність; 

 забезпечено належний стан доріг комунальної власності, підвищено 

рівень транспортної доступності населених пунктів; 

 створено умови для ефективного контролю перевантажених 

транспортних засобів, збережено стан дорожнього покриття; 

 зменшено споживання електроенергії, підвищено рівень 

енергоефективності та безпеки руху в темну пору доби; 

 зменшення кількості ДТП, підвищено рівень безпеки дорожнього руху; 

 покращено організацію дорожнього руху, підвищено безпеку для 

пішоходів і водіїв; 

 посилення контролю за дотриманням ПДР, зниження рівня аварійності на 

дорогах громади. 

 

2.4. Якісна освіта для всіх 

 

З метою реалізації Концепції державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти на період до 2029 року «Нова українська школа», 

виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору, та підвищення їхнього освітнього рівня, формування компетентностей, 

необхідних для успішної самореалізації особистості, продовження створення 

єдиного інформаційного освітнього простору, приведення мережі закладів 

освіти у відповідність до потреб громади, забезпечення дітей з особливими 

потребами якісними освітніми послугами, розроблення та використання 

електронних засобів навчання для забезпечення організації змішаного, 

дистанційного та індивідуального навчання заплановано виконання таких 

основних завдань та заходів: 
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 забезпечення якісного та безпечного харчування у закладах освіти 

шляхом розвитку сучасної інфраструктури їдалень (харчоблоків); 

 модернізація, будівництво, реконструкція будівель, приміщень та 

прилеглих територій закладів освіти Обухівської міської громади; 

 модернізація інфраструктури закладів освіти шляхом впровадження 

заходів з енергозбереження, та підвищення рівня енергоефективності; 

 забезпечення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та 

обладнанням в межах впровадження реформи «Нова українська школа»; 

 облаштування та модернізація захисних споруд ЦЗ (укриттів) закладів 

освіти Обухівської громади; 

 забезпечення стабільного функціонування освітньої галузі; 

 оптимізація мережі закладів освіти громади; 

 забезпечення права і комфортних умов на освіту дітей з особливими 

потребами;  

 організація освітньої діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання 

різних форм організації освітнього процесу; 

 посилення роботи в закладах освіти з національно-патріотичного 

виховання, військово-патріотичного виховання, фізичного виховання, 

громадянської освіти як складових державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності; 

 розвиток і підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою 

молоддю, різнобічний розвиток індивідуальності дитини, її задатків і 

здібностей; 

 проведення військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура»); 

 приведення матеріально-технічної бази та навчального оснащення 

освітніх закладів до сучасних стандартів організації освітнього середовища; 

 забезпечення підвезенням учнів до закладів освіти та в зворотному 

напрямку; 

 розширення мережі гуртків позашкільної освіти на території Обухівської 

міської територіальної громади. 

 

Очікувані індикатори: 

 стабільність функціонування освітньої галузі громади за допомогою 

поєднання різних форм організації освітнього процесу; 

 безпечне та якісне освітнє середовище; 

 100% охоплення дошкільною освітою дітей до 5 років; 

 підвищення рівня фізичної підготовленості учнівської молоді, створення 

якісних умов для занять фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою 

роботою; 

 забезпечення розвитку мережі гуртків закладу позашкільної освіти; 

 рівний доступ до якісної освіти учнів громади; 

 подальший розвиток інклюзивної освіти; 

 удосконалення системи здорового харчування в закладах освіти; 

 безпечне та здорове освітнє середовище; 

 модернізована система закладів загальної середньої освіти відповідно до 

вимог чинного законодавства та з дотриманням територіальної доступності; 
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 сучасна матеріально-технічна база закладів освіти; 

 збільшення відсотку охоплення учнів позашкільною освітою. 

 

2.5. Розвиток медичної галузі 

З метою реалізації базових умов розвитку системи охорони здоров’я 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області, що дозволить забезпечити її мешканцям доступність якісних медичних 

послуг, створення сприятливих умов для раціонального використання бюджетних 

коштів та умов праці для медичних працівників, продовження реформування сфери 

охорони здоров’я, спрямованого на створення системи, орієнтованої на пацієнта, 

здатної забезпечити медичне обслуговування для всіх громадян Обухівської 

міської територіальної громади, визначено такі основні завдання та заходи: 

 забезпечення функціонування закладів охорони здоров’я на території 

Громади; 

 покращення ментального здоров’я населення Громади; 

 забезпечення жіночого населення Обухівської та прилеглих 

територіальних громад стаціонарною акушерсько–гінекологічною допомогою; 

 підвищення ефективності використання ресурсів, якості та доступності 

спеціалізованої медичної допомоги; 

 забезпечення якісної медичної допомоги шляхом розбудови, модернізації, 

реконструкції, розвитку закладів охорони здоров'я та   придбання обладнання, 

медичних засобів; 

 реконструкція частини будівлі терапевтичного корпусу під пологовий 

будинок в м. Обухів; 

 нове будівництво реабілітаційного центру допомоги дорослим і дітям у 

стаціонарних умовах із приймальним , травматологічним, хірургічним та 

інсультним відділенням з вбудованою спорудою подвійного  призначення з 

властивостями; 

 розвиток системи реабілітаційної допомоги в Громаді; 

 покращення надання медичної допомоги Ветеранам війни, а також 

членам їх сімей та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, 

військовослужбовців, у тому числі психологічної та реабілітаційної допомоги; 

 впровадження альтернативної енергетики з сонячного світла за 

допомогою сонячних панелей; 

 впровадження вимог Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги» 

в частині забезпечення розвитку загальних, кластерних та надкластерних 

лікарень; 

 підвищення рівня охоплення імунопрофілактикою відповідно до 

Календаря профілактичних щеплень в Україні за віком під час профілактики 10 

інфекційних захворювань; 

 забезпечення функціонування закладів охорони здоров’я на засадах 

економічної ефективності та фінансової стійкості; 

 забезпечення доступності спеціалізованої медичної (стоматологічної) 

допомоги для вразливих верств населення Обухівської територіальної громади; 

 реалізація заходів Програми профілактики та лікування  стоматологічних 
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захворювань окремим категоріям дитячого населення Обухівської міської  

територіальної громади; 

 реалізація заходів Програми підтримки надання стоматологічних послуг 

окремим категоріям дорослого населення Обухівської міської територіальної 

громади. 

 

Очікувані індикатори 

 забезпечення безбар’єрного постійного та вчасного доступу до широкого 

спектра медичних послуг відповідно до потреб населення; 

 підвищення якості медичних послуг, що надаються закладами охорони 

здоров’я, зокрема їх ефективності, безпечності та пацієнтоорієнтованості; 

 створення сприятливих умов для розвитку людських ресурсів у сфері 

охорони здоров’я; 

 підвищення енергонезалежності та заощадження енергоресурсів. 

 

2.6. Соціальний захист населення 
 

З метою забезпечення права кожного громадянина на отримання якісних 

соціальних послуг, максимального охоплення соціально вразливих верств 

населення Громади різними видами соціальних послуг, а також підняття рівня 

та розширення спектра надання соціальних послуг в Обухівській міській 

територіальній громаді заплановано реалізувати наступні основні завдання та 

заходи: 

 реалізація заходів Комплексної програми «Турбота» Обухівської міської 

територіальної громади на 2026 - 2028  роки; 

  сприяння розвитку мережі установ в територіальній громаді, що 

здійснюють організацію комплексного соціального обслуговування за місцем 

проживання осіб похилого віку, з інвалідністю, дітей з інвалідністю; 

  підвищення якості соціального обслуговування осіб похилого віку, з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю територіальними центрами соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), налагодження моніторингу 

діяльності надавачів соціальних послуг; 

 організація та надання соціальних послуг пільговим категоріям громадян 

в територіальній громаді; 

 забезпечення обліку внутрішньо переміщеним особам; 

 забезпечення соціального захисту учасників бойових дій та членів їх 

сімей, а також членів сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю у масових 

акціях протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 

2014 року; 

 реалізація державної політики щодо соціального захисту населення, 

постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій 

громадян; 

 розвиток супроводу в рамках «Єдиного вікна» для ветеранів війни, а 

також членів їх сімей та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України; 

 розвиток, реконструкція, капітальний ремонт та модернізація центрів з 
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надання соціальних послуг для вразливих груп населення та військових 

ветеранів; 

  розвиток (будівництво, реконструкція, модернізація, капітальний ремонт) 

мережі ветеранських просторів;  

 створення центру денного перебування для молоді з ментальними 

порушеннями. 

 

Очікувані індикатори: 

 покращення соціального обслуговування осіб з інвалідністю усіх груп та 

категорій, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян, а також громадян 

постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, ветеранів війни та внутрішньо 

переміщених осіб; 

 своєчасне надання державних соціальних допомог; 

 стовідсоткове забезпечення надання адміністративної послуги – 

установлення статусу, видача посвідчень ветеранам війни: особам з 

інвалідністю в наслідок війни, членам сім’ї загиблих та учасникам війни. 

 

2.7. Підтримка дітей та сім’ї 

 

Наразі одним із пріоритетів Уряду є зміцнення спроможності сімей з 

дітьми здійснювати догляд і виховання дітей, забезпечувати їм безпечне та 

сприятливе для розвитку середовище, що передбачає, зокрема, посилення 

спроможності усіх суб’єктів, які працюють з дітьми та сім’ями, виявляти 

ознаки вразливості дітей та сімей на ранніх етапах, забезпечувати необхідне 

реагування та організацію допомоги відповідно до потреб.  Підтримка дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей і сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечення належних умов 

для їх навчання, виховання та розвитку, реалізацію сімейної політики 

передбачається здійснити шляхом виконання наступних основних завдань та 

заходів: 

 реалізація заходів Комплексної Програми підтримки сімʼї та забезпечення 

прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської територіальної 

громади на 2026 – 2028 роки; 

 забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа; 

 залучення громадських та інших організацій до діяльності з питань 

соціального захисту, соціальної підтримки та надання соціальних послуг дітям, 

зокрема, постраждалим внаслідок російської військової агресії, дітям-сиротам 

та позбавлених батьківського піклування, дітям захисників України та 

внутрішньо переміщених осіб, забезпечення таких дітей оздоровленням та 

відпочинком; 

 забезпечення реабілітацією в спеціалізованих службах первинного 

соціально-психологічного консультування (притулках, денних центрах тощо) 

осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі, їх соціальна інтеграція, а також підвищення професійного рівня 

спеціалістів, які надають допомогу вказаним категоріям осіб; 
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 проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань протидії 

торгівлі людьми, зокрема, для внутрішньо переміщених осіб, а також осіб, які 

вимушено виїхали за кордон щодо роз’яснення можливих ризиків потрапляння 

в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалими 

комплексної допомоги у державних інституціях; 

 посилення співпраці служб у справах дітей та сім’ї, центру надання 

соціальних послуг та правоохоронних органів з питань протидії торгівлі 

людьми, домашньому насильству; насильству за ознакою статі та гендерно-

зумовленому насильству; 

 удосконалення механізмів здійснення профілактики негативних проявів 

наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків; 

профілактика злочинності, негативних проявів серед дітей, запобігання 

безпритульності та бродяжництва;  

 надання соціальної допомоги та забезпечення правового захисту осіб, які 

постраждали від торгівлі людьми, шляхом удосконалення системи відновлення 

їхніх прав, надання комплексу послуг, впровадження механізму взаємодії 

суб'єктів у сфері протидії торгівлі людьми; 

 розвиток сімейних форм виховання та усиновлення дітей; 

 підтримка багатодітних сімей та матерів, яким присвоєно почесне звання 

України «Мати героїня». 

 

Очікувані індикатори: 
 частка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

виховуватимуться у сімейних формах, від загальної кількості дітей вказаної 

категорії, складе 96 %; 

 розвиток сімейних форм виховання: відкриття та створення дитячого 

будинку сімейного типу та прийомної сім’ї у Громаді; 

 частка дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, які 

будуть забезпечені оздоровленням та відпочинком, від загальної кількості дітей 

вказаної категорії становитиме 70 %; 

 збільшення в забезпечені житлом кількості дітей до 90 %; зберегти 100% 

право на житло дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 здійснення соціальної підтримки 100 % сімей які перебувають в складних 

життєвих обставинах шляхом створення ефективної системи захисту населення 

через запровадження механізму комплексного надання сім’ям якісних базових 

соціальних послуг. 

 

2.8. Розвиток фізичної культури та спорту 

 

З метою забезпечення розвитку фізичної культури та спорту в громаді, 

активної соціальної орієнтації на здоровий спосіб життя, збереження і розвиток 

спортивної інфраструктури, підвищення рівня системи дитячо-юнацького 

спорту, створення умов для задоволення потреб мешканців громади у 

фізичному розвитку, пропагування серед широких верств населення здорового 

способу життя заплановані основні завдання та заходи: 
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 реалізація заходів Міської цільової Програми розвитку молодіжної  

політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської 

територіальної громади на  2026-2028 роки; 

 проведення міських спортивно-масових заходів згідно з календарним 

планом з олімпійських видів спорту; 

 проведення міських спортивно-масових заходів згідно з календарним 

планом з неолімпійських видів спорту; 

 проведення міських спортивно-масових заходів згідно з календарним 

планом міського центру Інваспорт; 

 участь провідних спортсменів, команд Громади у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних змаганнях з олімпійських видів спорту; 

 участь провідних спортсменів, команд Громади у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних змаганнях з неолімпійських видів спорту; 

 участь провідних спортсменів, команд Громади у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних змаганнях міського центру Інваспорт; 

 збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічної 

бази, поліпшення умов її функціональності (будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт); 

 забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських, дефлімпійських, та 

паралімпійських видів спорту в Обухівській міській територіальній громаді; 

 участь у всеукраїнській та міжнародній діяльності спортивного населення 

Обухівської міської територіальної громади Київської області; 

 забезпечення проведення змагань, спортивно-масових заходів серед 

ветеранів війни, військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб (ВПО); 

інтеграція ВПО у місцеві громади через спорт і фізичну активність.  

 сприяння розвитку адаптивного спорту та інтеграції до суспільства 

ветеранів війни, осіб з інвалідністю засобами фізичної культури і спорту;  

 створення, будівництво, реконструкція та розвиток спортивно – 

оздоровчої інфраструктури для дозвілля та відпочинку.  

 

Очікувальні індикатори: 

 збільшення чисельності школярів, які відвідують спортивні секції з 

олімпійських, не олімпійських видів спорту в Обухівській міській 

територіальній громаді; 

 покращення результатів виступів збірних команд та окремих спортсменів 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області в офіційних обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях.  

 збільшення кількості побудованих/реконструйованих спортивних споруд, 

спортивних локацій;  

 збільшення кількості осіб, залучених до спортивних заходів, у тому числі 

з числа ВПО та ветеранів війни.  

 

2.9.  Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного 

потенціалу 

Для підвищення ролі культури як важливої складової української 

національної ідентичності, спрямованої на зміцнення національної єдності,   
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збереження та промоцію культурної спадщини, зміцнення людського капіталу 

шляхом формування цінностей, застосування творчості і самовираження, а 

також створення основи для відновлення та подальшого розвитку культурного 

простору, підвищення пізнаваності Громади, презентації творчих досягнень 

громадян на всеукраїнському та міжнародному рівнях, модернізації культурної 

інфраструктури, підвищення розвитку туристичного потенціалу визначено такі 

основні завдання та заходи: 

 організація та проведення культурно – мистецьких заходів та урочистих 

подій з нагоди відзначення державних та професійних свят відповідно до 

Комплексної Програми культурно-мистецьких заходів на території Обухівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки; 

 модернізація та реконструкція закладів культурної інфраструктури,  

матеріально - технічної бази закладів культури та оптимізація культурних 

просторів; 

 здійснення заходів з охорони і збереження об’єктів культурної спадщини 

на території Обухівської міської територіальної громади, в тому числі 

паспортизація та реставрація пам’яток культурної спадщини; 

 розвиток позитивного іміджу та популяризація громади як культурної, 

туристичної дестинації на території України; 

 диджиталізація музейних закладів та окремих унікальних експонатів з 

метою популяризації історично-культурного надбання для широкого кола 

громадськості; 

 створення умов для розвитку публічних бібліотек як соціокультурних та 

інформаційних центрів громад з якісно новим рівнем послуг; 

 збереження та популяризація нематеріальної культурної спадщини, 

відродження та розвиток осередків народних художніх промислів; поштовх 

позитивним зрушенням у сфері народної творчості та залучення інвестицій до 

цієї сфери діяльності; 

 розвиток туристичної інфраструктури, туристичної привабливості: 

облаштування туристичних маршрутів, об’єктів туристичного відвідування,  

природної та культурної спадщини, створення маршрутів історично – 

культурної спадщини, місць меморіалів пам’яті героїв та створення 

інтегрованих інформаційно-цифрових продуктів і систем супроводу; 

 вдосконалення надання якісних культурних послуг шляхом створення 

(будівництво, реконструкція, модернізація) сучасних центрів культурних 

послуг; 

 покращення умов надання послуг спеціалізованої мистецької освіти 

шляхом модернізації матеріально-технічної бази та приведення закладів 

культури спеціалізованої мистецької освіти у належний стан; 

 створення культурно-мистецьких програм для психологічної підтримки 

та соціальної реінтеграції ветеранів війни, внутрішньо переміщених осіб та 

інших вразливих груп населення; 

 забезпечення можливостей розширення переліків надання культурних 

послуг, зокрема платних, відповідно запиту різних цільових аудиторій і потреб 

територіальної громади з урахуванням інтересів ветеранів війни, внутрішньо 

переміщених осіб, молоді, осіб похилого віку тощо. 
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Очікувані індикатори: 

 збереження та створення умов для подальшого розвитку базової мережі 

закладів культури у місті та селах Обухівської міської територіальної громади, 

зміцнення їх кадрової та матеріальної бази, недопущення перепрофілювання, 

реорганізації та ліквідації; 

 можливість об’єднання великої кількості різноманітних послуг та 

ініціатив в одному просторі, що сприяє налагодженню діалогу та підвищенню 

громадянської свідомості, збільшенню кількості якісного культурного продукту 

та розширенню доступу до нього завдяки цифровим технологіям;  

 збільшення кількості відвідувачів культурно-мистецьких заходів; 

 підвищення туристичної привабливості міста та сіл громади, 

популяризації культурної спадщини громади. 
 

2.10. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проєктів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання 

 

З метою створення умов для підтримки молодіжних ініціатив, що 

спрямовані на повноцінну самореалізацію молоді та її власного потенціалу в 

умовах війни та в післявоєнний період, зменшення негативних явищ у 

молодіжному середовищі, виховання почуття відданості своїй державі, 

підвищення рівня готовності молоді до територіальної оборони та захисту 

Вітчизни у лавах Збройних Сил України, передбачається реалізувати основні 

завдання та заходи: 

 надання консультативної підтримки та здійснення заходів, спрямованих 

на інформування молоді щодо наявних можливостей реалізації власного 

потенціалу для сприяння діяльності місцевих громадських організацій, які 

надають різноманітну допомогу Збройним Силам України, залучення молоді до 

волонтерської діяльності; 

 реалізація заходів щодо підтримки та покращення ментального здоров'я 

молоді, надання психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам; 

 створення якісних умов для доступу молоді до послуг, що сприяють її 

адаптації до нової структури та умов ринку праці, соціалізації та реалізації 

власного потенціалу в умовах війни та в післявоєнний період, розвитку 

громадянських та інших компетентностей, необхідних для молодої людини під 

час війни та в післявоєнний період; 

 висвітлення кращих практик участі молоді в усіх сферах життєдіяльності 

суспільства під час війни, сприяння відкриттю молодіжних центрів (осередків 

молодіжної громадської активності на базі бібліотек, клубів, центрів, будинків 

культури, просторів, хабів тощо) в територіальній громаді із забезпеченням їх 

організаційної, методичної, інформаційної, ресурсної, матеріальної підтримки; 

 сприяння реалізації заходів, спрямованих на євроінтеграцію молоді та 

активізацію її участі у розбудові громадянського суспільства, підтримка 

реалізації молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності суспільства;  
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 здійснення заходів щодо реінтеграції молоді, адаптації і соціалізації їх в 

українському суспільному просторі, запобігання стереотипам, протидії 

ненависті та дискримінації за будь-якими ознаками, забезпечення створення 

рівних умов для різних груп молоді, передусім для молоді з інвалідністю, 

мобільності та соціальної згуртованості. 

 

 Очікувані індикатори: 
 проведення 5 заходів з молодіжної політики та національно- 

патріотичного виховання;  

 охоплення понад 1,0 тис. осіб заходами, спрямованими на підвищення 

рівня активності молоді та національно- патріотичного виховання; 

 проведення не менше 5 тренінгів, семінарів, воркшопів для підвищення 

якості неформальної освіти молоді та національно-патріотичного виховання. 

 

2.11. Забезпечення населення якісними комунальними послугами та 

підвищення рівня енергоефективності 
 

Для забезпечення реалізації на території Обухівської міської територіальної 

громади державної політики у галузі житлово-комунального господарства та 

енергозбереження з метою задоволення потреб населення і господарського 

комплексу в якісних комунальних послугах, підвищення енергоефективності 

об’єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери, 

підтримки інноваційних розробок та впровадження новітніх технологій в 

бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві передбачено 

реалізацію таких основних завдань та заходів: 

 реалізація заходів Регіональної програми розвитку житлово- 

комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки 

Київської області на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 09 червня 2023 року № 554-18-VIII; 

 реалізація заходів Програми співфінансування робіт з реконструкції, 

капітального ремонту та технічного переоснащення багатоквартирних 

житлових будинків Обухівської міської територіальної громади на 2026 –2028 

роки; 

  реалізація заходів Програми сприяння створення та діяльності об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2026 – 2028 роки;  

 реалізація заходів Програми енергозбереження і енергоефективності та 

реформування і розвитку житлово-комунального господарства на території 

Обухівської міської територіальної громади  на 2026-2028 роки; 

 оснащення багатоквартирних житлових будинків та будівель вузлами 

комерційного обліку теплової енергії та водопостачання; 

 будівництво, реконструкція, відновлення, розвиток та модернізація 

інфраструктури централізованого водопостачання та водовідведення, в тому 

числі з впровадженням енергоефективних технологій; 

 будівництво, реконструкція, відновлення, розвиток та модернізація 

інфраструктури теплопостачання;  
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 постійне вжиття заходів з благоустрою населених пунктів Громади; 

 забезпечення належної підготовки об’єктів життєзабезпечення населення 

та соціально-культурного призначення Громади до сталої роботи в 

опалювальному сезоні 2026/2027 років. 

 забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту та 

моніторингу енергоспоживання за рахунок: 

- здійснення контролю споживання енергетичних ресурсів у бюджетній 

сфері у щоденному режимі; 

- визначення енергетичного балансу шляхом проведення енергетичних 

аудитів об’єктів, які визначать потенціал економії енергетичних ресурсів та 

забезпечать сприятливі умови для залучення фінансових ресурсів; 

- забезпечення 100 % обліку паливно-енергетичних ресурсів у бюджетній 

сфері; 

 зменшення енергоспоживання житлового фонду та об’єктів соціальної 

сфери шляхом: 

- проведення заходів з термомодернізації та термореновації будівель; 

- підтримка ОСББ і ЖБК через механізм фінансування проєктів з 

енергоефективності за рахунок програми «Енергодім» Фонду 

енергоефективності; 

- реалізації заходів Національного плану дій з енергоефективності до 2030 

року, Стратегії термомодернізації будівель у частині громадських будівель, 

Національного плану збільшення кількості будівель з близьким до нульового 

рівнем споживання енергії; 

- приведення енергетичної ефективності будівель у відповідність до 

євроінтеграційних зобов’язань України відповідно до затверджених Урядом 

вимог; 

- зменшення енергетичної залежності від постачання газу через заміщення 

альтернативними видами палива; 

- розвитку відновлювальної енергетики; 

- проведення інформаційної кампанії для формування енергоефективної 

поведінки споживачів з метою формування ощадливого стилю життя – 

переходу на енергоощадні технології у будівлях, стимулювання населення до 

впровадження енергозберігаючих заходів; 

- підтримки проєктів енергозбереження у бюджетних установах та на 

об’єктах комунальної власності  в тому числі на основі енергосервісних 

договорів. 

 

Очікувані індикатори: 
 кількість об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, які 

отримали з міського бюджету частину співфінансування на виконання робіт з 

капітального ремонту чи реконструкції -1 будинок; 

 кількість багатоквартирних будинків, які отримали  співфінансування 

робіт з реконструкції, капітального ремонту та технічного переоснащення  

багатоквартирних житлових будинків Обухівської міської територіальної 

громади - 4 будинки;  

 проведення ремонту та будівництво 3,2 км водопровідних та 0,5 км 
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каналізаційних мереж; 

 кількість будівель бюджетної сфери, які будуть термомодернізовані 

(утеплені) - 1 од.; 

 кількість будівель комунальної власності, на яких будуть впроваджені 

сонячні електростанції -1 од.; 

 100% оснащення багатоквартирних житлових будинків та будівель 

вузлами комерційного обліку теплової енергії та водопостачання; 

 заміна 1 км теплових мереж; 

 кількість водозабірних споруд (свердловин), які будуть збудовані, 

реконструйовані та капітальноремонтовані - 2 шт.; 

 кількість систем водопостачання, водовідведення та насосних станцій які 

будуть збудовані, реконструйовані та капітальноремонтовані -1 од. 

 

2.12.  Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

 

З метою вдосконалення механізмів надання транспортних послуг 

населенню та підвищення їх якості, безпеки автобусних перевезень на 

приміських та міжміських маршрутах, упровадження сучасних технічних 

засобів для контролю якості послуг пасажирських перевезень, удосконалення 

системи контролю експлуатаційного стану автодоріг та за параметрами безпеки 

передбачені такі основні завдання та заходи: 

 продовження оптимізації реєстру міжміських та приміських 

(внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального користування, у тому числі 

таких, що проходять від населених пунктів Обухівської міської територіальної 

громади до міста Києва; 

 перехід від практики контролю виконання умов договорів шляхом 

виїзних перевірок, до здійснення контролю виконання умов договорів шляхом 

отримання відповідної інформації від контролюючих органів та відповідної 

інтелектуальної системи управління; 

 покращення якості обслуговування пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування, шляхом включення до конкурсних умов вимог щодо 

використання транспортних засобів пасажиромісткістю від 17 місць з місцем 

водія, виконання рейсів транспортними засобами, які за категорією, класністю, 

екологічним нормам та іншими параметрами відповідають (або вище) тим 

транспортним засобам, які подані на конкурс; 

 будівництво, реконструкція, капітальний ремонт та удосконалення 

автомобільних доріг вулиць громади; 

 капітальний ремонт доріг з метою реалізації безбар’єрного маршруту на 

території громади; 

 здійснення моніторингу рівня аварійності та тяжкості наслідків 

дорожньо-транспортних пригод з метою удосконалення системи контролю 

експлуатаційного стану автомобільних доріг і вулиць за параметрами безпеки 

руху. 

 

Очікувані індикатори: 

 запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - 
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електронного квитка на автобусних маршрутах загального користування; 

 забезпечення надання послуг пасажирського автомобільного транспорту 

на автобусних маршрутах загального користування саме тої якості, яка була 

визначена умовами відповідного конкурсу; 

 забезпечення постійного моніторингу пасажирських перевезень 

громадського транспорту та оперативне (вчасне або й превентивне) 

коригування роботи автобусних маршрутів залежно від зміни пасажиропотоків, 

погодних умов та інших факторів, що впливають на їх роботу в реальному часі. 

 

2.13.  Цифрова трансформація 

 

З метою розбудови інформаційного суспільства, створення умов для 

розвитку регіональної складової електронної інформаційної системи, сприяння 

соціально-економічному розвитку Обухівської міської територіальної громади 

шляхом упровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в 

усі сфери життєдіяльності Громади, підвищення ефективності інформаційно-

аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю шляхом цифрової 

трансформації, інтеграції інноваційних рішень, розширення комунікаційних 

каналів, і покращення доступності інформації, впровадження передових 

технологій і сервісів Adobe для дизайну та з метою забезпечення нового рівня 

створення візуального контенту та покращення доступності і взаємодії з 

громадськістю заплановані наступні основні завдання та заходи:  

 інтелектуальна автоматизація функцій сайту; 

 оптимізація сайту для людей з порушенням зору (озвучення); 

 критичне оновлення системи керування контентом, модулів, плагінів, 

поточні доопрацювання та оновлення захисту від взлому вебсайту 

https://obcity.gov.ua; 

 цифрова інтеграція - розширення хостингу для обробки та зберігання 

даних. Впровадження та синхронізація процесів штучного інтелекту (ШІ) на 

вебсайті; 

 покращення доступності - редизайн вебсайту; мобільні додатки; 

покращений дизайн; нові формати; економія часу; 

 залучення громадськості - чат-Боти у Viber і Telegram; сторінки на 

Facebook; інформування; простота використання; зворотний зв’язок; 

 оновлення інфраструктури - сучасні технології; використання сервісів 

Adobe; покращення дизайну, безпека; 

 інформування, корелювання, забезпечення спадковості, зниження 

напруженості у суспільстві, мобілізування друкованого медіа; 

 реалізація заходів комплексної Програми інформатизації Обухівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки; 

 впровадження системи електронного документообігу та автоматизації 

бізнес-процесів у межах Обухівської міської територіальної громади; 

 розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема 

забезпечення покриття фіксованим широкосмуговим доступом до Інтернету 

сільських населених пунктів; 

 стимулювання впровадження технології Дія.QR у всі сфери життя; 
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 сприяння у розробленні системи ведення реєстрів структурних 

підрозділів органів місцевого самоврядування з їх подальшою інтеграцією до 

Єдиного державного вебпорталу відкритих даних; 

 сприяння міжнародній співпраці в галузі інформатизації, е-урядування 

та е-демократії; 

 організація навчання фахівців органів місцевого самоврядування з 

питань цифрових навичок та компетенцій, а також впровадження електронних 

сервісів. 

 

Очікувальні індикатори: 

 дозволить швидко і якісно надавати інформацію громадськості; 

 збільшення доступності міських сервісів, покращення якості графічних 

матеріалів та мультимедійного контенту; 

 прискорення процесу створення та публікації інформаційних матеріалів; 

  удосконалення комунікаційних каналів (чат-боти, Facebook) збільшить 

залучення громадян до публічних консультацій і подання петицій; 

  безпека інформаційних систем;  

 збільшення тиражу громадсько-політичної газети «Обухівські вісті»; 

 забезпечення та покращення кіберзахисту інформаційно-комунікаційних 

систем Обухівської міської територіальної громади; 

 забезпечення підвищення рівня цифрової грамотності населення 

Громади, зокрема через проєкти «Цифрова Академія Київщини», «Дія. 

Цифрова освіта» та Дія.Центри; 

 забезпечення якісної роботи, подальша модернізація та підтримка 

функціонування інформаційно-комунікаційних систем виконавчого комітету 

Обухівської міської ради та його підрозділів. 

 

 

2.14. Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

 

З метою забезпечення сталого розвитку сфери надання адміністративних 

послуг, у тому числі прискорення впровадження використання електронних 

сервісів, створення належних умов для максимального наближення державних 

послуг до кожного мешканця Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області, популяризації діяльності центрів 

надання адміністративних послуг заплановані такі основні завдання та заходи: 

 відпрацювання та впровадження дієвих механізмів надання якісних та 

доступних адміністративних послуг на території Обухівської міської 

територіальної громади; 

 створення належних умов для безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень ЦНАПів; 

 активізація використання ЦНАП Платформи Дія Центрів; 

 запровадження нових підходів до сервісного обслуговування населення 

з надання адміністративних послуг на території Громади; 

 популяризація діяльності ЦНАПу та використання електронних сервісів 

серед населення; 
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 популяризація серед населення отримання електронний послуг на 

Порталі електронних послуг ДІЯ, як самостійно так і використовуючи місце 

для самообслуговування в ЦНАП. 

 

 Очікувані індикатори: 

 запровадження збільшення послуг, передбачених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 01 жовтня 2025 року № 1226 «Деякі питання надання 

адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг»; 

 забезпечення належного рівня фізичної безбар’єрності у ЦНАП; 

 збільшення кількості громадян, які скористалися доступом до сучасних 

електронних сервісів та послуг. 

 

2.15. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості 

населення 

 

З метою підвищення рівня зайнятості працездатного населення, 

конкурентоспроможності та ефективності використання робочої сили з 

урахуванням суттєвих змін у функціонуванні вітчизняного ринку праці у 

воєнний час, а також для стабілізації доходів, які забезпечать гідний рівень життя 

мешканців Обухівської міської територіальної громади заплановано реалізувати 

наступні основні завдання та заходи: 

 

 посилення мотивації населення до зайняття підприємництвом та 

створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу, 

зокрема шляхом стимулювання активними програмами підтримки бізнесу в 

умовах воєнного стану, а саме: 

 - стимулювання підприємницької діяльності та створення нових робочих 

місць шляхом реалізації урядової програми надання мікрогрантів на створення 

або розвиток власного бізнесу згідно з постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 червня 2022 року № 738; 

 - надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових 

дій відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 

року № 331; 

 - надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових 

дій за направленням центру зайнятості відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 08 вересня 2015 року № 696; 

- компенсація роботодавцям фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних із числа осіб, які мають додаткові гарантії у 

працевлаштуванні відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 

лютого 2023 року № 124; 

- компенсація роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних осіб на новостворені робочі місця, передбачена 
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постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року № 338; 

 - відшкодування суб’єктам господарювання, які є застрахованими 

особами, допомоги по частковому безробіттю у разі втрати ними частини 

доходу через зупинку (скорочення) виробництва продукції (виконання робіт, 

надання послуг) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 

червня 2022 року № 702; 

 забезпечення належного професійно-кваліфікаційного рівня шукачів 

роботи вимогам роботодавців шляхом організації професійного навчання 

безробітних; 

 підвищення конкурентоспроможності деяких категорій осіб шляхом 

видачі ваучера на навчання, що дає особам право на перепідготовку або 

підготовку за іншою спеціальністю, підготовку на наступному рівні освіти, 

спеціалізацію, підвищення кваліфікації у закладах освіти чи у роботодавця; 

 сприяння поверненню безробітних осіб до продуктивної зайнятості, 

збереженню мотивації до праці шляхом залучення до суспільно корисних робіт 

в умовах воєнного стану; 

 організація професійної та соціальної адаптації осіб, які здійснювали 

заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії росії; 

 вдосконалення процесів професійної орієнтації населення, особливо 

внутрішньо переміщених осіб, демобілізованих учасників АТО/ООС, осіб з 

інвалідністю, молоді у віці до 35 років, щодо актуальних професій з метою їх 

самореалізації; 

 здійснення заходів щодо популяризації робітничих професій та 

боротьби зі стереотипами, у тому числі гендерними, щодо вибору професій; 

 зменшення негативних наслідків збройної агресії на економіку та 

підвищення мотивації до зайнятості в реальному секторі економіки; 

 удосконалення форм і методів взаємодії між органами виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та бізнесом на засадах соціального партнерства 

шляхом налагодження дієвої співпраці; 

 скорочення сфери тіньової зайнятості та підвищення мотивації до 

офіційного працевлаштування в усіх сферах підприємницької діяльності 

насамперед у сфері малого бізнесу; 

 посилення контролю за додержанням суб’єктами господарювання 

відповідних державних гарантій оплати праці, легалізації заробітної плати та 

зайнятості, недопущення виплати заробітної плати нижче законодавчо 

встановленого мінімуму за умови повної зайнятості працівників; 

 включення до колективних договорів установ і підприємств положення 

про забезпечення рівних можливостей жінок і чоловіків, зокрема здійснення 

рівної оплати праці жінок і чоловіків при однаковій кваліфікації та однакових 

умовах праці; 

 активізація роботи комісії при міській раді з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. 
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Очікувані індикатори: 
 збільшення кількості працевлаштованих незайнятих осіб, які 

скористалися послугами центрів зайнятості, порівняно з 2024 роком на 10 %; 

 збільшення чисельності працевлаштованих осіб за направленням центрів 

зайнятості чи самостійно на 10 %. 

 кількість звернень роботодавців/сума компенсації частини єдиного 

внеску; 

 кількість звернень роботодавців/ сума компенсації за облаштування 

робочих місць; 

 кількість звернень роботодавців/ сума компенсації витрат на оплату 

праці. 

 

2.16. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-

орієнтованих галузей економіки 

 

З метою сприяння розвитку переробних галузей промисловості та 

підвищення рівня їх інноваційності, технологічної модернізації наявних 

підприємств, що виробляють продукцію з високою доданою вартістю та 

імпортозамінні товари, сприяння пошуку ринків збуту продукції для 

експортоорієнтованих підприємств, сприяння розбудові інфраструктури 

індустріальних парків та промислових зон, підтримки кластерних ініціатив 

передбачені такі основні завдання та заходи: 

  сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на 

підприємствах громади, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі 

підприємств у виставково-ярмаркових заходах, форумах; 

  реалізація інвестиційних проектів, спрямованих на оновлення основних 

фондів підприємств, встановлення нового обладнання, яке базується на 

принципово нових технологіях (ресурсозберігаючих, енергозберігаючих, 

екологічно безпечних), на використанні наукових досліджень і розробок; 

  упровадження у виробництві процесів імпортозаміщення з метою 

розширення попиту вітчизняних товарів на внутрішньому ринку держави; 

  створення та постійне оновлення бази даних продукції, яку виробляють 

промислові підприємства з метою використання цих матеріалів для 

інформування потенційних споживачів на сторінці офіційного сайту міської 

ради; 

  проведення роботи щодо моніторингу проблемних питань діяльності 

промислового комплексу та сприяння їх вирішенню на державному та 

регіональному рівнях; 

  сприяння реалізації інноваційно-інвестиційних проектів, спрямованих на 

реконструкцію і технологічне переоснащення виробничих потужностей 

провідних підприємств громади з метою освоєння ними нових видів продукції, 

конкурентоспроможних як на внутрішньому, так і на зовнішніх ринках; 

 впровадження підприємствами міста і громади ресурсо-, 

енергозберігаючих технологій; 

 сприяння відновленню зруйнованих та пошкоджених підприємств на 

території громади (в разі необхідності); 
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 сприяння реалізації проєктів регіонального розвитку з розбудови 

індустріальних парків та промислових зон; 

 участь у заходах, спрямованих на розширення співробітництва між 

наукою, бізнесом, владою та бізнес-асоціаціями. 

 

 Очікувані індикатори: 

 досягнення позитивного індексу промислового виробництва на рівні не 

менше 102,0 %; 

 зростання на рівні 2,5 % обсягу реалізованої промислової продукції у 

порівнянні з її очікуваним обсягом за 2025 рік; 

 участь у проєктах ЄС; 

 підтримка партнерських проєктів регіональних стейкхолдерів; 

 впровадження нових маловідходних ресурсозберігаючих технологічних 

процесів. 

 

2.17. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського 

виробництва 

 

З метою сприяння організації виробництва високоякісної, корисної та 

безпечної для життя і здоров'я споживача сільськогосподарської продукції, 

розвитку високотехнологічного ресурсозберігаючого сільськогосподарського 

виробництва, створення сприятливих соціальних умов для життя населення 

громади заплановані наступні основні завдання та заходи: 

 реалізація заходів Комплексної програми розвитку сільського 

господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки на 

території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області; 

 впровадження екоінноваційних проєктів в агросекторі, а саме 

біогазових технологій, за допомогою яких залишки та відходи 

сільськогосподарського виробництва можна трансформувати в електричну і 

теплову енергію; 

 широке інформування сільгоспвиробників щодо законодавства у сфері 

забезпечення прав власників та орендарів земельних паїв/ділянок, охорони та 

використання земель сільськогосподарського призначення; 

 задоволення потреб населення в якісних і доступних продуктах 

харчування шляхом збільшення обсягів виробництва тих видів 

сільськогосподарської продукції, що не забезпечують норми споживання 

населення; 

 покращення рівня фінансового забезпечення сільськогосподарського 

виробництва шляхом залучення державних фінансових ресурсів, у тому числі 

для здешевлення кредитів банків, запровадження іпотечних механізмів 

кредитування сільськогосподарського виробництва, надання бюджетної дотації 

секторам з високою доданою вартістю, а також фермерським господарствам; 

  організація системи навчання, інформування та консультування малих і 

середніх виробників, фермерів, сільського населення; 

 технічне переоснащення сільськогосподарського виробництва через 
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механізм часткової компенсації сільгосптоваровиробникам вартості 

сільськогосподарської техніки та обладнання; 

 посилення організаційно-економічної допомоги в створенні та 

функціонуванні фермерських господарств сімейного типу з подальшим їх 

об’єднанням у сільськогосподарські кооперативи, кластери; 

 впровадження у виробництво нових високопродуктивних сортів та 

гібридів сільськогосподарських культур і садивного матеріалу; 

 підвищення рівня самозайнятості сільського населення, перш за все 

молоді, яка проживає на сільських територіях, шляхом підтримки проєктів 

розвитку ринкової інфраструктури, зокрема обслуговуючих кооперативів; 

 підтримка розвитку галузі тваринництва та сприяння в реалізації 

інвестиційних проєктів у галузі тваринництва; 

 запровадження проведення тренінгів, семінарів та курсів для фермерів, 

сільського населення для підвищення їх кваліфікаційних знань про розвиток 

органічного виробництва, сільськогосподарську кооперацію, механізми 

державної підтримки тощо; 

 підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції, 

досягнення вищого рівня ефективності виробництва та забезпечення 

стабільних темпів зростання обсягів виробництва продукції сільського 

господарства; 

 забезпечення вітчизняної сільськогосподарської продукції на 

внутрішньому і зовнішньому ринках; 

 активізація участі сільськогосподарських підприємств у міжнародних 

виставках та виставках загальнодержавного значення в Україні з метою 

розширення присутності товаровиробників громади на найбільш значних 

зовнішніх та внутрішніх ринках і виходу на нові перспективні ринки збуту 

українських товарів та послуг. 

 

Очікувані індикатори: 
 збільшення виробництва сільськогосподарської продукції з високою 

доданою вартістю; 

 обсяги  виробництва валової продукції сільського господарства в усіх 

категоріях господарств; 

 розширення можливості залучення інвестицій в агропромисловий 

комплекс; 

 розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції. 

 

2.18. Створення умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва та збільшення інвестицій в економіку 

громади 

 

З метою сприяння розвитку малого та середнього бізнесу в умовах 

воєнного стану та післявоєнний період, забезпечення сприятливого бізнес-

клімату Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області для відновлення його ділової активності, формування 

реальних механізмів підтримки малого та середнього підприємництва, 
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стимулювання інвестиційної діяльності в Громаді, покращення регуляторного 

середовища, розбудова ефективної інфраструктури підтримки підприємництва, 

збільшення соціальної ролі підприємництва. Забезпечення стабільної діяльності 

та подальшого розвитку сучасної торговельної інфраструктури споживчого 

ринку, пріоритетним завданням якого є задоволення споживача широким 

асортиментом якісних товарів та послуг відповідно до діючих стандартів 

передбачається вжити такі основні завдання та заходи: 

 участь у роботі з організації та проведення заходів Урядової програми 

переміщення підприємств з територій, що наближені або знаходяться у зоні 

бойових дій, на територію Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області; 

 проведення тематичних засідань Ради з питань сприяння розвитку малого 

підприємництва при виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської 

області; 

 інформування підприємців про діяльність міжнародних організацій 

бізнес-асоціацій, спрямовану на розвиток та підвищення 

конкурентоспроможності малого та середнього бізнесу; 

 забезпечення підвищення рівня обізнаності суб’єктів підприємницької 

діяльності, у т.ч. через використання вебресурсів (вебсайту, фейсбук сторінки, 

e-mail, дайджестів тощо), організацію опитувань, публікації статей тощо для 

розширення співпраці регіональних підприємств з потенційними діловими 

партнерами; 

 дерегуляція бізнес - процесів, проведення навчальних семінарів, 

тематичних зустрічей для розробників проєктів регуляторних актів з питань 

реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

 сприяння розвитку інфраструктури підтримки розвитку малого та 

середнього підприємництва; 

 запровадження постійних консультацій з потенційними інвесторами з 

метою виявлення та вирішення проблем, які створюють перешкоди у процесі 

інвестування; 

 формування бази даних потенційних інвесторів, виходячи із наявних 

ресурсів, пріоритетних сфер для інвестування та потреб громади, налагодження 

з ними ефективної комунікації з метою підписання меморандумів про 

співпрацю, стимулювання до здійснення інвестицій; 

 проведення спеціалізованих тематичних публічних заходів, у т.ч. в 

онлайн-форматі (засідань за «круглим столом», «бізнес зустрічей» тощо), за 

участю представників влади, бізнесу, науковців тощо; 

 інформаційна підтримка інвестиційної діяльності (промоція 

інвестиційного потенціалу громади, створення контенту для соціальних мереж 

та веб-сайту, сприяння в просуванні регіональних підприємств на 

внутрішньому та зовнішньому ринках, забезпечення повноцінного 

функціонування та наповнення інформаційних ресурсів); 

 участь в роботі Агенції регіонального розвитку Київської області з 

метою сприяння комунікаціям із зовнішніми партнерами, які готові інвестувати 

в економіку громади; 

 сприяння створенню елементів інституційного середовища 
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(індустріальних, наукових, технологічних парків, кластерів тощо) як платформи 

для зростання інвестиційних потоків, розвитку інновацій та передових 

технологій; 

 розповсюдження інформації про грантові програми та проєкти, 

орієнтовані як на нові, так і на існуючі підприємства, забезпечення їх 

доступності та максимальної участі для сталого зростання і підтримки бізнесу; 

 сприяння широкому інформуванню про програми міжнародних 

партнерів та політику «Зроблено в Україні» для посилення місцевої 

економічної конкурентоспроможності та сприяння національній ідентичності у 

виробництві; 

 запровадження прозорого обговорення проектів регуляторних актів 

виконавчого органу Обухівської міської ради (в т. ч. із застосуванням 

Методики оцінки витрат та економічних вигід та М-Тесту); 

 проведення навчальних семінарів, тематичних зустрічей для розробників 

проектів регуляторних актів з питань реалізації державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності; 

 виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, 

здійснення перегляду регуляторних актів, ведення реєстру регуляторних актів; 

 підготовка та проведення урочистих заходів з нагоди святкування Дня 

підприємця та відзначення провідних підприємців Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області.  
 

 Очікувані індикатори: 
 зростання кількості зареєстрованих суб’єктів підприємницької 

діяльності на 1,2 %; 

 збільшення суми надходжень місцевих податків та зборів до бюджету 

Громади, одержаних від здійснення підприємницької діяльності; 

 збільшення суми податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів від 

діяльності малого і середнього підприємництва; 

 частка податкових надходжень від діяльності малого і середнього 

підприємництва до бюджетів усіх рівнів у 2026 році становитиме більше 0,45%. 

 

2.19. Надходження до бюджетів усіх рівнів 

 

В умовах воєнного стану надзвичайно важливим є забезпечення 

оперативного, належного та безперервного виконання бюджету Громади. З 

метою поліпшення ситуації з виконання місцевого бюджету, вишукування 

додаткових ресурсів для їх наповнення буде продовжено вжиття заходів 

щодо впровадження загальнодержавних реформ у Громаді. Зокрема, 

формування взаємовідносин між державним бюджетом та обласним бюджетом 

здійснюватиметься з урахуванням змін в адміністративно-територіальному 

устрої України. 

З метою розвитку бюджетної сфери визначено такі основні завдання та 

заходи: 

 розвиток власних ресурсних баз органами місцевого самоврядування 

шляхом: 
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- розширення дохідних джерел (податків і зборів) місцевих бюджетів; 

- залучення до оподаткування підприємств, які зареєстровані в інших 

громадах, проте здійснюють свою господарську діяльність на території 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області; 

- залучення інвесторів в Громаду; 

 підвищення ефективності використання бюджетних коштів шляхом: 

- оптимізації мережі та чисельності працівників бюджетних установ, які 

утримуються за кошти місцевого бюджету у межах затверджених асигнувань на 

оплату праці; 

- недопущення виникнення простроченої кредиторської заборгованості по 

захищених статтях видатків у бюджетній сфері; 

- вжиття заходів щодо погашення дебіторської та кредиторської 

заборгованості та неутворення відповідної простроченої заборгованості; 

- інвентаризації програм, затверджених Обухівською міською радою 

Київської області, та визначення їх пріоритетності щодо фінансування; 

- забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів 

місцевого бюджету шляхом виключення непріоритетних та неефективних 

витрат, насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і 

завдань відповідного головного розпорядника; 

- вжиття дієвих заходів щодо трансформування мережі бюджетних 

установ в установи нового типу, які спроможні надавати якісні послуги на рівні 

європейських стандартів; 

- здійснення аналізу ефективності використання власних бюджетних 

коштів по непершочергових статтях та напрямах, зокрема і на проведення 

виплат стимулювального характеру, та вишукування додаткових джерел для 

покриття дефіциту коштів на виплату заробітної плати тощо; 

 підвищення ефективності бюджетного процесу та фінансової 

дисципліни через: 

- запровадження середньострокового бюджетного планування місцевого 

бюджету; 

- здійснення подальших кроків у напрямі впровадження реформи 

місцевого самоврядування, децентралізації управління бюджетними коштами 

та підвищення рівня самостійності органів місцевого самоврядування. 

 

Очікувані індикатори: 
 досягнення обсягу доходів бюджету Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області (без трансфертів) за 

оперативними даними становитиме у сумі більше 817 208,9 тис. гривень. 

 

2.20.  Розвиток міжнародного співробітництва 

 

З метою використання можливостей міжнародного та міжрегіонального 

співробітництва, європейської інтеграції для реалізації проєктів з відбудови 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області, підвищення якості життя населення Громади, поглиблення 
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партнерських зв’язків із регіонами іноземних держав, сприяння зростанню 

привабливості Обухівської міської територіальної громади серед гостей краю, 

забезпечення становлення Громади як регіону з динамічною економікою та 

сучасною індустрією гостинності та відпочинку, а також підтримка власного 

виробника, що призведе до зменшення імпорту визначено такі основні 

завдання та заходи: 

 популяризація інвестиційного потенціалу громади серед міжнародних 

організацій та компаній (інвесторів); 

 сприяння участі представників Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області у міжнародних виставках, 

форумах тощо. Участь у щорічному Міжнародному інвестиційному форумі 

Київської області; 

 участь в грантових програмах міжнародних організацій таких як: 

ПРООН, ULEAD, Unicef, OZFAM, IOM, GIZ, UNHCR, USAID та інші; 

 інформаційна підтримка підприємств-експортерів в розширенні їхньої 

присутності на міжнародних торговельних ринках, форумах, виставках  та у 

пошуку бізнес-партнерів за кордоном; 

 продовження роботи щодо поширення інформації про 

зовнішньоекономічну діяльність громади у засобах масової інформації, мережі 

Інтернет, сприяння у проведенні презентацій експортного потенціалу громадим 

на міжнародних форумах; 

 розміщення і регулярне оновлення інформації щодо інвестиційної 

привабливості громади, наявних інвестиційних проектів у провідних галузях 

економіки на Web-сторінці Київської облдержадміністрації; 

 продовження співпраці з містами-побратимами та іноземними 

партнерами в галузях культури, туризму, розвитку зовнішньо-економічної 

діяльності; 

 прийняття участі в роботі семінарів, нарад з керівниками та 

відповідними спеціалістами органів місцевого самоврядування з питань 

активізації інвестиційної діяльності; 

 реалізація інвестиційних проектів на території Обухівської міської 

територіальної громади; 

 залучення міжнародної технічної допомоги та супровід проєктів 

міжнародної технічної допомоги, а саме: організація співпраці з наявними та 

потенційними реципієнтами міжнародної технічної допомоги Громади, 

співпраця з організаціями, що надають міжнародну технічну допомогу, для 

розбудови дорожньої інфраструктури, створення нових робочих місць, 

підвищення якості надання медичних послуг та безпеки життєдіяльності, 

покращення екології, збереження та популяризації культурної спадщини, а 

також розвитку туризму в Обухівській міській територіальній громаді 

Обухівського району Київської області. 

 
Очікувані індикатори: 
 зростання загального обсягу експорту товарів до 12,7 млн дол. США (на 

3,3 % більше порівняно з очікуваним показником 2025 року);  

 збільшення обсягу імпорту товарів на 2,5 %, який становитиме 41,0 млн 
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дол. США;  

 налагодження міжмуніципальних партнерств з муніципалітетами країн 

Європи; 

 збільшення обсягів капітальних інвестицій на одну особу; 

 збільшення виробництва експортоорієнтованої та імпортозамінної 

продукції за рахунок усіх джерел фінансування; 

 зростання обсягів прямих іноземних інвестицій. 

 

2.21. Містобудівна діяльність 

 

З метою ефективного і раціонального планування територій, розвитку 

інженерної та соціальної інфраструктури, сталого та гармонійного розвитку 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області заплановані такі основні завдання та заходи: 

 забезпечення Обухівської міської територіальної громади містобудівною 

документацією та документацією із землеустрою, що визначає дійсну межу 

території Обухівської міської територіальної громади, планувальну 

організацію, функціональне призначення територій, основні принципи і 

напрями формування єдиної системи громадського обслуговування населення, 

послідовність реалізації рішень та етапність освоєння територій Обухівської 

міської територіальної громади; 

 розроблення концепції інтегрованого розвитку території територіальної 

громади, яка визначає довгострокові, міждисциплінарні, просторові та 

соціально-економічні пріоритети розвитку території; 

 розроблення Проекту землеустрою щодо встановлення меж території 

Обухівської міської територіальної громади та його подальше затвердження; 

 розроблення Комплексного плану просторового розвитку території 

територіальної громади – одночасно містобудівної документації на місцевому 

рівні та документація із землеустрою; 

 розроблення (оновлення) або внесення змін до генеральних планів 

населених пунктів Обухівської міської територіальної громади; 

 розроблення детальних планів територій у межах і за межами населених 

пунктів Обухівської міської територіальної громади; 

 визначення державних, громадських і приватних інтересів для 

розроблення містобудівної документації з планування, забудови та іншого 

використання територій; 

 обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та 

використанням територій для містобудівних потреб та встановлення режиму 

раціонального використання земель та забудови територій, на яких передбачена 

перспективна містобудівна діяльність; 

 забезпечення раціонального розселення і визначення напрямів сталого 

розвитку громади в цілому та кожного населеного пункту. 

 

Очікувані індикатори: 
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 розроблення Проекту землеустрою щодо встановлення меж території 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області; 

 розроблення Комплексного плану просторового розвитку території 

Обухівської міської територіальної громади; 

 розроблення Генеральних планів (до складу яких входять відповідні 

Звіти про стратегічну екологічну оцінку та Розділи «Інженерно-технічні заходи 

цивільного захисту (цивільної оборони) (ІТЗ ЦЗ (ЦО)) на мирний час та 

особливий період) м. Обухів, с. Козіївка, с. Дерев’яна, с. Долина, с. Ленди, с. 

Степок, с. Красне Перше, с. Нещерів Обухівської міської територіальної 

громади. 

 

 

2.22. Екологічна безпека, удосконалення системи управління 

твердими побутовими відходами 

 

З метою удосконалення моніторингу довкілля, відновлення та 

покращення екологічного стану водних об’єктів, створення нових та 

розширення наявних територій і об’єктів природно-заповідного фонду, 

розвитку екологічної освіти та виховання, створення ефективної системи 

утилізації твердих побутових відходів визначені наступні основні завдання та 

заходи: 

 реалізація заходів Комплексної програми охорони навколишнього 

природного середовища на території Обухівської територіальної громади 

Обухівського району Київської області на 2026 – 2028 роки, а саме: 

 проведення постійного контролю за станом забруднення атмосферного 

повітря в громаді та висвітлення результатів у пресі; 

 упорядкування джерел, очищення русел від дерев, що потрапили до них 

внаслідок проходження весняних повеней; 

 забезпечення доступу до якісної питної води на всій території громади;  

 підвищення екологічної безпеки водних об'єктів; 

 проведення в громаді екологічних заходів з пропаганди охорони 

навколишнього природного середовища (Акція «Посади дерево», День 

довкілля, тощо); 

 формування екологічної культури населення; 

 розроблення проєктів землеустрою з організації та встановлення меж 

територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

Громади; 

 забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і заховання відходів з 

впровадженням роздільного збору відходів; 

  моніторинг впливу наявного полігону промислових відходів на 

мікрорайоні Яблуневий на навколишнє природне середовище (в санітарно-

захисній зоні та за її межами); 

 поліпшення екологічного та санітарного стану водойм; 
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 створення інфраструктури для дозвілля та відпочинку: паркових зон, зон 

для відпочинку, рекреаційних зон, урбан - парків; 

 розвиток екологічної інфраструктури та впровадження сучасних систем 

очищення і переробки; 

 будівництво та запуск комплексу збирання, перевезення, відновлення, 

видалення, утилізації та переробки відходів. 

 З метою покращення якості життя мешканців, формування безпечного, 

комфортного та привабливого міського середовища проводяться ряд заходів 

Програми благоустрою на території Обухівської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки, а саме: 

- послуги щодо благоустрою на території Громади; 

- встановлення та технічне обслуговування елементів благоустрою на 

території Громади; 

- проведення робіт з технічного обслуговування вуличного освітлення, 

парків та пішохідних зон; 

- розвиток озеленення та осучаснення зелених насаджень; 

- впровадження та розвиток парклетів на території Громади. 

 

Очікувані індикатори: 

 цілодобовий контроль (щомісячний бюлетень), забезпечення 

автоматичного вимірювання вмісту забруднювальних речовин в атмосферному 

повітрі у населених пунктах; 

 оформлення паспортів на водні об’єкти; 

 уточнення екологічного паспорта міської територіальної громади, 

результатом якого стане сформований позитивний природоохоронний світогляд 

і екологічність підприємницької діяльності на території громади;  

 покращення інформування та обізнаності населення про стан 

навколишнього середовища на території громади, шляхом проведення 

ефективної інформаційної кампанії; 

 захист життя та здоров’я громадян під час користування водними 

об’єктами; 

 підвищення рівня задоволеності мешканців якістю життя; 

 поліпшення стану благоустрою території Громади; 

 підвищення привабливості Громади. 

 

2.23. Управління об'єктами комунальної власності 
 

З метою раціонального, економічного та ефективного управління 

об'єктами нерухомого майна  комунальної власності Обухівської міської 

територіальної громади для забезпечення стабільного наповнення дохідної 

частини бюджету громади, для задоволення потреб територіальної громади; 

встановлення місця розташування об’єктів землеустрою, їхніх меж, розмірів, 

правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, 

використовуються нераціонально або не за цільовим призначенням, необхідних 

для ведення Державного земельного кадастру, виявлення та виправлення 

помилок у відомостях Державного земельного кадастру, здійснення державного 
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контролю за використанням та охороною земель і прийняття на їх основі 

відповідних рішень органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування визначені наступні основні завдання та заходи на 2026 рік: 

 

Нерухоме майно 
 

№                            

з/п 

Основні заходи Індикатори  

1 Проведення заходів, пов’язаних з прийняттям у 

власність Обухівської міської територіальної 

громади державного та іншого майна, яке перебуває 

на балансі підприємств іншої форми власності 

(обстеження, виготовлення технічної документації, 

оформлення права власності, замовлення незалежної 

експертної оцінки, подальше розпорядження таким 

майном, передача в оренду тощо). 

Кількість 

прийнятих у 

власність 

Обухівської 

міської 

територіальної 

громади об’єктів 

2 Розробка та затвердження нормативно-правових 

актів щодо врегулювання відносин у сфері оренди та 

відчуження об’єктів комунальної власності 

Обухівської міської територіальної громади. 

Вдосконалення 

механізму передачі 

в оренду та 

відчуження 

комунального 

майна 

3 Проведення технічної інвентаризації об’єктів 

(виготовлення технічної документації на нерухоме 

майно). 

Кількість 

виготовлених 

технічних планів 

на об’єкти 

4 Проведення державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень, а також 

виготовлення необхідної технічної документації. 

Кількість 

зареєстрованих 

об’єктів 

комунального 

майна 

5 Проведення електронних аукціонів в ЕТС на право 

оренди комунального майна та продовження діючих 

договорів оренди. 

Кількість 

укладених 

договорів оренди 

комунального 

майна 

6 Виготовлення експертних оцінок на об’єкти 

комунальної власності. 

Кількість 

виготовлених 

експертних оцінок 
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Земельні ресурси 

 Земельні ресурси Індикатори 

1 Розроблення проекту землеустрою щодо 

встановлення меж території територіальної 

громади 

Кількість розроблених 

проектів землеустрою 

 

2 Розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у 

комунальну власність для послідуючого 

продажу на земельних торгах (аукціонах) 

Кількість розроблених 

проектів землеустрою 

 

3 Розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у разі зміни 

цільового призначення земельних ділянок, 

які перебувають у комунальній власності 

Обухівської міської ради Київської області 

Кількість розроблених 

проектів землеустрою 

 

4 Розроблення технічних документацій із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання 

земельних ділянок комунальної власності 

Обухівської міської ради Київської області 

Кількість розроблених 

проектів землеустрою 

технічних документацій із 

землеустрою 

 

5 Розроблення технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки комунальної 

власності Обухівської міської ради 

Київської області, на яку поширюються 

права суборенди, сервітуту 

Кількість розроблених 

технічних документацій із 

землеустрою  

 

6 Розроблення технічних документацій з 

нормативно грошової оцінки земель 

населених пунктів 

Кількість розроблених  

технічних документацій з 

нормативно грошової оцінки 

земель 

7 Розроблення звітів про експертну грошову 

оцінку земельних ділянок 

Кількість розроблених звітів 

про експертну грошову 

оцінку земельних ділянок  

8 Доопрацювання (актуалізація) звітів та 

висновків про вартість об’єкту на нову дату 

(у разі потреби) 

Кількість звітів та висновків  

 

9 Рецензування звітів про експертну грошову 

оцінку земельних ділянок 

Кількість рецензування 

звітів про експертну грошову 

оцінку  

10 Виготовлення обмінних файлів в форматі 

XML на земельні ділянки комунальної 

власності, які необхідні для внесення 

відомостей про земельні ділянки та їх 

власників в Державний земельний кадастр 

Кількість виготовлених 

обмінних файлів в форматі 

XML на земельні ділянки 

комунальної власності  
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3. Джерела фінансування заходів з економічного та соціального 

розвитку Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області на 2026 рік 

Реалізацію пріоритетних напрямків Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області на 2026 рік передбачається здійснювати 

через міські цільові програми з урахуванням реальних можливостей бюджету 

Обухівської міської територіальної громади, а також за рахунок коштів 

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, приватних інвестицій, 

кредитних ресурсів та технічної допомоги міжнародних організацій,  а також 

інших джерел, не заборонених законодавством. 

Передбачається, що у 2026 році в Обухівській міській територіальній 

громаді Обухівського району Київської області здійснюватиметься реалізація 

34 міських цільових програм. Розробниками, відповідальними виконавцями та 

головними розпорядниками бюджетних коштів яких є структурні підрозділи 

виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області та 

комунальні, комунальні некомерційні підприємства Обухівської міської ради.  

 

 

Секретар Обухівської міської ради                                        Лариса ІЛЬЄНКО 

 

Начальник управління економіки 

виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області                                         Аліна КОНДРАТЮК 
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Додаток 1 до Програми 

 

 

Основні показники  

економічного і соціального розвитку Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області на 2026рік 
 

 

№ 

з/п 

 

Назва показника 

 

Од. 

виміру 

2024 

рік 

2025 

рік  

(очік.) 

2026 

рік 

(прогноз) 

2027  

рік 

(прогноз) 

 

1. 

Індекс промислового 

виробництва, у 

порівнянних цінах 

 

% 105,7 106,3 106,7 107,2 

 

2. 

Обсяг реалізованої 

промислової продукції у 

відпускних цінах 

підприємств 

 

млн грн 10257,8 10360,2 10443,8 10536,3 

 

 

3. 

Кількість зареєстрованих 

суб’єктів підприємницької 

діяльності 

 

од. 6232 6235 6239 6242 

 з них:      

3.1. 
- кількість зареєстрованих 

фізичних осіб- підприємців 
од. 3602 3604 3606 3608 

3.2. 
- кількість зареєстрованих 

юридичних осіб- 

підприємців 

од. 2630 2631 2633 2634 

 

 

4. 

Загальна сума надходжень 

до бюджетів усіх рівнів, 

одержаних від діяльності 

малого та середнього 

підприємництва 

 

 

 

млн. грн 

1082,5 1427,9 1713,5 2029,0 

 

 

5. 

Частка податкових 

надходжень до бюджетів 

усіх рівнів від діяльності 

малого та середнього 

підприємництва 

 

 

% 
1,7 1,8 1,9 2,0 

 

6. 
Валовий збір 

сільськогосподарських 

культур: 

 

тис. т 17,18 19,84 20,1 21,53 

6.1. 
- зернових та 

зернобобових культур 
тис. т 11,0 15,22 14,8 15,70 

6.2. - технічних культур тис. т 6,18 4,62 5,3 5,83 

7. 
Виробництво: продукції 

тваринництва: 

 
    

7.1. - молока тис. т 1,44 1,40 1,45 1,52 
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8. 

Обсяг капітальних 

інвестицій за рахунок усіх 

джерел фінансування 

 

млн грн 
425,2 539,0 600,0 647,3 

9. Обсяг експорту товарів 
млн 

дол. 

США 
11,1 13,3 15,3 16,9 

10. Обсяг імпорту товарів 
млн 

дол. 

США 
43,9 49,7 54,8 57,9 

 

11. 

Кількість закладів 

загальної середньої 

освіти 

 

од. 14+2 філії 14+2 філії 14+2 філії 14+2 філії 

11.1. - у них учнів осіб 6701 6144 6250 6273 

11.2. 
з них: 

опорних закладів 
од. 2 2 2 2 

11.3. - у них учнів осіб 1097 994 995 998 

12. 
Кількість закладів 

дошкільної освіти 
од. 17, з них 3 

у складі 

гімназії 

17, з них 3 

у складі 

гімназії 

17, з них 3 

у складі 

гімназії 

17, з них 3 

у складі 

гімназії 

12.1 - у них дітей осіб 1648 1442 1642 1659 

 

 

13. 

Кількість класів та груп з 

інклюзивним навчанням в 

закладах загальної 

середньої та дошкільної 

освіти 

 

 

од. 

52 групи 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти; 20 
груп 

дошкільної 

освіти 

52 групи 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти; 22 
груп 

дошкільної 

освіти 

53 групи 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти; 23 
груп 

дошкільної 

освіти 

53 групи 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти; 24 
груп 

дошкільної 

освіти 

 

13.1. 
- у них дітей з особливими 

освітніми потребами 
 

осіб 165 172 185 198 

14. 
Кількість лікарняних 

закладів 
од. 2 1 2 2 

15. 
Кількість лікарняних 

ліжок 
ліжок 

240 240 240 240 

 

15.1. 

- у тому числі кількість ліжок 

на 10 тис. 

населення 

 

ліжок 58 58 

 

58 

 

58 

 

 

16. 

Кількість новостворених 

територій та об’єктів 

природно-заповідного 

фонду 

 

 

од. 
 

- 

 

1 

 

1 

 

1 

 

 

17. 

Площа земель територій 

та об’єктів природно-

заповідного фонду та їх 

частка у загальній площі 

території 

 

 

га / % 

 

665,9 

/1,7 

 

667,4 

/1,7 

 

667,6 

/1,7 

 

667,6 

/1,7 
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18. 

Введення в 

експлуатацію загальної 

площі житла за рахунок усіх 

джерел фінансування 

 

 

тис. кв м 
4,3 10,5 17,7 19,8 

 

19. 

Середньорічна 

чисельність наявного 

населення 

 

осіб 47690 47499 47370 47290 

 

 

20. 

Кількість безробітного 

населення працездатного 

віку, зареєстрованого у 

державній службі 

зайнятості 

 

 

осіб 
 

578 
550 600 586 

 

 

21. 

Кількість 

працевлаштованих 

незайнятих громадян, які 

скористалися 

послугами державної 

служби зайнятості 

 

 

осіб 467 450 480 496 

 

22. 

Середньомісячна 

номінальна заробітна плата 

одного штатного працівника 

(оперативні дані) 

 

грн 18026 20348 21036 21396 

27. 
Доходи місцевих 

бюджетів 
млн грн 985,2 1034,5 

(прогнозні 

показники) 

  

 з них:      

 

27.1. 

- Доходи місцевого 

бюджету (без 

трансфертів з 

держбюджету) 

 

млн грн 

 

722,3 

758,4 
(прогнозні 

показники) 

  

 

27.2. 

- Міжбюджетні 

трансферти з 

державного бюджету 

 

млн грн 

 

262,9 

276,1 
(прогнозні 

показники) 

  

28. 
Видатки з місцевого 

бюджету, всього 
млн грн 1141,4 1198,5 

(прогнозні 

показники) 
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Додаток 2 до Програми  

 

Перелік міських цільових програм Обухівської міської територіальної  

громади Обухівського району Київської області, які передбачається  

реалізувати у 2026-2027 роках 

 

№ 

п/п 
Назва програми Виконавець програми 

1. .

1

. 

Програма енергозбереження і енергоефективності 

та реформування і розвитку житлово-

комунального господарства на території 

Обухівської міської територіальної громади на 

2021-2026 роки 

Відділ житлово-комунального 

господарства та транспорту 

Управління капітального 

будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

2. 2

. 

Програма співфінансування робіт з реконструкції, 

капітального ремонту та технічного 

переоснащення  багатоквартирних житлових 

будинків Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області на 

2026 – 2028 роки 

Відділ житлово-комунального 

господарства та транспорту 

Управління капітального 

будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

3. 3

. 

Програма фінансової підтримки комунальних 

підприємств Обухівської міської ради 

Обухівського району Київської області на 2026-

2028 роки 

Відділ житлово-комунального 

господарства та транспорту 

Управління капітального 

будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

4. 4

. 

Програма сприяння створення та діяльності 

об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків на території Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району 

Київської області на 2026-2028 роки 

Відділ житлово-комунального 

господарства та транспорту 

Управління капітального 

будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

5. 5

. 

Комплексна Програма утримання та розвитку 

вулиць і доріг комунальної власності населених 

пунктів Обухівської міської територіальної 

громади Київської області на 2026-2028 роки 

Відділ капітального 

будівництва Управління 

капітального будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 
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6. 6

. 

Комплексна Програма з питань будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту об’єктів 

комунальної власності Обухівської міської 

територіальної громади Київської області на 2026-

2028 роки 

Відділ капітального 

будівництва Управління 

капітального будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

7. 7

. 

Комплексна програма для маломобільних груп 

населення з питань обладнання піднімальними 

платформами об’єктів комунальної власності 

Обухівської міської територіальної громади 

Київської області на 2026-2028 роки 

Відділ капітального 

будівництва Управління 

капітального будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

8. 8

. 

Програма благоустрою території Обухівської 

міської  територіальної громади на 2026-2028 роки 

Відділ благоустрою 

Управління капітального 

будівництва та 

експлуатаційних послуг 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

9. 9

. 

Комплексна Програма  підтримки сім’ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 

території Обухівської міської територіальної 

громади на  2026-2028 роки 

Служба у справах дітей та 

сім’ї виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

10. 9
. 

Програма придбання житла та підтримки дитячих 

будинків сімейного типу, прийомних сімей на 

території Обухівської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки  

Служба у справах дітей та 

сім’ї виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

11. 1
0

. 

Комплексна програма охорони навколишнього 

природного середовища на території Обухівської 

міської територіальної громади на 2026 – 2028 

роки 

Відділ охорони 

навколишнього середовища 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

12. 1
1

. 

Комплексна Програма відзначення державних та 

професійних свят, ювілейних дат, видатків на 

представництво та співробітництво, заохочення та 

заслуги перед Обухівською міською 

територіальною громадою на 2026-2028 роки 

Виконавчий комітет 

Обухівської міської ради 

Київської області 

13. 1
2

. 

Комплексна Програма культурно-мистецьких 

заходів  на території Обухівської міської  

територіальної громади на 2026-2028 роки 

Відділ культури виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради Київської області 

14. 1
3

. 

Міська цільова Програма розвитку  молодіжної  

політики,  фізичної культури  і спорту на території 

Обухівської міської територіальної громади на  

2026-2028 роки 

Відділ молоді, фізичної 

культури та спорту 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 
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15. 1

4

. 

Програма місцевих стимулів для працівників 

комунальних некомерційних підприємств 

Обухівської міської ради в галузі охорони здоров’я 

на 2026-2028 роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

Багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування» 

16. 1

5

. 

Комплексна програма розвитку та фінансової 

підтримки закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу на території Обухівської 

міської територіальної громади на 2026 – 2028 

роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

Багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування» 

17. 1

6

. 

Комплексна програма розвитку та фінансової 

підтримки закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу на території Обухівської 

міської територіальної громади на 2026 – 2028 

роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

стоматологічна поліклініка» 

18. 1

7

. 

Програми підтримки надання стоматологічних 

послуг окремим категоріям дорослого населення 

Обухівської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

стоматологічна поліклініка» 

19. 1

8

. 

Програми місцевих Стимулів для працівників 

комунальних некомерційних підприємств 

Обухівської міської ради у галузі охорони здоров’я 

на 2026-2028 роки  

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

стоматологічна поліклініка» 

20. 1

9

. 

Програми профілактики та лікування 

стоматологічних захворювань окремим категоріям 

дитячого населення Обухівської міської 

територіальної громади на 2026 – 2028 роки 

Комунальне некомерційне 

підприємство Обухівської 

міської ради «Обухівська 

стоматологічна поліклініка» 

21. 2

0

. 

Комплексна Програма «Турбота» Обухівської 

міської територіальної громади Обухівського 

району Київської області на 2026 – 2028 роки  

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради  

22. 2
1

. 

Комплексна програма інформування громадськості 

щодо діяльності органів місцевого самоврядування 

на території Обухівської міської територіальної 

громади на 2026 – 2028 роки    

Відділ організаційної роботи 

та комунікації з громадськістю 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

23. 2

2

. 

Комплексна Програма «ПРАВОПОРЯДОК» на 

2026 – 2028 роки 

Відділ оборонної роботи, 

взаємодії з правоохоронними 

органами та з питань 

надзвичайних  

ситуацій і цивільного захисту 

населення виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради Київської області 

24. 2

3

. 

Цільова Програма «НАЦСПРОТИВ» на 2025-

2026 роки 

Відділ оборонної роботи, 

взаємодії з правоохоронними 

органами та з питань 

надзвичайних  

ситуацій і цивільного захисту 

населення виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради Київської області 
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25. 2

4

. 

Програма захисту населення і територій 

Обухівської міської територіальної громади 

від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2026-2028 року 

Сектор з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

26. 2

5

. 

Програма щодо виготовлення технічних паспортів 

та оцінки об’єктів нерухомого майна комунальної 

власності Обухівської міської  територіальної 

громади на 2026 – 2028 роки 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 

27. 2

6

. 

Комплексна Програма інформатизації Обухівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

Відділ інформаційних 

технологій та електронного 

урядування виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради Київської області 

28. 2

7

. 

Програма врегулювання земельних відносин на 

території Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області на 

2023-2026 роки  

Земельний відділ виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради Київської області  

29. 2

8

. 

Цільова  Програма співробітництва Обухівської 

міської ради з організаціями Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування та 

іншими організаціями на 2026-2028 роки  

Відділ забезпечення роботи 

міської ради виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради 

30. 2

9

. 

Цільова Програма щодо забезпечення діяльності 

депутатів Обухівської міської ради восьмого 

скликання на 2026-2028 роки  

Відділ забезпечення роботи 

міської ради виконавчого 

комітету Обухівської міської 

ради 

31. 3

0

. 

Програми розвитку системи освіти на території 

Обухівської міської  територіальної громади  

на 2026-2028 роки  

Управління освіти 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

32. 3

1

. 

Комплексна Програма реінтеграційних заходів для 

військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, членів сімей 

військовополонених та зниклих безвісти  за 

особливих обставин Обухівської міської 

територіальної громади Київської області на 2025-

2026 роки 

Територіальний центр надання 

соціальних послуг Обухівської 

міської ради 

33. 3

2

. 

Цільова програма підтримки органів державної 

влади, що реалізують державну податкову 

політику на території Обухівської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану 

на 2025-2026 роки 

Фінансове управління 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради  

34. 3

3

. 

Програма придбання у комунальну власність 

Обухівської міської громади Київської області 

об’єктів нерухомого майна на 2025-2026 роки 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області;  

відділ фінансово-

господарського забезпечення 

виконавчого комітету 

Обухівської міської ради 

Київської області 



88 

 

Додаток 3 до Програми 

Перелік інвестиційних проєктів (об'єктів будівництва), 

які плануються реалізувати у 2026-2027 роках 
 

№ 

п/п 
Назва інвестиційного проєкту 

1. Капітальний ремонт покрівлі Семенівського ліцею Обухівської міської ради 

Київської області 

2. Нове будівництво сонячної електростанції потужністю 70 кВт за адресою 

вул. Київська, 117, м. Обухів, Обухівський район, Київська область, 

Обухівський Центральний будинок культури і дозвілля м. Обухів 

3. Нове будівництво сонячної електростанції потужністю 40 кВт за адресою 

вул. П. Осипенка, 26, м. Обухів, Обухівський район, Київська область, 

Академічний ліцей №4 Обухівської міської ради Київської області 

4. Нове будівництво сонячної електростанції потужністю 120 кВт за адресою 

вул. Київська, 18, м. Обухів, Обухівський район, Київська область, 

Академічний ліцей №1 імені А.С. Малишка Обухівської міської ради 

Київської області 

5. Нове будівництво, а саме: будівництво водозабору, в тому числі неглибоке 

буріння (до 2000 метрів) розвідувально-експлуатаційної свердловини 

дебітом до 15 м³/год., з прокладанням водогону за адресою: Київська 

область, м. Обухів, вул. Трипільська 

6. Капітальний ремонт підвального приміщення (найпростішого укриття) ДНЗ 

"Дударик" 

7. Нове будівництво активного парку в місті Обухів, Обухівського району, 

Київської області 

8. Реконструкція Обухівського міського комплексу ім. В. Мельника 

9. Реконструкція Кінотеатру "ЯНТАР" під Центр розвитку молодіжної 

творчості та психологічної реабілітації ветеранів війни з 

багатофункціональним концертним залом за адресою:Київська область, 

місто Обухів, вулиця Малишка,4 

10. Капітальний ремонт приміщень Обухівської центральної публічної 

бібліотеки за адресою: м. Обухів, вул. Київська, 14 

11. Реконструкція харчоблоку Академічного ліцею імені Володимира Мельника 

Обухівської міської ради Київської області 

12. Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного 

укриття) подвійного призначення з приміщеннями для зберігання 

господарського та спортивного інвентаря Академічного ліцею № 2 

Обухівської міської ради Київської області 

13. Придбання засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів Нової 

української школи 

14. Капітальний ремонт підвальних приміщень під улаштування найпростішого 

укриття Академічного ліцею №3 Обухівської міської ради Київської 
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області, за адресою: вул. Миру, 12 м. Обухів, Київська область – ПКД  

15. Капітальний ремонт приміщень Германівського ліцею імені братів 

Гетьманів Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська 

область, Обухівський район, с. Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36 – ПКД 

16. Капітальний ремонт (санація) ДНЗ «Зірочка» - ПКД 

17. Будівництво "Ветеранського простору" в місті Обухів Київської області 

18. Капітальний ремонт 2,3,4,5,6,7 поверхів поліклініки за адресою: Київська 

область, місто Обухів, вулиця Каштанова, 52 

19. Капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі (вулиці та дороги місцевого 

значення) 

20. Модернізація об'єктів теплопостачання, водопостачання, водовідведення, 

газопостачання на території Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району 

21. Будівництво центрального водопостачання та каналізації  в с. Таценки та с. 

Ленди Обухівської громади 

22. Встановлення вузла комерційного обліку теплової енергії котельні 

Германівської АЗПСМ 

23. Заміна існуючих котлів АОГВ-100 на котли конденсаційні Модуль МН-

120К в комплекті (комплект позамодульних частин КПЧ-К для МН-100, 

120К, модуль регулятор АРД 32, пристрій нейтралізації конденсату 80 -

450кВт) котельні Германівської АЗПСМ 

24. Технічне переоснащення пунктів перерозподілу теплової енергії та КТЕП в 

м. Обухів (заміна зворотних регулюючих клапанів, диспетчеризація КТЕП, 

заміна трубчастих бойлерів на пластинчасті КТЕП-2, 5, 7, 12 тощо) 

25. Встановлення вузлів обліку теплової енергії, води, газу на об’єктах 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області 

26. Будівництво скейтпарків на території Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області 

27. Розвиток та удосконалення профільного навчання (створення сучасного 

профільного ліцею на базі Ліцею №1 ім. А. С. Малишка) 

28. Будівництво свердловини на Таценківському водозаборі для забезпечення 

сталого водовідведення в місті Обухів та в селах Обухівської громади   

29. Будівництво очисних споруд  на території мікрорайону "Яблуневий" та в 

селах Обухівської громади де є водопостачання 

30. Створення туристичних маршрутів історично-культурної спадщини, 

створення місць меморіалів пам'яті героїв, облаштування об’єктів 

природної та культурної спадщини" 

31. Розробка та створення брендингу Обухівської міської територіальної 

громади 

32. Капітальний ремонт з метою реалізації безбар’єрного маршруту на території 

громади 

33. Реконструкція стадіону "Колос" по вул. Калинова в м. Обухів, Київської 

області. 
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34. Реконструкція стадіону "Нива" провулок Київський, м. Обухів, Київської 

області в т. ч. виготовлення ПКД 

35. Нове будівництво реабілітаційного центру допомоги дорослим і дітям у 

стаціонарних умовах із приймальним , травматологічним, хірургічним та 

інсультним відділенням з вбудованою спорудою подвійного призначення з 

властивостями   

36. Реконструкція частини будівлі терапевтичного корпусу під пологовий 

будинок на базі Комунального некомерційного підприємства Обухівської 

міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» 

37. Нове будівництво багатофункціонального комплексу з реабілітаційним 

центром для спортсменів 

38. Запровадження альтернативних джерел електроенергії (сонячні панелі) на 

будівлях закладів освіти, охорони здоров'я та мережах вуличного освітлення 

громади 

39. Будівництво сміттєпереробного заводу на території Обухівської громади 

40. Капітальний ремонт приміщення Обухівського центру культури і дозвілля 

Обухівської міської ради Київської області 

41. Нове будівництво багатофункціонального культурно-просвітницького 

комплексу з актовою залою на 800 місць з допоміжною інфраструктурою та 

готелем за адресою: Київська область, м. Обухів, вул. Каштанова 

42. Капітальний ремонт харчоблоку Слобідського ліцею Обухівської міської 

ради Київської області 

43. Придбання пасажирського транспорту для забезпечення діяльності 

спорсменів ( перевезення спортсменів Обухівської міської територіальної 

громади) 

44. Будівництво газової котельні по вул. Каштанова, м. Обухів 

45. Реконструкція магістральних теплових мереж на ділянці від церкви Різдва 

Пресвятої Богородиці по вул. Миру, 12а до ТК 0.01 по вул. Каштанова, 22 в 

місті Обухів, Київської області 

46. Капітальний ремонт будівлі територіального центру надання соціальних 

послуг Обухівської міської ради Київської області, вул. Каштанова, 4/1 А, 

м. Обухів, Обухівського району, Київської області 

 

 

Секретар Обухівської міської ради                                        Лариса ІЛЬЄНКО 

 

 

Начальник управління економіки 

виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області                                           Аліна КОНДРАТЮК 


